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Ob osamosvajanju so mnogi naspro-
tniki uresničitve slovenskih sanj trdili, da 
bomo na koncu jedli travo, nevoščljivi pa 
so dodajali, da smo Slovenci pač pragma-
tičen narod, ki mu je predvsem do tega, 
da bi bolje živel. Upam, da so se vsaj tisti 
prvi motili. Kot narod na čelu s politiki, 
ki nas vodijo, žal vse manj ločimo zrnje 
od plev, še več, napovedujemo vročo po-
litično jesen nekaterih mandeljcev, ki v 
ospredje tiščijo svoje lastne sebične stran-
karske interese, pri čemer je mnogim med 
njimi država malo mar. Če je nekdanja opozicija rušila z vsemi 
sredstvi nekdanjo oblast, ji bo pač ta zdaj v vlogi opozicije vrnila 
enako. Če zveni še tako prosto in primitivno, je namreč vse bolj 
očitno, da bomo vse bolj žejni in lačni predvsem po zaslugi vseh 
dosedanjih vladarjev in njihovih opozicijskih oponentov.

Res je, da smo postali del globalne vasi in se posledice klimat-
skih sprememb s sušami in poplavami, z vojnami in s sektorskimi 
politikami Evropske unije občutijo tudi na naših tleh. Toda prav 
tako je res, da nam je vpetost v globalno vas prepogosto dobro-
došel izgovor za to, da bi si priznali, kako nimamo prave vizije 
pri snovanju dolgoročne kmetijske politike in pri upravljanju z 
vodami, vključno z ohranjanjem naravnih pitnih virov. No, na 
papirju morda že, v praksi pa …

Brez romantike in z veliko dela marsikateremu posamezniku 
uspeva samooskrba, toda ta nas brez pametne kmetijske politi-
ke ne bo rešila. Tudi z vodnimi viri ni nič kaj bistveno drugače. 
To, da naj bi voda postala enako pomemben gospodarski vir 
kot nafta, smo namreč govorili že pred desetletji. Ta čas je zdaj 
napočil, tukaj in zdaj. Vodna kriza preprosto pomeni, da je nekje 
v nekem trenutku vode premalo, drugje preveč in na kakšnem 
tretjem koncu je preprosto onesnažena in kot javni vir nedostopna 
živalim in ljudem. Zato ne preseneča, da vode marsikje že dolgo 
ne jemljejo več kot dobrino, dano od boga, temveč kot strateško 
surovino, za katero bo treba plačevati vse večjo ceno, in to ne le 
v evrih. Ob suši, ki se ji nismo mogli izogniti, to postaja vse bolj 
jasno tudi nam.

Kje je potem težava? V tem, da samo s subvencijami, povrni-
tvami škod, z dodatnimi kmetijskimi dejavnostmi, s trmastim 
vztrajanjem pri nasadih, ki že leta prinašajo rdeče številke, oči-
tno nismo na pravi poti. Namakalni sistemi, preusmerjanje v 
zasajanje poljščin, ki jim naša klima ustreza in jih v občutljivem 
obdobju rasti lahko zavarujemo tudi pred vremenskimi ujmami, 
presegajo politikom tako všečno mantro o »zunanjih krivcih« in 
nujnosti večje samooskrbe.

Ob zadnjih podražitvah mesa in napovedih, da se višje cene 
obetajo tudi mleku, kruhu, se zdaj dvigujejo kmetje, rekoč, da v 
zadnjih desetih letih podražitvam v trgovini in živilski industriji ni 
sledila kmetijska proizvodnja. Vse večji razkorak naj bi se odražal 
v negativnih dohodkih kmetov in opuščanju predelave hrane. In 
zato je nujno, da razmejimo, katere so tiste težave, zaradi katerih 
je in bo hrana vse dražja, dostopnost do neoporečnih virov vode pa 
vse bolj omejena. Na katerih področjih so za vse bolj skrb zbujajoče 
stanje krivi špekulanti na svetovnih blagovnih borzah in kaj smo 
pridelali zaradi lastne neumnosti. Odprava slednjega je izključno 
in samo v naših rokah.

Na vseh ravneh in področjih kmetovanja nam očitno manjka 
več usklajenega nastopa pri dobavi repromateriala, zadruge so 
premalo aktivne pri organizaciji pridelave in skupnem trženju. 
In tudi kmetje pri vsem skupaj niso le nedolžne žrtve. Tudi njih 
žene dobičkonosna logika, ko se jim mora računica preprosto 
iziti. In se dogaja, da slovenska žitna veriga ponudi pridelovalcu 
pšenice akontacijsko ceno, sosednje države pa izkoristijo prilo-
žnost in slovenskemu kmetu poplačajo hitro s končno ceno za 
pridelano pšenico. In proda se tistemu, ki plača hitreje in več. 
Konec koncev tudi pri lesarski industriji ni nič drugače. Ob lesar-
skem prazniku v Nazarjah lahko že peto leto zapored zapišemo 
povsem enake novinarske naslove: okrogel les izvažamo, lesene 
izdelke pa kupujemo.

In nekako sem se nehala čuditi stvarem. Res ne najdem besed, 
da je bilo pred desetletji nekaj običajnega, da so fekalne odplake 
končale v najbližjem vodotoku, danes pa se nam takšno početje 
še vedno ne zdi nekaj nedopustnega. Tudi zato sta voda in hrana 
dve plati iste medalje. Do obeh se kot država in posamezniki 
prepogosto obnašamo mačehovsko, se sprenevedamo in panično 
sklicujemo na pogubnost globalne vasi predvsem zato, da se nam 
samim ni treba zazreti v zrcalo.

Voda in kruh – 
dve plati medalje

BISERKA POVŠE 
TAŠIĆ

UVODnIK

Lučka Kajfež Bogataj in Klement Bergant v članku Podnebne spremembe v Sloveniji in suša med drugim ugotavljata, da se 
je povprečna temperatura na zemeljskem površju v Evropi v zadnjih sto letih zvišala za skoraj 1 stopinjo Celzija, projekcije pa 
kažejo na največji dvig za 6,3 stopinje Celzija do leta 2100. Podnebne spremembe bodo močno vplivale na kakovost življenja 
in gospodarstvo, še posebej skrajnosti, kot je na primer suša. Srednja Evropa se bo po napovedih srečevala s pomanjkanjem 
vode in z dolgotrajnimi intenzivnimi sušami. ( …) Primerjajoč sedanje stanje z razmerami, ki ustrezajo scenariju podnebnih 
sprememb, lahko pričakujemo, da se bo ob dvigu temperature za 2 stopinji Celzija ter ob zmanjšanju količine padavin za 10 
odstotkov celotno območje z možnim primanjkljajem vode v tleh v Sloveniji povečalo za več kot sto odstotkov.

Na Občini Laško so s primerom 
onesnaženja pod Kopitnikom sezna-
njeni. Za pregled kvalitete vode sta 
v prvi vrsti pristojna ministrstvo za 
kmetijstvo in okolje ter medobčinski 
inšpektorat.

»Kot lokalna skupnost se v okviru pri-
stojnosti trudimo za razrešitev problema,« 
je povedal Andrej Kaluža. Največja smo-
la je letošnja suša, ki je ob neurejenih raz-
merah stanje izrazito poslabšala. Naselje 
je namreč tik pred tem, da ga komunalno 

uredijo s priklopom na kanalizacijski sis-
tem in čistilno napravo. »Črpališča za fe-
kalno kanalizacijo v Rimskih Toplicah so 
že pripravljena na priključitev v omrežje. 
Od prejema odločbe do obvezne priključi-
tve pa je predviden trimesečni rok.«

Marija in Martin Jančar živita v idiličnem naselju pod 
Kopitnikom v Rimskih Toplicah. Območje je prepredeno 
z vodnimi viri, izviri čiste vode so nekaj običajnega. Med 
prvimi so v Sloveniji vodo spravili v železne cevi in jo speljali 
v šest kilometrov oddaljeno Laško. Tam izvira voda za Odo 
in laško pivo. V globalnem trendu imajo Rimske Toplice 
enega najbolj dragocenih naravnih virov prihodnosti. Zato 
Jančarjeva tako težko razumeta, da s tem bogastvom delamo 
kot svinja z mehom.

Namesto čiste izvirske vode 
vonj po sosedovi greznici

Izvir na dvorišču pred hišo je uničen. S fekalijami onesnažene vode nimata volje uporabljati niti za zalivanje. Mariji Jančar se zdi, kot bi umrl človek.

Če sta se Jančarjeva na boj 
z mlini na veter glede ostanka 
potoka Borovščica, ki ga nase-
ljenci velikodušno napajajo s 
fekalijami, že skoraj navadila, 
pa je pred dnevi sledil šok. 
Brezbrižnost in nesrečen splet 
okoliščin sta sodu izbila dno. 

laga Marija. Pred tedni pa so 
ju delavci s ceste, ki so se tja 
prihajali odžejat, opozorili, da 
voda nekam zaudarja. Analiza 
zavoda za zdravstveno varstvo 
je pokazala, kar jim je pravil že 
nos. V izvir so vdrle fekalije.

»Leta in leta smo govorili o 
tem, opozarjali ljudi, da mora-
jo nujno nekaj ukreniti, a brez 
uspeha. Zdaj je prepozno. So-
sedu nad mano je očitno poči-
la greznica in za vedno uničila 
vodni izvir. S to vodo ni oku-
sno niti paradižnik zalivati,« 
apatično doda Martin. Sam 
ima triprekatno greznico, kar 

naj bi po njegovem ustrezalo 
okoljskim standardom. »Trije 
v vasi imamo kanalizacijo ure-
jeno, kot je treba. Ostali imajo 
enodelno greznico brez betoni-
ranega dna. Če mene vprašate, 
tudi biološke čistilne naprave 
niso dosti boljše in tudi njiho-
vi iztoki ne bi smeli teči v tako 
minimalno pretočen potok. To 
ni samo problem naše vasi. To 
je širša težava, ob kateri so pri-
stojne službe vsa ta leta mižale 
in niso ukrepale. Očitno nihče 
ni računal na resno sušo in da 
se lahko zgodi kaj takega. Zdaj 
se je in poti nazaj ni.«

Prav pred njuno hišo pride na 
plano izvir imenovan Ogeški 
studenec. »Ta voda je stoletja 
napajala celo vas. Od blizu in 
daleč so hodili po to vodo. Tudi 
midva sva jo nosila po vsej Slo-
veniji, ker so vsi vedeli, da je 
res dobra izvirska voda,« raz-

Brezbrižni do zadnje kaplje?

Greznice ne ogrožajo javnih vodovodov
Koncesijo za vodooskrbo v La-

škem ima pivovarna. Ker območje 
Rimskih Toplic napaja večji del ob-
čine, smo se pozanimali, kakšna je 
verjetnost, da tako neurejeno ka-
nalizacijsko stanje onesnaži tudi 
druge strateške vire.

Franc Nemec nam je razložil, da je 
verjetnost za kaj takega skoraj nična. 
»Naša zajetja so namreč v gozdnem 

pasu nad naselji. V varovanem vodo-
varstvenem območju ni praktično ni-
česar. Kljub temu to območje skrbno 
nadzorujemo, res pa le do roba gozda. 
Omenjeni izvir ne sodi v javno vodoo-
skrbo in ker so nad njim hiše, je tako 
onesnaženje seveda zelo verjetno.«

Ob tem Nemec še dodaja, da Občina 
Laško kljub dobrim vodnim zalogam 
ne more biti povsem brezskrbna. »Ra-

ven podtalnice se že nekaj let vztrajno 
znižuje. Predvsem v manjših vodovo-
dih smo letos spet zabeležili upad 
za kakšnih 20 odstotkov. Trenutno 
v sodelovanju z geologi na področju 
Jurkloštra iščemo nove vire. Na eni 
lokaciji kar dobro kaže. Če namreč 
ne bomo nečesa ukrenili, nam že pri-
hodnje leto lahko grozijo redukcije,« 
je še povedal Nemec.

V treh mesecih fekalije v čistilno napravo
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Če je bilo pred desetletji 
nekaj običajnega, da so 
fekalne odplake končale 
v najbližjem vodotoku, bi 
moralo biti dandanes kaj 
takega nedopustno.

Jančarjeva se proti temu 
borita že desetletja. Ves ta 
čas jim gnojnica v Borovščici 
nemoteno teče pod kuhinj-
skim oknom. »Vse imava 
dokumentirano. Najstarejši 
dokument govori o vodni 
pravici, ki v prvi vrsti pripa-
da živalim, šele nato ljudem 
in njihovim potrebam.« Že 
pred petimi leti so pristojne 

opozarjali, da je treba ukre-
pati v primeru onesnaženja 
potoka. Priključitev na ka-
nalizacijski sistem čistilne 
naprave je predvidena šele 
zdaj. Da posameznika do-
končno priklopijo, pa še ve-
dno traja mesece. »V ta potok 
smo ribiči nekoč vložili na 
tisoče ribjih mladic. Pred 
tremi leti so vse postrvi po-
ginile. Odtlej je voda mrtva. 
V fekalijah dobro uspevata 
le različen mrčes in golazen. 
Tudi po hišah se širi, a se 
tega ljudje niti ne zavedajo. 
Ob pomoru rib so prišli tudi 

policisti. A kaj ko podlage za 
ukrepanje niso imeli. Zgolj 
na jok nam je vsem skupaj 
šlo …« še vedno pretresen 
razlaga Martin. »Jezi naju 
brezbrižnost vseh vpletenih. 
Češ da moramo pač vzeti v 
zakup, da je naša domačija 
na najnižji točki kotline in da 
vsa svinjarija pač priteče k 
nam. S tem se enostavno ne 
moreva strinjati in konec,« 
se razburi Marija, ki je še 
pred nekaj dnevi ogromno 
plastenko smrdljive potočne 
vode odnesla tudi na občino 
v Laško.

Dokler nas tu in tam osveži kakšna ploha 
in so trgovine dobro založene s hrano, iz pip 
pa vedno znova priteče sveža pitna voda, za 
besedno zvezo »katastrofalna suša« pač ni-
smo dojemljivi.

A strokovnjaki opozarjajo, da že od lanske 
pomladi nismo imeli konkretnega dežja, ki bi 
obnovil zaloge podtalnice. Vodarji tudi v naši 

Martin Jančar obupuje nad brezbrižnostjo ljudi. Nekoč mogočen potok je zdaj še najbolj podoben odprti greznici.

Tudi za mrtev potok 
ni nikomur mar

Brezbrižni do zadnje kaplje?
regiji opozarjajo, da je že davno dosegla naj-
nižje merjeno raven, da je stanje še obvladljivo, 
a zelo skrb zbujajoče. Si torej lahko še vedno 
privoščimo plašnice na očeh in povsem nera-
zumno ter destruktivno ravnanje z vodnimi 
viri?

SAŠKA T. OCVIRK
Foto: TimE
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Dogajanje na letošnjem sejmu sta podrobneje predstavila Breda Obrez Preskar v imenu Celjskega sejma in Štefan Grosar v imenu slovenskih 
obrtnikov.

Mos v znamenju 
optimizma
45. Mos prinaša nove vsebine, nove države partnerice in nova doživetja – Pri-
sotne najboljše blagovne znamke iz 34 držav

V Celju bo od srede, 12., do torka, 18. septembra, 45. 
Mos, Mednarodni sejem obrti in podjetnosti. V 16 sejem-
skih dvoranah in na zunanjih razstavnih površinah se 
bo predstavilo več kot 1.600 razstavljavcev iz 34 držav. 
Razstavljavci za sejem napovedujejo številne novosti in 
sejemske ugodnosti, organizatorica sejma, družba Celjski 
sejem, pa je skupaj s partnerji poskrbela za bogat stro-
kovni in doživljajski program sejma.

sejem Breda Obrez Preskar, 
ki je med najpomembnejšimi 
letošnjimi novosti omenila 
novo vsebinsko porazdelitev 
razstavnih programov, a tudi 
sama otvoritvena slovesnost 
bo vsebinsko osvežena, saj 
jo bo sooblikoval Mosov vrh 
malega in srednjega gospo-
darstva.

V družbi Celjski sejem so 
še posebej ponosni na odlič-

no mednarodno zastopanost 
na letošnjem sejmu, saj pri-
pravljajo osem skupinskih 
predstavitev držav. »Kot zago-
tavljajo njihovi predstavniki, 
vse te države vidijo potencial 
za gospodarsko sodelovanje 
tako pri nas kot tudi v Sloveni-
ji kot odskočni deski v regijo,« 
razlaga Preskarjeva in dodaja, 
da se obetajo zares zanimi-
ve predstavitve možnosti za 

gospodarsko sodelovanje, 
saj bodo poslovna srečanja 
dopolnile turistično-kultur-
no-kulinarične predstavitve 
držav partneric.

Vse bliže tudi 
obiskovalcem
V Celjskem sejmo poja-

snjujejo, da so se letos želeli 
čim bolj približati pobudam 
in željam obiskovalcev, a tudi 
razstavljavcev, ki so želeli te-
matsko združevanje glede na 
dejavnost. »Prepričani smo, 
da bo zato letošnji Mos še 
bolj pregleden in prijazen do 
obiskovalcev, ki bodo še lažje 
našli zanimive izdelke in sto-
ritve,« razlaga Preskarjeva. 
Sicer bodo tudi letos najbolje 
zastopana podjetja, ki so po-
nudniki izdelkov, in storitve 
na področju zaključnih del v 
gradbeništvu, veliko pozor-
nosti namenjajo energetski 
učinkovitosti in izkoriščanju 
obnovljivih virov, še posebej 
pa bodo prišli na račun vsi, 
ki gradijo ali obnavljajo.

V Celjskem sejmu obisko-
valce vabijo, da si dnevni 
program dogajanja, infor-
macije o razstavljavcih in 
druge koristne informaci-
je za obisk sejma ogledajo 
na njihovi spletni strani 
(www.ce-sejem.si

Obiskovalci bodo lahko po-
iskali tudi najboljšo ponudbo 
na drugih vsebinskih podro-
čjih. Med razstavljavci bodo 
tudi trije Mosovi podjetni ta-
lenti. Sejemsko dogajanje bo 
znova pomembno zaokrožil 
tudi preostali spremljevalni 
program, ki je namenjen tako 
sklepanju novih poslov ozi-
roma predstavitvi poslovnih 
priložnosti doma in v tujini, 
enako tudi opozarjanju odlo-

čevalske javnosti na konkre-
tne težave podjetništva. »Zato 
smo tudi letos s partnerji po-
skrbeli, da bomo v sedmih 
sejemskih dneh obravnavali 
najbolj aktualna vprašanja 
gospodarskega in splošnega 
družbenega okolja,« poudar-
ja Preskarjeva.

Doživetja za vse 
generacije
Odločili so se tudi, da bodo 

letos še posebej poskrbeli, da 
Mos svojih obiskovalcev ne 
bo pustil hladnih. Poskrbeli 
bodo za celovito doživetje 
letošnjega Mosa, ki bo tudi 
adrenalinsko obarvano. 
Tako Mosova doživetja pri-
našajo dvorano doživetij za 
vse generacije, adrenalinski 
poligon, vse skupaj pa bo 
dopolnjevalo še glasbeno-
plesno dogajanje na osre-
dnjem odru v atriju sejmi-
šča. Za seniorje in družine 
so letos v Celjskem sejmu s 
partnerji pripravili posebne 
ugodnosti, ki bodo vezane 
tako neposredno na sejem-
sko dogajanje (popusti pri 
gostinskih storitvah) kot 
tudi na aktivno preživljanje 
prostega časa izven sejmišča 
(rekreativne storitve). Tradi-
cionalno ohranjajo tudi po-
sebne, cenejše vstopnice za 
obe navedeni ciljni skupini.

Sicer na sejmu napove-
dujejo številne druge, tudi 
adrenalinske možnosti. 45. 
Mos bo vsak dan odprt med 
9. in 19. uro, zadnji dan do 
18. ure. Cene vstopnic za se-
jem se v primerjavi s prete-
klim letom niso spremenile, 
obiskovalci pa se bodo znova 
lahko z največjih parkirišč 
do prireditvenega prostora 
konec tedna in čez vikend 
pripeljali z brezplačnim se-
jemskim avtobusom.

US, foto: SHERPA

Že drugi sejemski dan (četrtek, 13.9.) se bodo odvijale 
mednarodna poslovna konferenca Poslovne priložnosti v 
Sloveniji s srečanjem obrtnikov in podjetnikov iz EU in 
JV Evrope, poslovna konferenca Investicijske priložnosti 
za slovenska podjetja v Srbiji, pa še predstavitev ekva-
dorskega gospodarstva in možnosti za sodelovanje.

Zreški Unior je v polletju ustvaril 300 tisoč evrov či-
stega dobička, kar je za 3,1 milijona evrov manj kot v 
enakem obdobju lani. A če bi družba za leto 2011 izločila 
vpliv učinka prodaje deleža v družbi Štore Steel v višini 
6,4 milijona evrov, bi čisti dobiček ob polletju lanskega 
presegal kar za 3,3 milijona evrov.

Zmanjšan dobiček zaradi prodaje

Rezultati poslovanja za 
Unior kažejo dvoodstotno 
rast, saj je družba v polle-
tju ustvarila dobrih 78 mili-

jonov evrov čistih prihodkov 
od prodaje. Slabše je poslo-
vala Skupina Unior, ki je v 
prvi polovici leta ustvarila 

102,9 milijona evrov čistih 
prihodkov od prodaje oziro-
ma 17,6 odstotka manj kot 
v lanskem prvem polletju. 
Čisti dobiček skupine je v 
polletju upadel z lanskih 
skoraj dveh milijonov na 
633 tisočakov.

Na rast prihodkov v matič-
ni družbi sta najbolj vplivala 
okrevanje in stabilnost sve-
tovne avtomobilske indu-
strije, ki je glavni odjemalec 
Uniorjevih izdelkov. Uprava 
še ugotavlja, da so izzivi, ki 
jih je pred družbo postavi-
la kriza, močno spremenili 
temeljne cilje podjetja. Rast 
in doseganje kar najvišje 
dobičkonosnosti poslova-
nja sta morala tudi letos dati 
prednost varovanju denar-
nega toka in zagotavljanju 
stalne plačilne sposobnosti 
podjetja, s poudarkom na 
rednem izpolnjevanju ob-
veznosti do zaposlenih, po-
slovnih partnerjev in bank. 
Uprava Uniorja je tudi letos 

nadaljevala s konec leta 
2008 pripravljenim načr-
tom omejevanja naložbene 
aktivnosti, uvedli so varče-
valne ukrepe na področju 
stroškov materiala in dela, 
zmanjšali zaloge in terjatve 
ter se trudili obdržati kar 
najvišjo raven prihodkov 
od prodaje.

IS

»Za nami je zavidljivo šte-
vilo ponovitev sejemskega 
dogajanja, letos pa smo se še 
posebej potrudili. Časi, kakr-

šni so, zahtevajo veliko pri-
zadevnosti, strpnosti in opti-
mizma,« je omenila izvršna 
direktorica družbe Celjski 

Ob obravnavi nerevidira-
nega poslovnega poročila 
za letošnje prvo polletje so 
se člani nadzornega sveta 
seznanili tudi s ponudba-
mi kadrovskih agencij za 
izbor nove uprave družbe 
in pooblastili svojo ka-
drovsko komisijo za izbor 
agencije. Spomnimo, da 
po sporazumni razrešitvi 
dosedanjega prvega moža 
Uniorja Gorazda Korošca 
od sredine avgusta druž-
bo začasno vodi Darko 
Hrastnik.
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CMC samo še las 
do stečaja
Kot kaže, bo celjskega gradbinca v stečaj poslala prisilna upraviteljica

Na 17. seji skupščine delničarjev družbe Polzela so del-
ničarji sicer sicer upravi in nadzornemu svetu podelili 
razrešnico za delo v lanskem letu, vendar pa so poslovni 
rezultati precej slavi.

Revidirani računovodski izkaz za poslovno leto 2011 
je bil v primerjavi z letom 2010 slabši, saj se je prodaja 
zmanjšala za dobrih 200 tisoč evrov, skupni prihodek pa 
je bil nekaj več kot 12,2 milijona evrov. Kljub neznatne-
mu, manj kot 2-odstotnemu zmanjšanju prodaje, pa se je 
bistveno povečala izguba in sicer za več kot 3,5 milijona 
evrov, kar je posledica slabitev terjatev, zalog in rezervacij. 
V luči negativnega poslovnega izida je za prihodnost pod-
jetja ključna celovita sanacija, ki so jo v polzelski tovarni 
nogavic začeli izvajati januarja. Cilj prestrukturiranja vseh 
poslovnih funkcij podjetja je transformacija iz proizvodno 
usmerjenega v trženjsko osredotočeno podjetje. Izvedeni 
so bili že nekateri ukrepi, ki v najkrajšem možnem času in 
na najmanj boleč način pripeljejo do največjih učinkov.

Prvi rezultati v obliki večje učinkovitosti organizacije de-
lovnih procesov, nabave ter upravljanja z materiali in zalo-
gami so tako že vidni. Mnogi strukturni ukrepi pa so globlji 
in kompleksni ter bodo dali rezultate na dolgi rok. V skladu 
s programom presežnih delavcev bodo letos postopoma 
prekinili delovno razmerje s 94 zaposlenimi, kar pomeni, 
da bo po zaključku programa v podjetju zaposlenih 300 
ljudi. V okviru prehoda v trženjsko usmerjeno podjetje v 
Polzeli uvajajo nove izdelke in prenavljajo svojo blagovno 
znamko, ki se ponaša s častitljivo tradicijo. V pripravi je 
nova linija nogavic srednjega cenovnega razreda, predvsem 
namenjena prodaji v tujino, in za inovativne specializirane 
nogavice, ki bodo omogočale visoko dodano vrednost.

US

Bodo ukrepi 
omogočili 
obstanek 
nogavičarja?

Suša pustoši tudi
v gozdovih

Suša, ki v večjem delu Slovenije trajala že od lanskega 
oktobra dalje, je prizadela tudi gozdove. Nekatere po-
sledice letošnje suše, kot npr. povečano število gozdnih 
požarov in slabši uspeh obnove gozdov s sajenjem sadik 
gozdnega drevja zadnjo jesen in pomlad, so se pokazale 
že tekom leta.

Prisilna upraviteljica družbe Ceste Mostovi Celje 
Milena Sisinger je na pristojno sodišče podala ugo-
vor zoper vodenje postopka prisilne poravnave. Kot 
navaja upraviteljica, je po pregledu načrta fi nančne-
ga prestrukturiranja, naknadnega poročila dolžnika 
o poslovanju od 31. marca do 31. julija in med rednim 
nadzorom poslovanja dolžnika ugotovila, da je manj 
kot polovična verjetnost, da bi CMC postal plačilno 
sposoben.

Kot je slišati komentar-
je, je tako prisilna upravi-
teljica presekala gordijski 
vozel zavlačevanj in lažnih 
obljub, mnogi pa govorijo 
tudi o »uhajanju« premože-
nja celjskega gradbinca iz 
stečajne mase.

Dolžnik v prisilni porav-
navi namreč ne zagotavlja 
denarja za plačilo tekočih 
mesečnih stroškov, zapo-
slenim, večina je na čaka-
nju, pa še vedno dolguje 
plače za julij. To pomeni, 
tako Sisingerjeva, da v CMC 
ne poravnavajo niti predno-
stnih terjatev, prav tako dol-
gujejo prispevke za izpla-
čane plače za mesec april, 
maj in junij. Za pridobitev 
novih poslov je dolžnik 
vezan na pridobitve novih 
bančnih garancij in na dru-

ge pogoje, ki jih predvideva 
zakon o javnih naročilih in 
drugi predpisi, ki veljajo v 
gradbeništvu. Sisingerjeva 
opozarja, da v CMC nimajo 
zagotovil, da bodo zagoto-
vljena kakršnakoli sredstva 
za poplačilo pretekle plače 
in za zagon obratovanja.

Kaplja čez rob je bilo 
očitno dejstvo, da so v celj-
skem gradbincu v načrtu za 
reševanje predpostavili tudi 
milijon in pol evrov posoji-
la, vendar pa so banke ko-
nec avgusta sprejele enotno 
stališče, da obstoječi načrt 
ni primerna osnova za odlo-
čanje o nadaljnjem poteku 
prisilne poravnave.

Vsak dan slabše
Dolžnik tudi po začetku 

postopka prisilne poravna-

ve ne poravnava obveznosti 
za zavarovane terjatve, ki v 
strukturi predstavljajo sko-
raj polovico vseh terjatev. 
»Zaradi tega so razmere pri 
dolžniku vsak dan slabše. 
Stanje insolventnosti se pri 
dolžniku nadaljuje tudi po 
začetku postopka prisilne 
poravnave. Glede na to, da 
obveznosti, nastale v po-
stopku prisilne poravnave, 
v primeru kasnejšega ste-
čaja predstavljajo strošek 
stečajnega postopka, se 
zmanjšuje tudi verjetnost 
poplačila navadnih upnikov 
v stečajnem postopku,« je 
zapisala Sisingerjeva, ki 
navaja, da so v CMC v pr-
vih sedmih mesecih letos 
ustvarili skoraj 5,6 milijo-
na evrov izgube, v načrtu fi -
nančne reorganizacije pa so 
do konca leta predvidevali 
6,2 milijona evrov izgube.

Upraviteljica opozarja še 
na znižanje kapitala ter na 
izgubo poslov po začetku 
postopka prisilne poravna-
ve, kar bo še dodatno vpli-
valo na nerealno projekcijo 
prihodkov od poslovanja. 

Dolžnik (tudi po lastnih 
navedbah) zaradi poslov-
nih pogodb, ki vključujejo 
kvalifi cirane podizvajalce 
ne razpolaga z točnimi zne-
ski terjatev in obveznosti, 
kar povzroča dodatne teža-
ve pri zagotavljanju tekoče 
likvidnosti.

V CMC niso spoštovali 
niti zakonsko določenih 
omejitev poslov, opozarja 
Sisdingerjeva, saj je eden 
od upnikov do poplačila ob-
veznosti že med samo pri-
silno poravnavo prišel prek 
vrste. Gre za podjetnika 
Petra Podržaja, ki mu CM 
Celje dolguje okoli dva mi-
lijona evrov, potem ko mu 
je že pred časom na parce-
le na kamnolomu v Pirešici 
uspelo vpisati plombe, pa je 
v zadnjih tednih celjskemu 
gradbincu zarubil tudi del 
opreme. Zaradi vsega nave-
denega pa prisilna upravi-
teljica pristojnemu sodišču 
predlaga, da v celjskem 
gradbincu prekine prisilko 
in uvede stečaj.

US

Na sušnih tleh bo manjši 
letni debelinski prirastek 
dreves. Celotne posledice 
suše v gozdovih se bodo 
tako kot po sušnem in vro-
čem letu 2003 pokazale šele 
v naslednjih letih, ko goz-
darji pričakujejo povečan 
obseg sanitarnih sečenj za-
radi namnožitev škodljivih 
žuželk in razmaha bolezni 
gozdnega drevja.

»Najbolj so zaradi suše 
ogroženi gozdovi oziroma 
drevesa, ki rastejo na njim 

neustreznih ali manj ustre-
znih rastiščih. To so pri nas 
zlasti smrekovi gozdovi v 
nižinah in na prisojnih po-
bočjih na karbonatnih pod-
lagah. Zaradi suše oslabele 
smreke so manj odporne za 
napad podlubnikov, ki so 
se zaradi visokih poletnih 
temperatur namnožili,« 
pravi Toni Breznik, vodja 
nazarske enote Zavoda za 
gozdove. Podobno kot dru-
god, tudi nazarski gozdarji 
na terenu pregledujejo naj-

bolj ogrožene gozdove, evi-
dentirajo lubadarke oziroma 
drevesa, naseljena s podlub-
niki, odrejajo lastnikom po-
sek lubadark ter pravočasen 
izvoz lubadark iz gozda v 
nadaljnjo predelavo oziro-
ma lupljenje.

Podobne sušne razmere 
kot v letošnjem letu so bile 
tudi v letu 2003. Posledica 
takratnih sušnih razmer in 
nadpovprečnih temperatur 
je bila namnožitev smre-
kovih podlubnikov, ki je v 
večjem delu Slovenije tra-
jala do leta 2007. Nekatere 
posledice suše na drevju 
so se pokazale šele v na-
slednjih letih kot posledica 
okužb oslabelega drevja z 
glivičnimi boleznimi in na-
množitve nekaterih žuželk. 
Gozdarji opozarjajo lastnike 
gozdov, da so odgovorni za 
gospodarno ravnanje s svojo 
lastnino, zato naj v tem času 
pregledajo svoje gozdove, 
zlasti gozdove iglavcev. Če 
opazijo znake napada pod-
lubnikov (črvina ob kore-
ničniku, porjavele krošnje, 
odpadanje zelenih iglic, od-
padanje lubja) in v neurjih 
sveže polomljena drevesa, 
naj o tem obvestijo celjsko 
oziroma nazarsko enoto Za-
voda za gozdove Slovenije.

US
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Pohvala 
dobro dene
Pri Kalškovih na manjši kmetiji v Žičah se posvečajo žganje-
kuhi, vinarstvu, pletarstvu in turizmu – Za starano žganje 
že dva znaka kakovosti

Pletarski izdelki ob degustaciji
»Pri nas gre eno z drugim,« je povedal gospodar Štefan Kalšek, ko smo se pogo-

varjali o še eni Kalškovi dejavnosti, o njihovem pletarstvu in pletarskih izdelkih. To 
je povezano z degustacijami njihovega žganja in vina.

»Za vezanje v vinogradu smo potrebovali vrbovo šibje in iz tistega, kar je ostalo, sem 
naredil kakšen koš ali košaro,« se spominja začetka svojega pletarstva. To je, z opletenimi 
steklenicami med drugim predstavljeno v monografiji prof. Janeza Bogataja o sodobnih 
rokodelcih, v Mojstrovinah Slovenije. Kalškovi poleg tega z vrbovim šibjem opletajo 
solnike in pladnje, izdelujejo košare, koše, pletene lestence ter še kaj. Tako nastajajo 
pletarski izdelki, ki si jih z zanimanjem ogledajo tudi izletniške skupine. Zanje pripra-
vljajo predstavitev pletarstva, ki je ponavadi povezana z degustacijo Kalškovega žganja 
in vina. Letos jih je tako obiskala celo skupina iz Litve.

Kalškovi in njihova pletarska dejavnost. Njihove opletene steklenice so uvrščene v fotomonografijo 
Mojstrovine Slovenije.

Kalškovi iz Žič so prejeli za v hrastovem sodu starano slivovo žganje na Ptuju že drugi znak kakovosti. Na 
fotografiji gospodar Štefan in gospodinja Rozalija Kalšek.Gospodinja Rozalija Kalšek med kozarci slivove marmelade, za katero je na Ptuju že drugič prejela zlato priznanje.

V vinski kleti, kjer ima glavno besedo zet Andrej Podkrajšek. Na fotografiji s soprogo Andrejo.

Na steni velike dnevne sobe Kalškove do-
mačije v Žičah bo kot kaže kmalu zmanjka-
lo prostora za različna priznanja za njihova 
žganja, vina in pletarske izdelke. Na letošnji 
razstavi dobrot slovenskih kmetij na Ptuju 
so za svoje slivovo žganje, starano v hrasto-
vem sodu, prejeli že drugi znak kakovosti, 
kar pomeni dvakrat po tri zlata priznanja.

Slivovo žganje, ki zori v hrastovem sodu 
vsaj desetletje, je drugačne barve od običaj-
nega, saj postane rumene barve in bolj pitno. 
»V starih časih se je takšno žganje uživalo po-
navadi z bolj mastno hrano, ob slovesnejših 
priložnostih. Gospodar je imel doma vedno 
steklenico žganja za posebne goste, da jih je 
počastil,« ve gospodar Kalškove kmetije Šte-
fan Kalšek. Pri hiši so zdaj štirje družinski 
člani, ki si delo razdelijo. »Z žganjem delava 
največ z možem, tudi ta mladi pomagajo,« je 
ob našem obisku na kmetiji povedala Štefa-
nova soproga, gospodinja Rozalija. Kalškova 
sta začela starati žganje pred dvema desetle-

tjema, ko je soprog odšel v invalidski pokoj. 
Takrat so kupili hrastov sod, vanj nalili žganje 
in ker ga niso potrebovali veliko, ga je v sodu 
precej ostalo, čeprav takrat še niso vedeli o 
prednostih staranega žganja skoraj nič.

Veliko zlatih priznanj
Pred desetletjem sta jih kmetijska svetoval-

na služba in občina povabili k sodelovanju na 
razstavi dobrot slovenskih kmetij na Ptuju, 
kjer so za »navadno« slivovo in hruškovo žga-
nje takoj prejeli bronasto priznanje. To jim je 
takrat zelo veliko pomenilo, danes komaj pre-
števajo zlata priznanja z različnih ocenjevanj. 
»Naslednje leto smo sodelovali še s slivovim 
staranim žganjem, ki je takoj prejelo zlato pri-
znanje,« se spominja Štefan Kalšek. »Če bo šlo 
tako naprej, bomo zanj čez tri leta prejeli že 
tretji znak kakovosti,« se je pošalila Kalškova 
hči Andreja Podkrajšek. Pred tremi leti so 
zamenjali še kotel za žganjekuho, s katerim 
dosegajo še večjo kakovost.

In kdo spije toliko odličnega žganja? Kal-
škova kmetija je tako imenovana turistična 
točka, ki je oblika turizma na kmetiji, kjer 
lahko gosti okušajo odlično žganje in vino. 
Ustekleničeno žganje in vino tam tudi ku-
pujejo za darilo. Drugi znak kakovosti za 
starano žganje seveda ni edino letošnje pri-
znanje, na razstavi dobrot slovenskih kme-
tij so prejeli zlata priznanja še za običajno 
hruškovo žganje ter slivovko ter že drugo 
leto zapored za slivovo marmelado. Tudi na 
ptujskem ocenjevanju likerjev in borovničev-
cev so prejeli zlati priznanji za borovničevec 
in višnjev liker.

Kako je z majhno kmetijo?
Na Kalškovi kmetiji je seveda najpomemb-

nejše vinogradništvo s trsi modre frankinje, 
sauvignona, belega pinota, rumenega mu-
škata in laškega rizlinga. Njihova kmetija je 
manjša, premajhna za živinorejo, zato so se 
bolj posvetili vinogradništvu. Tudi lega na 

pobočju vinogradniške Žičke gorce je boljša 
za vinogradništvo kot za poljedelstvo.

Nekoč so Kalškovi imeli komaj tisoč tr-
sov, pred sedmimi leti so jih dosadili še tri 
tisoč ter predlani obnovili še star vinograd. 
»Lani smo imeli prvič posebno trgatev na 
god svetih treh kraljev, 6. januarja. Zunaj 
smo pustili dvesto trsov laškega rizlinga, iz 
njega smo dobili jagodni izbor laškega ri-
zlinga,« je povedala hči Andreja. To vino je 
nato na letošnjem ocenjevanju v Slovenskih 
Konjicah prejelo veliko zlato priznanje. Pri-
znanj kar ne zmanjka, saj so za isti jagodni 
izbor prejeli še zlato priznanje na grajskem 
ocenjevanju osmih podpohorskih občin. V 
kleti ima danes glavno besedo zet Andrej 
Podkrajšek. In kako kaže z letošnjo letino 
v vinogradu? »Letošnja letina bo dokaj hitro 
ter bo kot kaže dobre kakovosti. Pri nas je 
zemlja precej težka, zato suša ni ogrozila 
korenin,« opaža njegova soproga.

BRANE JERANKO

V Novem tedniku smo lani 
predstavljali ekološke kmetije 
naše regije, tokrat pa se bomo 
ustavili pri tistih, ki znajo pri-
praviti najboljše, kar ponuja naše 

podeželje. V rubriki Najboljše z 
naših kmetij bomo predstavili 
tiste, ki so na letošnji 23. držav-
ni razstavi Dobrote slovenskih 
kmetij dobili znak kakovosti in so 

doma z našega območja. Ta znak 
lahko dobi tisti, ki je tri leta za-
poredoma dobil zlato priznanje 
za nek izdelek. Na ocenjevanju 
lahko sodelujejo kmetice in kme-

tje z mlečnimi, s krušnimi in z 
mesnimi izdelki, domačim oljem, 
s kisom, sokom, z žganjem, s su-
him sadjem, z vinom, s sadjev-
cem, z marmeladami, s kompoti 

in konzerviranimi vrtninami.  

Branko Jeranko je tokrat 
obiskal Kalškovo domačijo 
v Žičah.
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NAZARJE - Čeprav smo na 
vseslovenskem srečanju le-
sarske panoge slišali opo-
zorila, da se že pet let pogo-
varjajo o podobnih težavah, 
iščejo rešitve in poslušajo 
obljube, pa je slovensko le-
sarstvo vsak dan v stečaju, 
je 5. razvojna konferenca 
slovenskim lesarjem le vli-
la nekaj več upanja.

Ministra za gospodarstvo 
Radovan Žerjav ter kmetij-
stvo in okolje Franc Bogovič 
sta namreč podrobneje pred-
stavila akcijski načrt Les je 
lep, v katerem so točno opre-
deljeni problemi, cilji, ukrepi 
in aktivnosti za oživitev slo-
venskega lesarstva. Reševanje 
težav bo spremljala posebna 
projektna skupina, ki bo o do-
sežkih poročala vladi.

Med problemi so udele-
ženci, poleg splošnih težav 
slovenskega gospodarstva, 
nizali izvoz hlodovine, pre-
majhno zavedanje pomena 
lesne industrije ter dejstvo, da 
naj bi bila prioriteta predela-

Lesna stroka za izhod iz krize pričakuje tudi pomoč politike.

Se bo lesarstvo 
izkopalo iz stečaja?

va, ne pa kurjenje lesa. Tudi 
zato so lesarji na vlado in 
pristojne organe naslovili več 
zahtev, predvsem pa zahteva-
jo uresničitev že omenjenega 
načrta, da se ne bi ponovile 

slabe izkušnje iz preteklosti. 
Med drugim še zahtevajo, da 
na državni ravni preprečijo 
izvoz hlodovine iz Slovenije, 
umestitev lesno predeloval-
ne industrije med strateško 

pomembne in perspektivne 
gospodarske panoge, spre-
membo delovno-pravne za-
konodaje ter sprostitev kre-
ditnega krča.

US

Udarniško na 
Rimski most
ŠENTJUR – »Rimski most« je bil nekoč del cestne povezave 
med Planino, Zabukovjem in Sevnico. Zadnjih nekaj let je 
propadal in grozil, da se bo zrušil. Uradne cenitve obnove 
so pri tem dosegale vrtoglave vsote. Potem so domačini 
sami pljunili v roke.

Okoliški prebivalci, ki jim ta most pomeni bistveno krajšo 
pot do krajevnih središč, krajevna skupnost, kmetje in la-
stniki gozdov so tako pripravili delovno akcijo. Materialne 
stroške v višini dva tisoč evrov so prispevali v podjetju Gozd 
in krajevni skupnosti, družine Špan, Senica, Tržan in Zakšek 
pa so prispevale potrebne pare pridnih rok in mehanizacijo. 
V desetih dneh trdega dela so namenu predali obnovljen 
most in dokazali, da se časi prostovoljnega in udarniškega 
dela spet vračajo ter da se skupaj zmorejo tudi velike reči.

StO

V Podsevčniku 
nov most
POLZELA – Na občini letos načrtujejo manjše investicije, 
ki bodo povezane predvsem z obnovo prometne infra-
strukture. Zgradili so že nov most v zaselku Podsevčnik 
v Andražu nad Polzelo, ki so ga skupaj z nekaj sto metri 
ceste uradno odprli v soboto.

Star most čez Ložnico v Podsevčnik je bil zgrajen v 50. 
letih prejšnjega stoletja in zaradi dotrajanosti že nekaj časa 
ni zagotavljal varne uporabe. Projektno dokumentacijo za 
gradnjo novega so izdelali lani, graditi pa so začeli letos 
spomladi. Sočasno z gradnjo novega mostu so obnovili tudi 
dovozno cesto do kmetije Tominšek. Most in asfaltirana cesta 
sta občino stala malo več kot 90 tisoč evrov, svoj delež pa so 
skladno s sklepom občinskega sveta prispevali tudi doma-
čini. Kot je povedal župan Občine Polzela Jože Kužnik, je 
bil novi most ena od dolgo načrtovanih investicij, ki so za 
varnost občanov nujno potrebne. Med drugim so v občini 
začeli graditi tudi vodovod Gora Oljka. ŠO

V Čepljah bodo 
rušili
VRANSKO – Primorsko gradbeno podjetje STV, ki je leta 
2008 odkupilo zemljišče v bližini avtocestnega priključka 
Vransko v naselju Čeplje, naj bi septembra začelo rušiti 
dotrajane stanovanjske in gospodarske objekte, da bo lah-
ko na zemljišču postavilo novo stanovanjsko sosesko.

Na zemljišču namreč želi podjetje zgraditi stanovanjsko 
sosesko s sedmimi bloki, med katerimi naj bi bil prvi zgrajen 
že prihodnje leto. Občina Vransko je podjetju pred časom 
priskočila na pomoč, saj je odobrila preložitev plačila polovice 
komunalnih prispevkov v rednosti 150 tisoč evrov na konec 
leta 2013. Občina se bo še odločila, ali bo v zameno za plačilo 
prispevkov raje postala lastnica dveh stanovanj. ŠO
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Pogled na vas Sedlarjevo z glavne obsoteljske ceste

Vas tik ob meji
Na obisku v Sedlarjevem, najbolj znanem po zgodovinskem dogodku ter mejnem 
prehodu – V nedeljo srečanje obmejnega prebivalstva na mostu čez Sotlo

»Na tradicionalno sreča-
nje na mejnem mostu čez 
Sotlo vsi komaj čakajo, že 
vse poletje srašujejo kdaj 
bo,« je ob našem obisku v 
Sedlarjevem povedala Hele-
na Avgustinčič iz Sedlarje-
vega. Predsednica KS Polje 
ob Sotli, kamor spada njena 
domača vas, je drugo leto.

Srečanje na mostu čez 
Sotlo, kjer se ob odprtem 
mejnem prehodu zbere slo-
vensko in hrvaško obmejno 
prebivalstvo, bo tokrat v ne-
deljo, 9. septembra. Vsako 
leto pride tudi po več kot se-
demsto udeležencev. Ljudi, ki 
so od blizu in daleč, posebej 
ne štejejo, število je najlažje 
ugotoviti po porcijah pasulja, 
ki ga skuhajo na slovenski 
strani, medtem ko na hrvaški 
strani poskrbijo za klobase. 
Srečanje na mostu v Sedlarje-
vem je pravzaprav obeležitev 
obletnice ustanovitve sloven-
sko-hrvaške Turistične cone 
Sotla – dolina izvirov zdravja. 
Takrat se uradno pozdravita 
župana z obeh strani, srečajo 
se kulturne in športne sku-
pine, rajanje nato traja do 
poznih ur.

Ob mejnem 
prehodu
»Pri nas obmejnih proble-

mov, saj se s sosedi na hr-
vaški strani normalno razu-
memo,« je povedal Vladko 
Vindar iz Sedlarjevega, nek-
danji predsednik KS. »Med 
ljudmi na obeh straneh meje 
so sorodstvene vezi, tudi 
dvolastniki so. Posamezni 
Slovenci imajo na hrvaški 
strani travnike, posamezni 
Hrvati na naši strani vino-
grade,« je povedala Nada 
Vindar, ki je bila predsedni-
ca KS pred Avgustinčičevo. 
Družijo se športniki z obeh 
strani Sotle, z gasilci s sose-
dnje Hrvaške vasi imajo sku-
pne gasilske vaje …

»Šengenske meje smo se 
že navadili, pri nas v Sedlar-
jevem to ne predstavlja re-
snega problema. Do kakšne 
težave pride izjemoma, na-
čeloma ne,« je poudarila Vin-
darjeva, ko sem jo povprašal 

Počastili bodo 
župnika Rogača

V občini Podčetrtek bo danes, 7. septembra, prazno-
vanje občinskega praznika. Obeležili ga bodo s slavno-
stno sejo občinskega sveta, kjer bodo podelili letošnja 
občinska priznanja.

Najvišje letošnje priznanje, plaketo občine, namenjajo 
župniku župnij Podčetrtek in Polje ob Sotli Jožetu Rogaču, 
ki je tam sedem let. »Kot mlad župnik se je takoj lotil dela 
in v zelo kratkem času so ga prebivalci vzeli za svojega,« 
piše v enem od predlogov za priznanje, ki ga podpira osem 
različnih ustanov. Poudarjajo tudi njegovo sodelovanje z 
različnimi društvi, še posebej z gasilci. Priznanje občine 
bo letos dobil predsednik podčetrteških gasilcev Vlado 
Grobelnik (za prizadevanja na področju požarnega varstva 
kot tudi na drugih področjih), letošnjo denarno nagrado 
pa Mladinsko kulturno društvo Lepe strune (pripravlja 
različne prireditve ter obeležuje 10-letnico delovanja).

Priznanja bo podelil župan Peter Misja, ki bo v slavno-
stnem govoru predstavil utrip občine od lanskega občin-
skega praznika. Praznovanje občinskega praznika bo ob 
18. uri v Zeleni dvorani Term Olimia.

Franci Kliček, ki je v 79. letu, je živa priča prihoda Štirinajste na slovensko 
ozemlje, v Sedlarjevem. Tam skrbi za zalivanje cvetja ob spomeniku.

o pritoževanju nekaterih 
prebivalcev širšega obsotelj-
skega obmejnega območja, 
ki jih pogostejše šengenske 
policijske kontrole motijo. 
Meje vseeno nimajo radi. »Ko 
bo šengenska meja s Sotle 
prestavljena, bo to zagotovo 
boljše za pretok blaga,« meni 
sedanja predsednica KS.

Sedlarjevo in drugi kraji 
imajo od obmejne lege del-
no finančno korist, saj dobijo 
na ta račun nekaj evropskega 
denarja. »S tem denarjem je 
bila skozi Sedlarjevo razširje-
na cesta, imamo novo javno 
razsvetljavo, tudi kanalizacija 
in čistilna naprava bosta zgra-
jeni na ta račun,« je povedal 
Vindar. V vasi in njeni najširši 
okolici pa pogrešajo nekda-
njega »kumrovčana«, vlak 
na progi Celje–Kumrovec ter 
naprej proti Zagrebu, ki vozi 
le še do Imenega. Iz Sedlarje-
vega so nekoč hodili na vlak 
za Celje na bližnje hrvaško 
postajališče v Plaviču.

S proslavo po 
starem
Sedlarjevo po Sloveniji 

najbolj poznajo po zgo-
dovinskem dogodku, po 
prihodu partizanske XIV. 
divizije na Štajersko ter po 
tamkajšnji vsakoletni prosla-
vi. Pred dvema letoma se je 

zgodilo, da so jo prestavili v 
novo večnamensko dvorano 
v Podčetrtek, vendar so va-
ščani Sedlarjevega vseeno 
pripravili proslavo v svojem 
kraju. Tako je prišlo celo 
do dveh odmevnih proslav 
istega dogodka. Vaščani so 
se prestavitvi proslave takrat 
tako močno uprli, da je spet 
vse po starem, to je v Sedlar-
jevem. Za zalivanje cvetja ob 
spomeniku Štirinajste skrbi 
bližnji kmet Franci Kliček, 
ki je v 79. letu ter se prihoda 
Štirinajste še spominja.

Sedlarjevo je bilo med dru-
go svetovno vojno obmejna 
vas Hitlerjevega Tretjega 
rajha, na drugi strani je bila 
Hrvaška z ustaškim reži-
mom, vmes na Sotli železna 
zaveza z minami. Nacisti so 
svojo mejo želeli utrditi tako, 
da so večino slovenskega 
prebivalstva obmejnih vasi 
izgnali ter naselili kočevske 
ali besarabske Nemce, osta-
le so zelo redke slovenske 
družine. Kličkovi so bili 
med izgnanimi v Nemčijo, 
ko je bil Franci star sedem 
let, del družine se je z njim 
vrnil celo že pred koncem 
vojne. Doma so našli hišo 
brez oken in vrat ter hlev 
brez živine. »Bilo je pozno 
zvečer, bil sem pri sosedih, 
ko je prišla množica parti-

zanov,« se spominja priho-
da Štirinajste Franci Kliček, 
ki je bil pozneje več kot tri 
desetletja uslužbenec pošte 
na bližnjih Bučah.

Zdravnik 
najstarejše
Najstarejša prebivalka Se-

dlarjevega je 95-letna Pepca 
Beršec s Pečnikove vinogra-
dniške kmetije. »To je moj 
zdravnik!« se je pošalila, ko 
je dvignila kozarec domačega 
vina, njeni domači pa so do-
dali, da ni nikoli uporabljala 
drugih zdravil. Po nedavni 
poškodbi kolka razmeroma 
dobro okreva.

Njen zet vinar Rajko Peč-
nik, ki je najbolj znan vaščan 
Sedlarjevega, je po poletnih 
neurjih, ki so uničevala vi-
nogradniški pridelek v prej-
šnjih letih, letos bolj zado-
voljen. »Za trgatev je krasno 
leto, tudi suša v vinogradu 
ni naredila prevelike škode. 
Toče, hvala bogu, prav tako 
ni bilo,« je povedal Pečnik, 
ki je za svoje vino prejel že 
šampiona radgonskega sej-
ma, veliko zlato medaljo v 
Splitu, več zlatih v Zagrebu, 
zlato v Novem Sadu … Vino 
je kljub temu težko prodati. 
In spet smo pri meji. »Včasih, 
ko še ni bilo meje, so vse od-
kupili s hrvaške strani, zagor-

Trije predsedniki krajevne skupnosti iz Sedlarjevega: nekdanja predsednika Nada in Vladko Vindar ter 
sedanja predsednica Helena Avgustinčič.

ski in zagrebški gostinci. Ko 
bo Hrvaška v Evropski uniji, 
je mogoče pričakovati, da se 
bo vrnilo več hrvaških kup-
cev, ker se bo lažje trgovalo,« 
omenja Pečnik, ki še vedno 
proda nekaj vina čez Sotlo 
ter v druge države. Na kmetiji 
delata s soprogo Ireno Peč-
nik, ki je v upravnem odboru 
obsoteljskega Društva kmetic 
Ajda ter med drugim sodeluje 
na turističnih tržnicah vse do 
Celja in Ljubljane.

Vinogradništvo s petnajst 
tisoč trsi ni edina dejavnost 
Pečnikove kmetije, kjer se 
prav tako ukvarjajo s prašiče-
rejo ter z živinorejo, s pitan-
ci. V teh dneh pri Pečnikovih 
in drugih Sedlarcih seveda 
veliko mislijo na trgatev. 
»Modri in sivi pinot, trami-
nec in muškat, to je zgodnje 
sorte, bomo začeli trgati pri-
hodnji teden,« je napovedal 
vinogradnik Pečnik.

BRANE JERANKO
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ŽALEC – Letošnji občinski praznik je vče-
raj zaznamovalo uradno odprtje OŠ Griže 
z vrtcem in s telovadnico. Odprtje so zdru-
žili s slavnostno sejo občinskega sveta, na 
kateri so podelili občinska priznanja.

Ker se minister za izobraževanje, znanost, 
kulturo in šport dr. Žiga Turk uradnega od-
prtja včeraj popoldne ni utegnil udeležiti, je 
šolo obiskal že v torek. Sprejeli so ga župan 
Janko Kos s sodelavci, ravnatelj OŠ Griže 
Franci Žagar in ravnateljica vrtcev Občine 
Žalec Natalija Starič Žikić. Minister se je 
sprehodil po novi šoli in si pri tem ogledal 

sodobne učilnice, telovadnico in športno 
igrišče. Poklepetal je z učitelji OŠ Griže, vr-
tčevskimi otroci in osnovnošolci. Ob koncu 
obiska je izrazil veselje, da se tudi v teh težkih 
časih v Sloveniji končujejo velike investicije 
in izboljšuje infrastruktura za izobraževanje. 
Vrednost celotne investicije znaša malo manj 
kot 7 milijonov evrov, od tega je večino sred-
stev zagotovila Občina Žalec, četrtino sredstev 
pa je prispevala država. Včerajšnje slavnostne 
seje občinskega sveta in odprtja šole se je ude-
ležil predsednik države dr. Danilo Türk.

ŠO

Griško šolo 
obiskala minister 
in predsednik

ŠENTJUR – Je devetnajsta 
slovenska občina, ki vzposta-
vlja Unicefove varne točke. 
Njihov namen je, da otroci 
izven šole in doma najdejo 
varno zatočišče v primeru 
take ali drugačne stiske. 
Strokovnjaki opozarjajo, da 
so otroci vse pogosteje obre-
menjeni predvsem zaradi 
medvrstniškega nasilja.

Varne točke so različni jav-
ni prostori, kjer se nahajajo 
ljudje, ki so prostovoljno pri-

Varne točke tudi po 
vaseh

pravljeni pomagati otrokom v 
stiski. Z otrokom se pogovori-
jo, mu svetujejo in pomagajo 
pri reševanju problema. Do-
bro je, če so ob šolskih poteh. 
Spori in napadi med otroki se 
namreč večinoma dogajajo 
prav na poti v šolo in iz nje, 
ko je nadzor odraslih manj-
ši. Zavest, da se lahko nekam 
umaknejo, naj bi na otroke 
vplivala pomirjujoče. Varne 
točke bodo predstavili otro-
kom v šolah in tudi staršem. 
Moder znak pomeni, da se 
lahko otroci tja zatečejo tudi, 

če so se izgubili, če ne morejo 
priti v stik s starši ali kaj po-
dobnega. Na Šentjurskem bo 
s septembrom zaživelo deset 
takih lokacij. Unicefov znak 
bodo v mestu imeli knjižnica, 
mladinski center in policijska 
postaja. Na Ponikvi bo to tr-
govina Kmetijske zadruge, v 
Dramljah in na Planini trgo-
vini Kea, v Gorici pri Slivnici 
gostilna Lesjak, na Kalobju 
gostilna Erjavec, v Loki pri 
Žusmu Tim Bar, na Prevorju 
pa kava bar Jasmin.

StO

Celjane 
nadomestili 
Ptujčani
ROGAŠKA SLATINA – Križišče v Tekačevem bo, kot smo 
že poročali, postalo krožišče. Začetek del se je nekoliko 
zamaknil, saj je občina ponovila postopek izbire izvajalca 
del.

Gradnjo krožišča v večini fi nancira Direkcija RS za ce-
ste, občina pa je že leta 2008 pod svoje okrilje prevzela 
pripravo dokumentacije in odkup zemljišč. Prav tako je 
izvedla javni razpis in kot najugodnejšega izvajalca izbrala 
podjetje VOC iz Celja. Dela bi se morala začeti že julija, a 
se je vodstvo občine z direkcijo za ceste odločilo, da zaradi 
težav pri poslovanju VOC izbere novega izvajalca, ki bo 
dela zagotovo sposoben opraviti v določenem roku. Kot 
najugodnejši ponudnik je bilo na novem javnem razpisu 
izbrano podjetje Asfalti Ptuj. Občina, direkcija in izvaja-
lec so pogodbo podpisali včeraj, prav tako so slovesno 
položili temeljni kamen. Krožišče bo zgrajeno v nekaj 
mesecih. Kot poudarjajo na občini, bo naložba na odseku 
ceste Podplat–Rogatec umirila promet in tako izboljšala 
prometno varnost. V okviru projekta bodo sicer uredili 
tudi javno razsvetljavo, hodnik za pešce, kolesarsko stezo 
in poskrbeli za odvodnjavanje in komunalne vode. Kro-
žišče pred vstopom v mesto Rogaška Slatina bo krasila 
skulptura, ki bo predstavljala glavni znamenitosti občine, 
steklo in vodo.

AD
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Nekaj znanja in veliko dela
Tak je recept Edvina Tomažiča iz okolice Rogaške Slatine, ki je uredil samooskrbno biodinamično kmetijo – O tem rad 
pouči svoje dijake – Ni res, da si ne bi mogli privoščiti ekološke hrane, dokler imamo za avte

Za nas mestne se zdi pravo raz-
košje, da lahko človek namesto v 
trgovino odide v klet svoje hiše, 
kjer so shranjeni pridelki z doma-
čega vrta, njive, iz sadovnjaka in 
vinograda. Na eni strani so police 
s sokovi in z marmeladami, na 
drugi kite čebule in česna, vmes 
na tleh pa gajbice s krompirjem, 
kumarami, paradižnikom in fe-
feroni. V predprostoru so še vre-
če s piro in z ržjo ter mlinček za 
mletje moke za domač kruh ter 
nekaj kartonov domačih jajc. Več 
kot dovolj za pripravo odličnih in 
zdravih obrokov. Domačega vina 
je žal že zmanjkalo …

Romantičen pogled na kmetova-
nje? Verjetno res. Še zlasti, če nisi 
nikoli z lastnimi žulji preverjal, ali 
je res tako težko priti do faze, da 

sta domača klet in shramba lepo na-
polnjeni. Edvin Tomažič ta proces 
dobro pozna še iz otroštva. Zrasel 
je na kmetiji v Brkinih, kjer so imeli 
30 krav molznic, pridelali so nekaj 
krompirja in repe – brez herbicidov 
in umetnega gnoja. Pridelke so pro-
dajali na Reki in v okoliških mestih. 
Edvin se spominja, da je hodil v 
tretji razred osnovne šole, ko ga je 
oče pustil samega v Bakarju, kjer je 
moral prodajati pridelke, sam pa je 
šel okrog po vaseh ponujat semen-
ski krompir. Na vprašanje, kdaj bo 
nazaj, je slišal odgovor, da takrat, ko 
ga bo zagledal … Ko je prišel iz šole, 
je moral v hlev, nalogo pa je delal na 
avtobusni postaji. Toda ljubezen do 
zemlje je očitno vsajena v gene in 
Edvin se je odločil za študij agro-
nomije. Že ob koncu srednje šole 

je ugotavljal, da zahteve po vedno 
večji pridelavi in pridelku ne prine-
sejo tudi več ostanka dohodka na 
kmetiji, le dela je več. Ob tem, da je 
treba uporabljati vedno več kemije. 
Da sam tega ne želi, je vedel že ta-
krat, srečanje z biodinamiko pa je 
še utrdilo to prepričanje.

Z ženo, ki je doma s Kozjanske-
ga, sta se priselila v te kraje. Po 
službah v nekdanjih kmetijskih 
kombinatih že nekaj let poučuje 
v kmetijski šoli v Šentjurju. Kot 
učitelj praktičnega pouka lahko 
učencem iz lastnih izkušenj po-
sreduje dragoceno znanje z raz-
ličnih področij, ki ga je v knjigah 
težko najti. Pravi, da ga poslušajo 
in upoštevajo, moti ga le, ko vidi 
njihovo zaverovanost v to, koliko 
in kaj kdo ima.

Tam, kjer še trava ni 
rastla

Po letih podnajemništva in življe-
nja v bloku so Tomažičevi leta 1995 
kupili zemljo v Spodnjih Negonjah 
pri Rogaški Slatini, danes je to Lin-
hartova ulica. Zemlja je bila skopa, 
kisla, toda Edvin je bil prepričan, 
da se bo dalo nekaj narediti. »Ve-
činoma začnejo vsi najprej zida-
ti hišo, sam pa sem začel urejati 
njivo,« se spominja. Leta garanja 
so prinesla rezultate. Na kmetiji 
danes zraste vse, kar je potrebno 
za samooskrbo, redijo tudi kunce 
in kokoši. Zemljo je uspel izbolj-
šati z različnimi pripravki, ki jih je 
spoznal v okviru društva za bio-
dinamiko Ajda Vrzdenec. »Kolegi 
so mi rekli, da je vse to malo noro, 

toda mene so prepričali preparati, 
ki so delovali,« se spominja. Z upo-
števanjem setvenega koledarja, s 
kompostom in z drugimi pripravki 
po metodah Marie Thun ter s kolo-
barjenjem se je lotil pridelave naj-
različnejših kultur. Zasadil je sa-
dno drevje in trto, se lotil poskusov 
z žitom … Tri leta kasneje je imel 
med prvimi v Sloveniji mednaro-
dni znak demeter, ki predstavlja 
najvišjo kakovost biodinamičnih 
pridelkov. Danes ni več v kontroli, 
saj pridelke porabi le zase. Kmetija 
je tudi na seznamu učnih kmetij, 
s čimer menda ni ravno zaslužka, 
je pa Edvin pripravljen svetovati, 
če koga to zanima, in tudi predava 
rad, če ga povabijo.

TATJANA CVIRN,
Foto: SHERPA

»Na kmetiji je treba gospodariti!« več-
krat poudari Edvin Tomažič, ko nam raz-
kaže »posestvo«. Vse se zdi tako logično in 
povezano, v duhu sobivanja z naravo.

Mravljišče ob robu je znak dobrih energij, 
materina dušica pa, da je zemlja brez kemi-
je. Kozolec je prenesel z druge kmetije, kjer 
bi končal med lesom za kurjavo. Traktor je 
star 25 let, ker pa je še vedno uporaben, ni 
razloga, da bi kupoval novega in si nakopal 
nepotrebne stroške. Čim bolj racionalna 
organizacija dela, vračanje odpadnih sno-
vi v naravo, kjer so odlično gnojilo za nov 
pridelek, pametno kombiniranje rastlin, 
izkoriščanje vsakega koščka zemlje, vse to 
je ključ za uspeh. »Nekaj znanja in veliko 
dela,« razloži Edvin svoj recept za razliko 
od večine, ki bi najprej rada denar. »Fino 
je, če tudi ta pride, ampak najprej je delo,« 

poudarja in dodaja, da morata biti zraven 
še volja in ljubezen do zemlje.

Prepričan je, da bi samooskrba v Sloveniji 
lahko delovala, saj se, po njegovih izračunih 
splača. To dokazuje prav na primeru svoje 
kmetije v še eni diplomski nalogi, ki jo piše 
na mariborski fakulteti. »Tako pridelavo bi 
morali spodbujati in ne da samo nekaj piše-
mo, v praksi pa imamo le nekaj odstotkov 
ekoloških kmetij,« se jezi. In dodaja: »Ne 
strinjam se s tistimi, ki trdijo, da si povpre-
čen Slovenec ne more privoščiti ekološko 
pridelane hrane. Za avte, kozmetiko in 
obleko pa ima, pa vse to ni nujno potrebno. 
Človek je to, kar poje!« Zato z veseljem izko-
ristim priložnost in zobam sladke maline in 
robide ter okušam grozdje, ali je že zrelo. Še 
kanček romantične predstave o kmetovanju 
in potem je treba nazaj v mesto …

Si to, kar ješ!

Edvin Tomažič je stari kozolec rešil pred propadom.

Hišica za divje čebele, ki so odlične opraševalke.

Kumarice, čebulo in krompir so pred našim obiskom že pobrali. Ker 
je bila tiste dni suša, na prazni zemlji še niso zasejali facelije, ki jo 
priporočajo kot zeleno gnojilo. Na praznih površinah pa sta že rastli 
detelja in repa.

Tabla pred hišo opozarja, da gre za učno kmetijo, kjer so pred leti prejeli 
znak demeter za pridelke po biodinamični metodi.



11

   Št. 71 - 7. september 2012   

   KULTURA   

ZGODBE IZ KAMRE kamra
www.kamra.si

Rubriko pripravlja Osre-
dnja knjižnica Celje.

NE ZAMUDITE …

»Savinjska Šmarna gora« 
in njene zgodbe

Povzeto po: Janko Germadnik in Rolanda Fugger Ger-
madnik: Gora Oljka, Popco, Velenje, 2005.

Gora Oljka je kraški osa-
melec (triasni apnenec) s 
733 m nadmorske višine na 
severovzhodnem robu Spo-
dnje Savinjske doline.

»Savinjska Šmarna gora« 
je dobro vidna z vseh strani 
Savinjske doline, hkrati pa 
odlična razgledna točka, s 
katere je bilo ob jasnem vre-
menu mogoče videti mno-
žico vrhov in po mlajših 
navedbah 64 cerkva (Fran 
Kocbek), po starejših pa 
celo 75 (Ignac Orožen). Hrib 
je prvič omenjen kot Križna 
gora leta 1234. Po zaselku, ki 
se razprostira po vsem vzho-
dnem pobočju, pa so ga ime-
novali tudi Dobrič. Savinj-
ski planinci so že leta 1897 
iz Šmartnega ob Paki proti 
vrhu Gore Oljke markirali 
prvo pot. Delno po asfaltni 

in delno po makadamski poti 
je do planinskega doma pod 
vrhom mogoč tudi dostop z 
avtomobilom. Čez vrh Gore 
Oljke vodijo štiri planinske 
transverzale: Savinjska pla-
ninska pot, Šaleška planin-
ska pot, Po poteh Andraža in 
Geološka pot.

Najkasneje od sredine 17. 
stoletja je na vrhu hriba stal 
križ, vsaj od leta 1753 pa tudi 
lesena kapela s kipoma sv. 
Jošta in sv. Neže. V letih od 
1754 do 1773 so na vrhu hri-
ba v baročnem slogu zgradili 
cerkev sv. Križa. Pročelje, ki 
gleda proti jugu, je široko 21 
m, ostali del zgradbe pa se 
razteza v dolžini 32 m proti 
severu. Zvonika, ki na južni 
strani obrobljata pročelje, sta 
visoka 38 m. Pod cerkvijo leži 
podzemno svetišče kvadratne 

oblike s stranicama 8 x 8 m, 
do njega pa vodita dva enaka 
hodnika, dolga 11,30 m. Cer-
kev je kot pomembna romar-
ska točka doživljala burno 
zgodovino, med drugim jo je 
dvakrat prizadel požar: maja 
1837 in julija 1932. Sedanji 
zvonovi so jekleni in so delo 
Kranjske industrijske družbe 
iz leta 1924. Bivšo mežnarijo 
pod cerkvijo so leta 1963 pre-
uredili v planinski dom in ga 
kasneje večkrat prenovili.

Markantna lega in hkrati 
dostopnost z vseh strani sta 
Goro Oljko ljudem približala 
že zelo zgodaj in tudi danes 
jo preplet verskega, planin-
sko-družabnega in turistič-
no-kulturnega dogajanja do-
loča kot prostor, ki ni nikoli 
osamljen.

JANKO GERMADNIK

Višinski posnetek Gore Oljke s cerkvijo in planinskim domom na vrhu. V ozadju naselje Andraž.

 … prvega koncerta iz novega programskega cikla Hiše kulture Celje in Mestnega 
kina Metropol Džjezz do it, ki bo v soboto ob 21. uri v kinu Metropol. Organizatorja 
napovedujeta klubske dogodke z gosti iz Slovenije in tujine, led pa bo prebijal odličen 
celjski saksofonist Jaka Kopač, ki se bo predstavil v zasedbi JK & Students. Povezal jih je 
pouk džeza v celjski glasbeni šoli. V zasedbi igrajo Anže Žgank (trobenta), Gregor Stolec 
(saksofon), Simon Krčmar in Matic Žirovec (klaviature), Jaka Krušič (bas) in Sebastjan 
Weber (bobni). Svoj program džez standardov različnih stilov in obdobij bodo premierno 
predstavili na prvem koncertu cikla Džjezz do it! Vstopnina 3 EUR …

V Slovenskem ljudskem 
gledališču so se v torek na 
žalni slovesnosti poslovili 
od nedavno tragično umrle-
ga igralca Mira Podjeda, ki 
je bil celjskemu gledališču 
zvest vseh 40 let svojega 
igralskega poslanstva, bil 
pa je tudi pravi ljubljenec 
občinstva.

Pred polno dvorano so se na 
odru zvrstili Mirovi kolegi in 
prijatelji, ob žalni glasbi so se v 
ozadju izmenjavale fotografi je 
njegovih vlog. Več kot 150 jih 
je ustvaril v 40 letih igralskega 
poslanstva. Upravnica gledali-
šča Tina Kosi je Podjeda izpo-
stavila kot lik igralca velikega 
razpona, s posebnim čutom 
in občutkom za komedijo in 
z izrazito igralsko prezenco. 
Od Mira Podjeda so se nato 

poslovili še njegovi igralski 
kolegi, posebej ganljivo Dra-
go Kastelic, ki je bil tudi nje-
gov planinski tovariš in ki je z 
anekdotama iz njunih planin-
skih pohodov poskrbel tudi za 
nekaj smeha, tako značilno 
življenjsko vrednoto pokoj-
nega Mira. In Anica Kumer, 
ki je prebrala pesem Irene Z. 
Novak Sv. Ilija, ki je nastajala 
med 13. in 16. junijem, v času, 
ko so na dalmatinski gori, ki 
mu je vzela življenje, iskali 
Mira Podjeda.

Pretresljivo poslovilno slo-
vesnost, ki je v jok spravila 
vse, ki so prišli na zadnje slo-
vo, je sklenil video iz Podje-
dove predzadnje predstave 
v uspešnici Jaz vas ljubim, 
v katerem je v vlogi kočija-
ža Jona spregovoril o smrti 

in življenju, ki bo šlo naprej 
z otroki in vnuki. Z Mirom 
Podjedom je slovensko gle-
dališče izgubilo velikega 
igralca, občinstvo pa enega 
svojih ljubljencev, kar je do-
kazalo tudi množično slovo. 
Med občinstvom je namreč 
ob Mirovih kolegih, ljudeh 
iz sveta gledališča in politi-
ke prevladovalo preprosto 
občinstvo. Tisto, katerega 
ljubljenec je bil.

Žalna knjiga je v gledali-
šču odprta vsak dan v času 
poslovanja, v teatru pa si 
lahko ogledate tudi razstavo 
fotografi j, ki z izvrstnimi fo-
tografi jami ohranja spomin 
na velike vloge igralca Mira 
Podjeda.

BRANKO STAMEJČIČ
Foto: SHERPA

Celoten ansambel SLG Celje je Podjedu v slovo odpel njegovo priljubljeno pesem Po jezeru …

Svetloba zvoka
S tem sloganom napoveduje novo sezono Hiša kulture Celje

Dvorano 
napolnil zadnjič
Presunljivo slovo celjskih gledališčnikov in občinstva od 
Mira Podjeda

Hiša kulture Celje je prej-
šnjo sezono končala pred 
dobrim tednom s premiero 
igre Žabe, medtem ko se je 
nova začela včeraj zvečer s 
prvim koncertom iz cikla 
Vesperae Musicae (Glasbe-
ni večeri).

Slogan sezone – Svetlo-
ba zvoka – je opis splošne 
programske usmeritve hiše 
kulture v tej sezoni. »Hkrati 
pomeni učinek umetnosti 
na naše bivanje, kot neko 
dodano vrednost, ki nam 
jo umetnost ponuja onkraj 
vsakdanjih tegob,« poja-
snjuje kreativni direktor 
hiše kulture Matija Kovač. 
Prav ta slogan izraža željo, 
da bi kljub kriznim časom še 

vedno posegali po kulturnih 
dobrinah kot ustvarjalci ali 
kot občinstvo … in s tem ple-
menitili sebe in mesto.

V pripravah na novo se-
zono so izhajali iz dobrih 
in manj dobrih izkušenj 
prejšnje, pravi umetniški di-
rektor Simon Dvoršak. Pred-
vsem so programe še bolje 
opredelili in jih zaokrožili v 
programske sklope. Namesto 
Jožefovih uvajajo Glasbene 
večere na več lokacijah v 
mestu, a s prepoznavno ko-
morno vsebino. Nadaljevali 
se bodo programski sklopi 
LocalCoolTura, Kulturni ga-
lop, Trianglovi večeri, Glas-
ba z Rogle in pedagoške Ure 
kulture. Novost bo ciklus 

Džjezz do it. Temu bodo do-
dali še koncerte orkestra hiše 
kulture in nekaj tradicional-
nih dogodkov, kot sta festi-
vala Vokalne igre in Džjezz, 
ter vrsto koncertov svojih 
stalnih sestavov, ki bodo v 
tej sezoni veliko tudi gosto-
vali. Skupaj bodo pripravili 
89 dogodkov, med katerimi 
jih bo osem v lastni produk-
ciji in še 48 v koprodukciji. 
Izvedbi programov bodo v tej 
sezoni namenili malo več kot 
200 tisoč evrov.

Prav koprodukcijam, ustvar-
jalnosti mladih, mreženju pro-
gramov v regiji in izven bodo 
tudi v tej sezoni posvečali naj-
več pozornosti.

BS
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Skoraj ducat 
golov Tristarja

Poletni odmor so zaključili igralci malega nogometa 
in v 1. celjski ligi v ŠRC Hattrick na Skalni kleti odigrali 
novih sedem tekem.

Izidi 12. kroga: Šargi – Etol 6:2, Kompole – Maček tisk 6:1, 
Nova vas CC – Tristar 0:11, Hudinja Champion pub – Bolnica 
Celje 4:7, Metropol Okna Stopar – Engrotuš 3:3, AH Škorjanec 
Hochkraut – Smrkci 2:5 in Amaterji Občina – Novem 7:4. Vrstni 
red: Tristar 31 točk, Šargi 28, Casablanca 26, Kompole 22, Ma-
ček tisk 21, Škorjanec 18 … V ponedeljek so pari 13. kroga Etol 
– Bolnica (18.00), Maček tisk – Šargi (18.50) in Tristar – Škor-
janec (19.40), v torek pa Engrotuš – Kompole (18), Casablanca 
– Amaterji (18.50), Smrkci – Metropol (19.40) in Novem – Nova 
vas (20.30). Karič (Šargi) je doslej dosegel 23 golov, po 18 pa 
Iskrač (Tristar), Hodžič (Kompole) in Toplak (Škorjanec).

Nogometno moštvo Ce-
lja si deli drugo mesto na 
prvoligaški lestvici, v Are-
no Petrol pa so nenadoma 
začela deževati reprezen-
tančna vabila. Naknadno 
se je selekciji do 21 let za 
(sinočnjo) tekmo v Mari-
boru s Švedsko v kvalifi-
kacijah za EP pridružil 
vratar Matic Kotnik. V re-
prezentanco do 19 let pa 
je selektor Primož Gliha 
za dve prijateljski tekmi 
s Poljsko povabil vratarja 
Matea Barukčiča, napa-
dalca Gregorja Bajdeta in 
vezista Nejca Plesca.

V sredo, 19. septembra, 
se bo začela osmina finala 
tekmovanja v pokalu No-
gometne zveze Slovenije, 
ko bodo odigrane tudi tek-

Preko Brd v četrtfinale

Na mitingu Celjskih kne-
zov in obenem mednarodne 
lige za veliko nagrado Vza-
jemne se atleti niso prav 
šopirili z dosežki, kar pa je 
tudi razumljivo. Sezona se 
bliža koncu, organizatorji 
pa so se hočeš nočeš morali 
prilagoditi tudi finančnim 
razmeram.

V ospredju so tako bili 
slovenski reprezentanti, na-
posled le predstavniki Kla-
divarja. Prvi zvezdnik naše 
atletike Primož Kozmus za-
radi poškodbe mečne mišice 
(dan prej v Zagrebu) namreč 
ni nastopil, toda vseeno se je 
pripeljal v Celje in pozdravil 
maloštevilne gledalce.

Mar(t)ina
Članica domačega kluba 

Martina Ratej je zmagala 
v metu kopja in se veselila 
dosežka, 60,55 m: »Po eni 
strani je tik pred zaključkom 
sezone to dober rezultat, po 
drugi strani pa sem čutila, 
da bi danes lahko dodala še 
kakšen meter ali dva. Treni-
ram manj, forma je padla in 
zato sem zadovoljna.« Včeraj 

me 2. kroga pokala MNZ 
Celje. V tekmovanju za 
slovenski pokal je žreb do-
ločil dva prvoligaška para, 
Mura – Olimpija in Alumi-
nij – Rudar. Velenjčani niso 
več favoriti v Kidričevem, 
prav nasprotno. Celjani so 
imeli več sreče pri žrebu. 
Gostovali bodo pri Brdih, 
povprečnem tretjeligašu. 
Omenimo še Dravinjo, ki bo 
v Slovenskih Konjicah sku-
šala presenetiti Domžale.

Oslabljeno celjsko mo-
štvo se je odzvalo povabilu 
nižjeligaša Slivnice, ki pra-
znuje 50. obletnico obstoja. 
Celjani so gostiteljem nasu-
li kar 13 golov, enega pa so 
tudi prejeli. Po dvakrat sta 
zadela Benjamin Verbič in 
Marijo Močič. Danes bo 

moštvo Marijana Pušnika 
odigralo še eno prijateljsko 
tekmo, v Zagrebu proti hr-
vaškemu prvoligašu Loko-
motivi.

Določeni so tudi pari 2. 
kroga pokala MNZ Celje (iz-

idi 1. kroga so v Panorami). 
19. septembra se bodo pome-
rili Krško in Šoštanj, Šmartno 
in Šampion Celje, Zreče in 
Mons Claudius ter Šmarje 
pri Jelšah in Dravinja.

DŠ 

V Bruslju bo letelo 
tudi Martinino kopje

je odpotovala v Bruselj, kjer 
bo drevi precej motivirana na 
zaključnem dejanju diaman-
tne lige. »Boljša kot sedma 
letos nisem bila. Želim si iz-
boljšati uvrstitev. Menim, da 
je to dosegljivo. Tudi tekmi-
cam forma pada. Dober met 
bi mi pomenil lepo popotni-
co pred oddihom.« Nato je 
široko nasmejana priznala, 
da težko pričakuje odmor.

Njena klubska kolegica 
Marina Tomič je bila na 

100 metrov z ovirami druga, 
z dobrim časom 13,25, kar 
jo je prijetno presenetilo. Le 
za stotinko je zaostala za Ita-
lijanko Veronico Borsi, pred 
katero je še na zadnji oviri 
imela občutno prednost: 
»Čutila sem jo ob sebi in v 
želji, da ohranim vodstvo, 
me je ›pobralo‹ v zadnjih ko-
rakih. Toda nič ne de. Vabi-
lu matičnega kluba sem se z 
veseljem odzvala, čeprav je 
jasno, da sem oddaljena od 

optimalne pripravljenosti.« 
Vselej hvaležna sogovornica 
je nizala besede za oceno se-
zone: »Bila je ena najboljših, 
zelo sem zadovoljna. Zače-
lo se je odlično, z osebnim 
rekordom v dvorani (60 m 
ovire, op. p.). Kmalu nato 
sem dosegla še svoj najboljši 
izid na daljši razdalji. Dirke 
se kasneje niso izšle po pri-
čakovanjih, silno sem si na-
mreč želela teči hitreje od 13 
sekund, kar pa mi ni zneslo. 

Ostaja pa mi motivacija za 
naslednje leto, torej preseči 
magično mejo. Ne smem biti 
zadovoljna z vsem. Olimpij-
ski nastop je bil tekma moje 
kariere. Odtekla sem tako, 
da si nimam česa očitati. 
Ponosna sem na dosežek, 
tudi na rezultat. Imela sem 
smolo, optimuma ni bilo. 
Od njega me je ločila le ti-
sočinka, kar se redko zgodi. 
Je pa dobrodošlo spoznanje, 
da sem sposobna uvrstitve v 
polfinale tudi na velikih tek-
movanjih.« Marino v pone-
deljek čaka ponovna opera-
cija desnega kolena: »Upam, 
da ne bo nič zahtevnejšega, 
da bo kirurg le ›poščipal‹ me-
niskus, vse skupaj zašil in da 
bom pripravljena za zimsko 
sezono.«

Renner želi 
člansko SP
V skoku s palico je bil 

razred zase Latvijec Marek 
Arents s 550 centimetri, pol 

metra manj sta preskočila 
Andrej Poljanec in celjski 
mladinec Robert Renner, 
ki se mu je poznala nedav-
na poškodba pet: »Malo sem 
treniral, s palico pravzaprav 
nič. Vsega že imam dosti, 
čeprav bom moral kot kaže 
opraviti še dva reprezentanč-
na nastopa. Z veseljem pa 
pogledujem proti naslednje-
mu letu.« Letos je bil peti 
na mladinskem SP, osebni 
rekord ima zdaj 550 cm. Z 
nestrpnostjo pričakuje prvi 
nastop v članski konkurenci 
na velikem tekmovanju, na 
dvoranskem EP. Na mladin-
skem EP ne dvomi, da bo 
osvojil medaljo, pogleduje 
pa že proti članskemu SP 
– norma je 560 cm. Predse-
dnik Kladivarja Stane Roz-
man je izrazil zadovoljstvo 
z izpeljavo, naslednje leto pa 
bo miting izveden v okviru 
državnega prvenstva.

DEAN ŠUSTER
Foto: SHERPA

Martina Ratej se je izkazala pred domačim občinstvom.

Marina Tomič in njena prednost na peti oviri

Robert Renner
Del sodniškega zbora, med katerim sta tudi olimpijca Mirko Kolnik 
in Roman Lešek.
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Na kajakaškem poligonu 
v Tacnu je bilo ob nekoliko 
nižjem vodostaju in v zgle-
dni organizaciji državno 
prvenstvo za mlajše kate-
gorije v slalomu.

Mladi celjski upi niso 
razočarali. Nasprotno, KKK 
Nivo Celje je ponovno do-
kazal, da ima najboljši ka-
jakaški podmladek v Slo-
veniji. Pri mlajših dečkih 
je blestel Urh Turnšek, ki 
je zmagal tako v kajaku 
kot kanuju. Osvojil je tudi 
moštveni kajakaški naslov 
državnega prvaka pri sta-
rejših dečkih skupaj s Teom 
Karnerjem in Nejcem Kra-

ljem. Pri starejših dečkih je 
zmagal Teo Karner, šesti je 
bil Nejc Kralj, osmi David 
Rozman in deveti Izak Jen-
ko. V kategoriji cicibanov 
pri kajakaših sta dvojno 
zmago za Celje priveslala 
Jan Ločnikar in Lan To-
minc, pri cicibankah pa 
je Zala Zanoškar osvojila 
tretje mesto. Pet naslovov 
državnih prvakov celjskih 
nadebudnežev je nagrada 
za trud na treningih pod 
vodstvom trenerja Tomaža 
Javornika.

V Solkanu se je začelo 
evropsko prvenstvo za mla-
dince in mlajše člane (do 23 

let). Za slovensko reprezen-
tanco bo nastopilo kar pet 
Celjanov! Finalni nastopi 
bodo jutri in v nedeljo. Med 
mladinci se bodo za visoka 
mesta potegovali Martin 
Srabotnik, Vid Karner in 
Blaž Zupan, v kategoriji do 
23 let pa Janja Srabotnik 
in Simon Brus. Za njiho-
vo pripravo tako v klubu 
kot v reprezentanci skrbi 
trener Aleš Kuder. Najbrž 
trenutno tudi sam ne ve, v 
kolikšni meri je »izbrusil« 
Brusa, potem ko je njegov 
varovanec pozimi staknil 
poškodbo.

DŠ

Laški košarkarski klub je mesec in pol 
pred začetkom nove tekmovalne sezone 
predstavil vse selekcije na čelu s člansko 
ekipo.

V bazenskem kompleksu Thermane La-
ško so bili vsi najmlajši in tisti, od katerih 
se pred novo sezono pričakuje največ. To je 
prva ekipa, ki jo vodi Miloš Šporar, njegova 
pomočnika sta Blaž Bergant in Jure Krajnc. 
Predsednik kluba Miro Firm je poudaril: »V 
novo sezono bomo stopili še močnejši in z 
novimi idejami. Že pred nekaj leti smo se 
odločili, da bomo delali z mladimi. To je 
zelo pomembno, a brez močne in kakovo-
stne članske ekipe, ki mora biti vzor mlaj-
šim, zagotovo ne gre. Naši cilji so visoki. Z 
vsemi selekcijami se želimo uvrstiti v sam 
vrh državnih lig. Znamo, smo sposobni, a 
dela bo veliko. Če nas bo malce nagradila 
sreča, potem bomo zagotovo lahko ob kon-
cu sezone zadovoljni.« Po uradnem delu je 
sledilo druženje, zabavanje, trener Šporar 
pa je dejal: »O ciljih nismo dosti govorili. V 
Laškem so vseskozi jasni in začrtani, tudi če 

niso povedani na glas. Zlatorog mora težiti k 
stiku z najboljšimi v Sloveniji. V tem trenut-
ku sta Union Olimpija in Krka naši najboljši 
ekipi in moja naloga je, da jima poizkusimo 
slediti. To bo vse prej kot lahko, vendar mo-
ramo imeti visoke cilje, potem ko o petem ali 
šestem mestu ob tako velikem sponzorskem 
vložku niti nimamo pravice razmišljati.«

Laščani so dan prej odigrali četrto pripra-
vljalno tekmo in doživeli še četrti poraz, na 
gostovanju v Mariboru z 82:75, ko je bil v 
dresu Zlatoroga s 16 točkami najučinkovitejši 
Miha Lapornik, 13 jih je prispeval Dejan 
Čigoja, 11 pa Ante Đugum. Miha Lapornik 
je dejal, da rezultati niso realen pokazatelj 
forme: »Od prvega skupnega dne zelo dobro 
delamo in se pripravljamo na novo sezono, 
ki jo že nestrpno pričakujemo in od nje lahko 
zagotovo veliko pričakujemo.« Laščane zdaj 
novi pripravljalni tekmi čakata na Reki in v 
Trstu. Prva domača sledi prihodnjo soboto, 
ko bodo v Treh lilijah gostovale Levice.

MITJA KNEZ
Foto: MATEJ FIRM

Slediti Olimpiji in 
Krki

Članska ekipa Zlatoroga se je po uradni predstavitvi skupaj z ostalimi selekcijami pozabavala in nekajkrat 
pošteno nasmejala.

Izpolnile so se sanje 
laških mažoret

Na 14. evropskem prvenstvu mažoret v južnofrancoskem Mazametu so barve Slovenije 
zastopale tudi letošnje državne prvakinje, Mažorete Laško.

Naporni treningi in nešteta odrekanja so se obrestovali, saj so se domov ponosno vrnile 
z medaljami okoli vratu, manjkalo pa ni niti solza sreče. V kategoriji duo senior sta Anja 
Krašek in Katarina Lapornik osvojili tretje mesto!

Vrhunec tekmovanja je prinesel nastop formacij, ki so se med seboj pomerile v figurativi 
in paradi. Čeprav v neformacijah (solo in duo) po medaljah slovenske ekipe segajo že nekaj 
časa, pa je bila do letos najboljša uvrstitev skupin četrto mesto. Po letih tihega pričakovanja 
in upanja na čim boljšo uvrstitev so se želje mažoret iz Laškega končno uresničile. Ne samo, 
da so končno premagale prekletstvo nehvaležnega četrtega mesta in stale na stopničkah, 
marveč so osvojile izvrstno drugo mesto in se tako postavile ob bok najboljši ekipi v Evropi, 
mažoretam iz Zagreba. To je uspelo ekipi v sestavi: Katarina Lapornik, Katarina Novak, 
Barbara Zorko, Katarina Žagar, Kristina Ramšak, Valerija Jakopič, Anja Krašek, Nina Lenko, 
Eva Matek, Ana Zabret, Patricija Knap, Maja Selič, Maša Dečman, Maruša Šantej, Lucija 
Zorko, Lucija Lapornik, Anja Šrot, Sabina Seme in Slavica Plevnik. Mentorica je Vesna 
Kovač, trenerka pa Anja Šrot.

DA

NOGOMET
Pokal MČL, MNZ Celje, 

1. krog: Rogaška – Šoštanj 
0:6 (0:2); Koca (20-11 m), 
Rednak (43), Celcer (48, 69), 
Rebernik (74), Alič (84), Šen-
tjur – Šmartno 0:2 (0:1); Malis 
(36), Kolar (78), Kozje – Šam-
pion 0:4 (0:0); Djuranovič 
(64, 83), Škoflek (73), Janžič 
(77), Pivovar Laško – Krško 
0:5 (0:3), Zreče – Kovinar Štore 
6:1 (2:0); Brdnik (18, 74), Bo-
ček (25, 50), Marinšek (55), 
Močič (78); Jager (82-11 m), 
Mons Claudius – Vojnik 5:1 
(2:1); Pangerl (3-ag), Močnik 
(16), Polajžer (75), Krivec 

Sobota, 8. 9.

NOGOMET
2. SL, 6. krog, Celje: Šampi-

on – Šmartno 1928 (16.30).
Štajerska liga, 3. krog, 

Ruše: Pohorje – Šoštanj 

Uvod v novo rokometno 
sezono je bil v nedeljo v 
Sevnici. Superpokalu med 
Gorenjem in Celjem Pivo-
varno Laško je sledila že 
prva tekma uvodnega kro-
ga 1. slovenske lige, v kate-
ri je Maribor Branik ugnal 
Krko.

Celjski rokometaš Dragan 
Gajič (član Montpellierja), 
proglašen za najboljšega 
igralca neuradnega svetov-
nega klubskega prvenstva v 
Dohi, je v napovedi Maribor-
čane v boju za tretje mesto 
v DP postavil ob bok Celja-
nom. Navijači »pivovarjev« 
srčno upajo, da se moti in 
da se bodo njihovi ljubljenci 
sposobni vključiti v boj za 
naslov državnega prvaka. 
Toda v Sevnici je – resnici 
na ljubo v zelo različnih po-
stavitvah – Gorenju resneje 
kljuboval zgolj Žiga Mlakar. 
Krasi ga odločnost, ko zna 
»tudi kakšno ušpičiti«. Orisal 
je derbi: »Dobra tekma. Go-
renje je bilo boljše pri strelih 
z zunanjih položajev, mi smo 
zapravili preveč lepih prilo-
žnosti.« Po eni strani se zdi, 

Kam sodi Celje?
da ima Celje veliko rezerv, če 
bo igralo bolj ubrano in tak-
tično modro, po drugi strani 
pa postaja očitno, da smer-
nic ne bo spreminjalo. »Le-
tos igramo vsi, med naporno 
sezono bo odločala takoime-
novana daljša klop. Skušamo 
igrati hitreje in s tem lomiti 
tekmece.« Med več ali manj 
revialno tekmo se je rivalstvo 
še povečalo, nekaj dvobojev 
je pričalo o tem. »Vsaka tek-
ma z Gorenjem je ›na nož‹, 
ostra, brez popuščanja,« trdi 
bojeviti Mlakar, ki bo jutri s 
soigralci odpotoval v Ormož. 
Prvenstva ne bodo odločali 
le veliki derbiji, temveč tudi 
»male« tekme, česar se zave-
da trener Matić.

Gorenje bo svoje cilje 
predstavilo danes, dan pred 
svojo prvo tekmo … Jasno 
je, da ima odlično obrambo, 

v napadu pa – vsaj trenutno 
– rešitve za vse zagate. To je 
bilo vidno pred petimi dnevi, 
ko na igrišču ni bilo najbolj-
ših igralcev; Jureta Dolenca 
je odlično zamenjal David 
Miklavčič, izključenega 
Marka Bezjaka pa povratnik 
Luka Dobelšek: »Nisem še 
uigran, morda se gibljem 
predaleč od obrambe. Lepo 
je igrati s fanti, ki se borijo 
na vso moč. Lani se mi je si-
cer ponudila priložnost, da 
bi v ligi prvakov igral proti 
Cimosu, a mi je nastop pre-
prečila poškodba. Koprča-
ni so zelo močni, toda lani 
je imelo Gorenje občutno 
prednost.« Glede na to, da 
Dobelšek ni omenjal Celja, 
je vseeno odgovoril na vpra-
šanje v naslovu. In se očitno 
strinjal z Gajičem.

DŠ

(78), Zupančič (90); Verhov-
šek (27), Radeče – Šmarje 0:6 
(0:1); Čakš (16), Golež (57), 
Oparenovič (61), Firšt (72), 
Asllanaj (82), Drofenik (85), 
Žalec – Dravinja 2:4 (1:0); 
Suljanovič (25-11 m), Prislan 
(85); Kotnik (51, 80), Naglič 
(59), Gaber (71). (MiK)

(15), Žalec – Pesnica, Šentjur 
– Peca (17)

MČL, MNZ Celje, 3. krog, 
Rogatec: Mons Claudius 
– Kozje, Radeče – Rogaška, 
Krško B – Vojnik (17).

ROKOMET
1. SL, 1. krog: Ormož – Ce-

lje Pivovarna Laško, Grosu-
plje: Sviš – Gorenje (19).

Nedelja, 9. 9.

NOGOMET
2. SL, 6. krog: Krško – Dra-

vinja (16.30).
3. SL - vzhod, 3. krog: Ra-

kičan – Šmarje (10.30), Od-
ranci – Kovinar, Zreče – Grad 
(17).

Odlični v Tacnu, z 
visokimi cilji v Solkanu
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Podražitve ali iz čigavega v kateri žep
Ob napovedanih podražitvah je mogoče slišati vse več opo-
zoril, da bomo kmalu priča pomanjkanju mesa. Pri prašičih 
se v Sloveniji to že dogaja.

Slovensko javnost, se-
veda tudi celjsko območje 
ni izvzeto, v zadnjem času 
razburjajo napovedi zaradi 
podražitev hrane. Podraži-
la se je pšenica, zato se bo 
podražil kruh; podražili se 
bodo mleko in mlečni izdel-
ki; še največje podražitve pa 
napovedujejo pri mesu, od 
perutnine do govedine in 
svinjine, pri čemer slednje 
v Sloveniji skoraj ni več.

Podražitve napovedujejo 
dobavitelji, kolikšen košček 
od tega si bodo odrezali kme-
tje oziroma proizvajalci, še 
ni jasno – podobno kot še ne 
vemo, za koliko se bodo za-
radi napovedanih podražitev 
stanjšale denarnice potrošni-
kov. V trgovinah se namreč 
še pogajajo z dobavitelji in ne 
napovedujejo, za koliko bodo 
podražili na primer kilogram 
govejih reber na trgovskih 
policah.

Podražili so 
dobavitelji, trgovci 
še mencajo
»Zaenkrat prihajajo samo 

napovedi dobaviteljev in po-
gajanja še potekajo. Koliko 
bodo podražitve dobaviteljev 
vplivale na končne cene za 
kupce, je v tem trenutku ne-
odgovorno napovedati. Ma-
loprodajno ceno določata 
trg in končni potrošnik, ki se 
na koncu odloča o posame-
znem nakupu,« pojasnjujejo 
v Tušu, medtem ko Hoferjev 
oddelek za odnose z jav-
nostmi sporoča, da »zaradi 
poslovne politike podjetja 
žal ne moremo odgovoriti 
na zastavljeno vprašanje«. 
Seveda je bilo vprašanje 
zastavljeno na temo podra-
žitev. V Sparu in Mercatorju 
so že napovedali, da bodo 
prisluhnili željam živilcev po 
višjih cenah. Dobavitelji so 
napovedali tudi za četrtino 
dražje meso, zaradi česar tr-
govci poleg pogajanj menda 
že iščejo tudi nove nabavne 
vire.

Dražje meso 
menda še vedno 
najcenejše
Torej govorimo o podra-

žitvah mesa, kjer je najbolj 
odmevala napoved Celjskih 
mesnin, da bodo meso po-
dražile od 17 do 25 odstot-
kov. Verjetno bi se mnogi 
strinjali, da je meso eno 
najcenejših živil, vsaj glede 
hranilnih vrednosti. »Razlog 
za napovedane podražitve 
je povsem enostaven: ker so 
se podražile odkupne cene 
svinjskega in govejega mesa. 
Cene bikov so na primer 
zrasle do 15 odstotkov, pra-

šiči pa so se glede na lansko 
ceno podražili skoraj za 30 
odstotkov in še primanjku-
je jih. Cene prašičjega mesa 
so borzne in se tedensko 
spreminjajo, določa pa jih 
avstrijska Aba. Lani je bila 
cena na mesno enoto 1,44, 
medtem ko danes dosega 
1,87 evra,« je obrazložil di-
rektor CM Izidor Krivec. V 
CM večino slovenskega mesa 
odkupijo od zadrug, kot pa 
zatrjuje Krivec, tudi v tujini 
cene mesa rastejo.

Kot je povedal prvi mož 
največjega celjskega me-
snopredelovalnega podjetja, 
dobijo kmetje meso plačano 
po tržni ceni, zaradi različ-
nih kategorij pa je o odstot-

bodo denarnice toliko in tako 
drastično tanjše, kot napove-
dujejo zaradi podražitev. »V 
maloprodaji zagotovo ne bo 
tako drastičnih sprememb, 
kot zdaj izgleda,« trdi Krivec, 
a vseeno dodaja, da se bodo 
podražili tudi končni izdelki 
Celjskih mesnin. »Na srečo jih 
namreč še vedno izdelujemo 
iz mesa. Vedeti je treba, da se 
je podražila surovina in da so 
se povišali drugi stroški. Reci-
mo: v zadnjem obdobju se je 
nafta podražila za petino, a ni-
kogar ne pribijejo na križ, pro-
izvodnja klobas porabi veliko 
energije, distribucija svežega 
mesa je zahteven posel …« je 
našteval Krivec, ki je precej čr-
nogled, kar se tiče prihodnje 
oskrbe z mesom.

Negotovost, ker 
smo del globalne 
vasi
V Sloveniji namreč skoraj 

ni več prašičev, za naše po-
trebe jih rejci zredijo zgolj še 
tretjino. Stalež govedine se bo 
verjetno letos zmanjšal tudi 
zaradi suše. Večje izhlevljenje 
bi lahko na oblikovanje cen 
vplivalo teden ali dva. Huje 
je, ker manjše število govedi 
in posledično manj mesa lah-
ko pomeni katastrofo pri go-
veji živini. Pri govedu smo v 
Sloveniji načelno samooskrb-
ni, vendar bo začelo manjka-
ti mesa tudi v Evropi, saj so 
evropsko govedino menda na 
veliko začeli kupovati Rusi. 
Razlog so nižje carine. Ame-
rika bo zaradi suše namenila 
28 milijard dolarjev za uvoz 
mesa, tudi iz Evrope. Kot ve-
lik trg za goveje meso se od-
pira Turčija, vse več govedine 
prestreže tudi Kitajska … Vse 
bo vplivalo na cene in tudi na 
pomanjkanje mesa, ocenjuje-
jo nekateri poznavalci.

V CM na letni ravni zako-
ljejo 22 do 23 tisoč govedi in 
približno 40 tisoč prašičev. 
Slovensko svinjino upora-
bljajo predvsem kot sveže 
meso, je je pa vedno manj 
in jo je vse težje dobiti.

Koliko bo dražje meso v trgovinah, bo verjetno znano konec meseca. (Foto: GrupA, arhiv NT)
Izidor Krivec

kih težko govoriti. »Vedeti 
je treba, da je cena mesa v 
maloprodaji v Sloveniji pri 
80 odstotkih evropskega pov-
prečja, pri čemer za Avstrijo 
zaostajamo za 40 odstotkov. 
Kmetje v Sloveniji dobijo za 
svinjsko ali goveje meso po-
polnoma enako plačilo kot v 
Avstriji. Kar se tiče prodaje 
svežega mesa, lahko trdim, 
da v predelavi, torej mesar-
jem, klavnicam …, ostane 
zelo malo. V zadnjem času 
ne ›pokrivamo‹ več stroškov 
proizvodnje in amortizacije. 
Vedeti je treba, da je tudi v 
trgovinah ostra konkurenca. 
Trgovci se trudijo, da imajo 
konkurenčne cene, pri če-
mer so marže v Sloveniji 
sicer malo višje, vendar niti 
niso pretirane,« v nasprotju 
s prepričanji mnogih trdi 
Krivec.

Črnogledo o 
preskrbi mesa v 
prihodnje
Seveda predelovalci ozi-

roma dobavitelji mirijo po-
trošnike, češ da podražitve 
ne bodo odstotkovne, tem-
več nominalne – torej, da ne 

Da iz hlevov ne bo mukanja …
S podražitvami se te dni ubadajo tudi 

govedorejci – a pri tem ni v ospredju to, 
koliko se bodo napovedane višje cene 
mesa in mleka poznale pri odkupu, tem-
več to, koliko so se jim pretekle mesece 
povečali stroški kmetovanja.

Glavna dejavnost na kmetiji Marjana 
Turnška v Lokrovcu je govedoreja. »Naša 
čreda šteje več kot sto glav živine; od tega 
je več kot polovica krav molznic, pri čemer 
imamo približno 30 pitancev. Kar se hrane 
za živino tiče, je nekaj seveda treba doku-
povati, a večino pridelamo doma,« pravi in 
dodaja, da se bo na večini kmetij letos to 
razmerje močno porušilo. »Kar hudo je, pri-
zadela nas je suša. Koruza slabo kaže, tudi 
pšenica ni bila najboljša, o izpadu odkosa 
pa raje ne govorim. Morda bo na travnikih 
le še kaj zrastlo.«

Višji stroški na kmetijah
Marjan Turnšek je predsednik Govedorej-

skega društva Celje, zato dobro pozna raz-
mere tudi na drugih govedorejskih kmetijah. 
»Dejstvo je, da bo treba letos vsaj pitance prej 
izhleviti. Namesto da bi jih redili naprej, bodo 
iz hleva morali tam nekje pri 300 kilogramih 
teže,« pojasnjuje. Menda je to najbolj učinkovit 
način »varčevanja« s hrano, ki je za živino letos 
primanjkuje. Sam ima nekaj zalog še od lani, 
tako da bo lažje »A če pogledate samo, kako 
se draži repromaterial – koruza je že naprodaj 
za več kot 30 centov za kilogram, nafta se je 

v zadnjih mesecih podražila za petino. Naj 
omenim samo še semena, ki so čisto ob vsaki 
setvi dražja,« našteva in dodaja, da je letošnjo 
pšenico Klasju prodajal za 160 evrov za tono, 
zdaj pa je v prodaji že po 25 centov za kilo-
gram. »Natančnega izračuna še nisem naredil, 
a zagotovo so se zadnje mesece stroški na naši 
kmetiji povečali za 15 odstotkov.«

Ob višjih cenah pičli del za 
rejce
Kaj torej rejci pričakujejo od napoveda-

nih podražitev mesa? »Zaenkrat še čisto nič 
ne vemo – a naj vam povem, kako je bilo 
doslej. Če so se v trgovini cene mesu dvi-
gnile za 20 odstotkov, smo rejci po številnih 
pregovarjanjih čez kakšna dva, tri mesece 
uspeli iztržiti za 5 odstotkov višje odkupne 
cene.« Ker je med Turnškovim hlevom in 
mesnopredelovalno industrijo posrednik 
Kmetijska zadruga Celje, sam neposredne-
ga stika s predelovalci nima. Ker je član 
upravnega odbora zadruge, dobro ve, da so 
na tej relaciji kar trda pogajanja. »Če gledate 
cene, potem je tako, da kmet vedno ›našpu-
ka‹! In ker se nekaj izhlevljanja že pojavlja, 
se bojim, da bodo mesarji to izkoristili,« še 
namigne, da bi ti lahko odkupne cene celo 
nižali. A dejstvo je, da bo čez nekaj tednov 
ali mesecev zaradi tega domačega mesa na 
trgu manj. Stalež živine se bo zmanjšal za-
radi tega, da se iz slovenskih hlevov ne bo 
slišalo mukanje lačne živine.

Napovedi za prihodnje 
oblikovanje odkupnih cen 
mesa zaenkrat ni, saj so v tej 
branži zaradi različnih dejav-
nikov, ki še kako vplivajo na 
slovenske in evropske rejce 
ter pridelavo, zelo nehvale-
žne. Nihče točno ne ve, kaj 
se bo dogajalo zaradi skoraj 
razpolovljenega pridelka ko-
ruze, slišati je mogoče o špe-
kulacijah pri pšenici, mnogi 
se sprašujejo, kje se bo usta-
vila rast cene nafte …

URŠKA SELIŠNIK
IVANA STAMEJČIČ
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Trgovska veriga Harvey Norman je svojo prvo 
trgovino odprla oktobra leta 1982 v Sydneyju v Av-
straliji. Od takrat dalje se je trgovska veriga Harvey 
Norman hitro širila s trgovinami v Avstraliji, Singa-
purju, Maleziji, na Novi Zelandiji in Irskem ter zdaj 
s kar petimi trgovinami v Sloveniji.

Harvey Norman je prvič vstopil v Slovenijo leta 2002 
z lepo trgovino v bližini nakupovalnega središča BTC v 
Ljubljani. Uspeh prve trgovine je pripomogel k odprtju 
ostalih štirih trgovin v Kopru, Celju, Novem mestu in 
Mariboru, ki omogoča strankam nakupovanje na kar 
33.000 m2, kjer je najboljša izbira pohištva, spalnic, 
kuhinj, elektronike in računalništva s celega sveta. Za-
radi velike globalne kupne moči lahko Harvey Norman 
na vsakem trgu prispeva najboljše možne proizvode 
po najboljših cenah. Harvey Norman pripisuje svoj 
uspeh v Sloveniji dobri postrežbi profesionalnih pro-
dajalcev, od katerih večina v podjetju dela že deset let. 
Stranke imajo rade velik izbor različnega blaga, ki je, 
kadar je to možno, tudi na zalogi.

Harvey Norman Slovenija 
praznuje 10 let

Ob deseti obletnici Harvey Norman pripravlja veliko promocijo, posebne rojstnodnevne 
ponudbe in veliko nagradno igro, ki bo potekala od 3. do 30. septembra 2012 v vrednosti 
kar 125.000 evrov. V nagradni igri bodo lahko sodelovali vsi, saj nakup ni pogoj za sode-
lovanje. Nagrade rojstnodnevne nagradne igre so:

- 16-dnevno potovanje v Avstralijo (za 4 osebe),
- 10-krat vrednostni bon Harvey Norman v višini 10.000 evrov,
- 10-krat vrednostni bon Harvey Norman v višini 1.000 evrov.

Zaključek praznovanja in nagradno žrebanje bo 30. septembra 2012 v vseh trgovinah 
Harvey Norman v Sloveniji.

»Zelo smo navdušeni in ponosni, da v Sloveniji praznujemo deseto obletnico. Naše 
zveste stranke, zaposleni in trdni odnosi z dobavitelji so omogočili, da je podjetje danes 
uspešno. Veselimo se nadaljnjih deset let, da bomo rasli in razvijali naše podjetje ter se 
še naprej trudili, da bomo nudili najboljše izdelke in storitve na slovenskem trgu,« pravi 
Jo Wieden, generalna direktorica podjetja Harvey Norman Europe.

Promocijsko besedilo

Podražitve ali iz čigavega v kateri žep Na pomanjkanje mesa 
oziroma probleme v pra-
šičereji je poleg vseh me-
sarjev opozoril sindikalist 
Srečko Čater, zadolžen za 
živilskopredelovalno indu-
strijo, ki glede podražitev 
mesa pravi, da so bile pri-
čakovane.

»Gre za daljše obdobje rasti 
cen in stroškov. Cena svinji-
ne raste že od novega leta. 
Vendar je Slovenija sledila 
evropskim direktivam in ni 
izkoristila katere od možno-
sti sofi nanciranja prašičereje. 
Zato smo jo v zadnjih letih 
uničili in smo zdaj odvisni 
od borznih cen na evropskem 
trgu. Tu so cene porasle za 18 
do 24 odstotkov; in z vsemi 
racionalizacijami v predelo-
valni industriji mesa ne mo-
rejo dobavljati po enaki ceni.« 
V slovenskem prostoru smo v 
dveh desetletjih, od leta 1992 
do 2012, prišli na 32 odstotkov 
samooskrbe, pri prašičereji pa 
se počasi bližamo ›nulti‹ točki. 
Razen domačih svinj v celjski 
regiji vsi prašiči, vzrejeni v 
enem letu, zadoščajo za eno-
mesečne potrebe.

Pokopali smo 
domačo prašičerejo
Kot pravi Čater, je v pra-

šičereji uničenih 22 let se-

Da je s prašičerejo res 
kriza, se strinjajo tudi še 
redki rejci, med njimi jih 
nekaj najdemo tudi v ob-
čini Šmarje pri Jelšah, kjer 
bi v teh dneh lahko dnev-
no prodali precej 100-ki-
logramskih pujsov. Cena 
na domu se vrti okrog 170 
evrov, seveda pa je število 
prašičev omejeno.

Seveda je to lepo in prav, 
velik problem pa je odkupna 
cena, ki se od leta 2008 bi-
stveno ni spremenila. Torej: 
pri manjših prašičkih je treba 
za kilogram odšteti med 2,50 
in 2,70 evra, težji od 100 ki-
logramov so po približno 1,7 
evra … In, tako mimogrede, 
na to odkupno ceno podra-
žitev, ki so jo napovedali v 
Celjskih mesninah, ne bo 
vplivala – za podražitev se 
morajo odločiti rejci sami, 
če pa bo sprejeta, bodo od-
ločili kupci na trgu. »K nam 
prihajajo iz cele Slovenije, 
je pa res, da smo si prodaj-
no mrežo ustvarili sami. V 
Celjske mesnine lahko meso 
prodaš preko zadruge, ki pa 
je ponudila nizko odkupno 

V Farmi Ihan so na pri-
mer imeli lani pri enem 
prašiču za 30 evrov več 
stroškov, kot so iztržili.

Kmetijsko-gozdarska 
zbornica Slovenije je že pred 
časom pozivala pristojno mi-
nistrstvo, naj za ohranitev 
slovenske prašičereje, ki je 
v hudi krizi, takoj pripravi 
ustrezne ukrepe za ohrani-
tev minimalnega staleža ple-
menskih svinj. Stopnja samo-
oskrbe s prašičjem mesom je 
zaradi večletne krize padla 
pod 35 odstotkov v letu 2011 
in bo brez ustreznih ukrepov 
še padala. Z ukinitvijo reje 
prašičev ne bo ogrožen samo 
obstoj slovenskih kmetij, ki se 
neposredno ukvarjajo z rejo 
prašičev, temveč tudi vsa de-
lovna mesta, vezana na sektor 
prireje prašičjega mesa.

Srečko Čater: »Roki pla-
čil, tudi na Celjskem, so v 
živilski branži zelo zama-
knjeni, daljši od 60 dni. Slo-
venijo lahko iz krize rešita 
samo povečanje lastnega 
deleža in spoštovanje doma 
pridelanih surovin. Torej 
usklajena veriga od njive 
do police in bolj pravična 
prerazporeditev denarja.«

Samooskrba proti »nulti« točki

Rejci o podražitvah mesa 
menda niso bili obveščeni, 
čeprav jih pričakujejo že 
več let. »Od teh podraži-
tev bomo imeli še najmanj 
kmetje. Pokasiral bo nekdo 
drug, potrošnik pa bo drago 
plačal. Veste, cent ali dva 
več za kilogram mesa ne bo 
veliko pomagalo, saj stroški 
rastejo iz meseca v mesec,« 
opozarjajo na kmetijah.

V Sloveniji naj bi bile cene mesa še vedno za okoli petino nižje, kot je povprečje 
Evropske unije. Zaradi tega trdijo, da je predelovalno živilska panoga poslovala zelo 
slabo, zadnje tri mesece pa prodajajo meso z izgubo.

Leta 1992 je slovenska kmetijska živilska industrija zapo-
slovala 32 tisoč ljudi; 1. 9. 2012 pa je bilo 12.100 zaposlenih.

neposredne državne subven-
cije za posamezne kmetijske 
dejavnosti, je omenil, da so 
v Italiji na vseh strehah pra-
šičjih farm namestili foto-
voltaiko. Denar, pridobljen s 
proizvodnjo električne ener-
gije, morajo kmetje porabiti 

za pospeševanje prašičereje. 
»Bistvo samooskrbe je v tem, 
da dokler smo imeli masov-
ne proizvajalce svinjskega 
mesa, smo imeli na borzi 
bistveno drugačen položaj, 
kot ga imamo danes. Prej 
smo najboljšega ponudni-
ka iskali doma. Zdaj pa, ker 
sami nimamo, moramo dati 
toliko, kolikor hočejo.«

lekcijskega dela, ker je tako 
zahtevala Evropska unija. 
Kot zanimivost oziroma svo-
jevrstno izigravanje evropske 
zakonodaje, ki prepoveduje 

Tudi kozjanskim 
rejcem trda prede

šiče, dodatna hrana, ki jo 
kupujejo v trgovinah, se je 
v zadnjem letu podražila za 
tretjino, za ceno nafte pa se 
ve, da praktično leti v nebo: 
»Lani smo, če smo s traktor-
jem srednjega razreda delali 
cel dan, za nafto porabili to-
liko, kot smo dobili za enega 
100-kilskega prašiča. Letos 
se bodo ta razmerja zaradi 
podražitev zagotovo poruši-
la. Zato bo treba razmišljati 
o podražitvi odkupne cene 
– kako se bodo odzvali trg 
oziroma naši kupci, bomo 
videli,« so pripovedovali 
šmarski prašičerejci, ki jih 
najbolj skrbi, da bi krenili 
po poti Prekmurja. Tam so 
praktično vsi hlevi prazni. 

ceno in potem se računica ne 
izide,« pravijo prašičerejci in se 
v bistvu strinjajo, da je bilo za 
ohranitev slovenske proizvo-
dnje v zadnjih dvajsetih letih 
storjeno bistveno premalo.

Vendar je hudo, pravijo tudi 
rejci. Ne da bi tarnali, dejstva 
govorijo zase: suša jim je po-
brala tretjino koruze, ki je 
glavni vir prehrane za pra-

»Nikoli nismo za ničesar 
dobili nikakršne subvencije 
za ohranitev oziroma razvoj 
prašičereje, vseskozi smo 
prepuščeni trgu. Ve se, da 
so manjši prašički dražji, da 
smo sami iskali stranke, da 
je povpraševanje odvisno tudi 
od letnega časa … skratka, 
prisiljeni smo se bili sami pri-
lagoditi tržnim razmeram.«
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Medvrstniško nasilje: 
profesorji, odprite oči!
Enako velja za starše

Na prvi šolski dan so v 
Prešernovi ulici v središču 
Celja pretepli 17-letnega di-
jaka z območja Slovenskih 
Konjic. Fant je v bolnišnici 
obležal s pretresom možga-
nov in nekaj zlomi, policija 
pa okoliščine še preiskuje. 
A to ni edini primer nasi-
lja med mladimi, žrtve so 
še mlajše! Še vedno se mla-
di, ki so žrtve nasilja težko 
odločijo to prijaviti, ker se 
bojijo maščevanja, reakci-
je staršev in tega, kaj se bo 
v postopku zgodilo. Toda 
prijava nasilja je nujna – že 
zato, da se udarci in zmer-
janje ne ponovijo še drugič. 
V hujši obliki.

Ker se torej vsi primeri na-
silja nad mladimi ne prijavijo, 
je domnevati, da je kar nekaj 
takih kaznivih dejanj še skri-
tih, a kljub temu se v zadnjih 
letih kaže na Celjskem velik 
upad števila primerov med-
vrstniškega nasilja. K temu je 
ogromno pripomogel pred-
vsem pomočnik komandir-
ja Policijske postaje Celje 
Boštjan Kavc, ki je lani na 
svojo pobudo sestavil dva t.i. 
multitima oziroma skupini. 
V prvo je vključil vse šole v 
celjski regiji, njihove ravna-
telje, predstavnike sveta star-
šev in ostale posameznike, ki 
igrajo pomembno vlogo pri 
izobraževanju, v drugega 
pa poleg teh še predstavni-
ke Centra za socialno delo 
Celje, Kriznega centra za 
mlade, slovenskih železnic, 
Izletnika Celje, Gospodarske 
zbornice, Gostinske sekcije, 
inšpekcije, zdravstva in čla-
ne mestnega redarstva. Vsi 
ti so – kadar pride do nasilja 
med mladimi – del verige, 
od tistih, ki prodajajo alko-
hol mladim, pa ne bi smeli, 
do redarjev, ki lahko v me-
stu nasilje opazijo in odrea-
girajo, med drugim tudi do 
zdravnikov, ki se vključijo v 
proces, ko do nasilja že pri-
de. Na rednih sestankih so 
sprejeli določene sklepe in 
se dogovorili, kaj je naloga 
slehernega izmed njih. In vi-
deti je, da je tak način dela 
uspel. Medvrstniškega nasi-
lja je zdaj manj. Toda Kavc 
se tu ni ustavil.

Na podlagi takšnega so-
delovanja so sprejeli sklep, 

Pomembno je, da so tudi mladi dobro obveščeni in oza-
veščeni, kakšne vrste nasilja obstajajo, ker bodo tako prej 
zaznali, da se jim nasilje dogaja in bodo zato prej poiskali 
pomoč. Brezplačna številka Društva SOS-telefon za ženske 
in otroke, ki so žrtve nasilja, je 080 11 55.

s katerim bodo celjskim me-
stnim svetnikom predlaga-
li, naj potegnejo pogumno 
potezo – sprejmejo odlok o 
prepovedi pitja alkohola na 
točno določenih javnih povr-
šinah, ki bo usklajen z Zako-
nom o varstvu javnega reda 
in miru. Ali in predvsem kdaj 
bi tak odlok zagledal luč sve-
ta, še ni jasno. Bomo pa to 
v prihodnjih dneh preverili. 
Kavc še opozarja na vlogo 
šole pri preprečevanju med-
vrstniškega nasilja, nikakor 
pa – pravi, družba ne sme 
zanemariti vloge staršev. »Ti 
so najbolj pomembni. Star-
ši vidijo, v kakšnem stanju 
pride otrok domov in morajo 
ves čas vedeti, kje točno se 
njihov otrok nahaja, ko ga ni 
doma,« še dodaja.

Poleg policijskih 
tudi šolske 
raziskave
Od policije k šolam. »Razi-

skava Šole za ravnatelje je po-
kazala, da strokovni delavci v 
slovenskih šolah v povprečju 
med učenci najpogosteje (v 
57 odstotkih) zaznavajo be-
sedno nasilje, pogosto (32,9 
odstotka) tudi psihološko. Če 
se doda še socialno izločanje 
kot eno od bolj ekstremnih 

oblik psihološko-socialnega 
nasilja, je skupni delež za-
znave psihološkega nasilja 
44,5-odstoten. 14,6 odstotka 
anketirancev zaznava fizično 
nasilje pogosto ali zelo po-
gosto, več kot polovica vseh 
ga zaznava občasno,« pravi 
Špela Veselič iz Društva 
SOS-telefon. 40 odstotkov 
delavcev opazi občasno tudi 
ekonomsko nasilje, zelo red-
ko pa, da se med učenci do-
gaja tudi spolno nasilje.

Šola za ravnatelje v okviru 
Mreže učečih se šol izvaja že 
vrsto let tudi usposabljanje 
zaposlenih o preprečevanju 
nasilja. »Namen tega je bolj 
učinkovito in senzibilno so-
očanje z nasiljem v vrtcih, 
osnovnih ter srednjih šolah. 
Kolektivi se usposabljajo za 
prepoznavanje in delo z vr-
stniškim nasiljem, nasilno 
komunikacijo med učenci, 
učitelji in starši ter z nasiljem 
v družini,« so nam pojasnili 
na ministrstvu za izobraže-
vanje, znanost, kulturo in 
šport.

Razkorak med 
priporočili in 
resničnostjo
Za profesorje in učitelje 

obstajajo tudi smernice za 

analizo, preprečevanje in 
obravnavo nasilja v šolskem 
prostoru. Čeprav je bistvo 
dokumenta dobrodošlo, je 
treba omeniti, da je bil spi-
san že leta 2004, kar pomeni, 
da so v njem zajete še stare 
raziskave o medvrstniškem 
nasilju.

Smernice šolam med dru-
gim priporočajo »pozitivno 
socialno klimo v šoli«, ki 
naj bi spodbujala nenasilno 
reševanje sporov ali spreje-
manje različnosti. Učitelji bi 
morali biti pogosteje navzo-
či na »hodnikih, v gardero-
bah, jedilnicah, delavnicah, 
na dostopih do šole« in se 
hitreje odzivati, kadar do 
sporov pride. Dijaki naj bi 
bili po priporočilih omenje-
nega dokumenta bolj vpeti v 
nastajanje hišnega reda, šole 
pa naj bi skrbele za to, da v 
nekem prostoru ni ravno 
veliko učencev, saj je »pre-
veliko število posameznikov 

na premajhnem prostoru ri-
zični dejavnik za ustvarjanje 
konfliktov«. Šole morajo več 
delati s posamezniki, ki so v 
šolskem okolju morda mo-
teči, jim nuditi individualno 
pomoč, še posebej, če so jih 
zaradi težav k njim prešolali 
iz drugega okolja, in izdelati 
pristope, kako poskrbeti za 
varnost učencev.

V smernicah je zapisano 
še, da bi bilo treba razmi-
sliti »o dodatnih možnostih 
vzpostavljanja avtoritete uči-
teljev« in staršem ponuditi 
čim več gradiva ter jih bolj 
prepoznavno vključiti star-
še v oblikovanje in izvajanju 
preventivnih programov. Ko-
liko se to izvaja v realnosti, 
vedo najbolj zaposleni in 
starši, občutijo pa šolarji in 
dijaki.

Podoba šol bolj 
pomembna kot 
varnost
Čeprav je res, da neodziv-

nosti na nasilje ni mogoče 
očitati kar povprek vsaki 
šoli, je treba reči, da priha-
jajo iz različnih šol grozljive 
neuradne informacije (saj 
se zaposleni ne želijo javno 
izpostavljati) o tem, kako si 
nekateri učitelji zatiskajo oči 
pred nasilništvom in ne od-
reagirajo takoj.

Da je to res, nakazuje tudi 
neposreden odgovor predse-
dnice Društva SOS-telefona 
Maje Plaz na vprašanje, ali 
v društvu zaznajo, da se šole 
pojava nasilja res morda ne 
zavedajo dovolj. »Šolam bi 
moralo postati jasno, da je 
nasilje prisotno povsod in da 
je tista šola, ki se s tem odkri-
to spopade, dobra. Največji 
problem je vodstvo šole, če 
se ne odzove odgovorno in 
ne odreagira v primerih na-
silja. Ugled šole je včasih bolj 
pomemben kot to, da se je 
nasilje zgodilo. Nedopustno 
je, da se lahko vodstvo šole 
spreneveda ob jasnih zna-
kih, da je do nasilja prišlo, 
in ščiti učitelje in učiteljice 
pred posledicami. S tem daje 
jasno sporočilo, da obstajajo 

dvojna merila za povzročite-
lje nasilja in da tisti, ki ima 
večjo moč, ›zmaga‹!«

Ne vemo, koliko 
je medvrstniškega 
nasilja
Na ministrstvo za izobra-

ževanje, znanost, kulturo 
in šport smo naslovili tudi 
vprašanje, ali imajo kakšno 
evidenco primerov medvr-
stniškega nasilja ali prime-
rov, ko so morda ukrepali 
proti komu od zaposlenih, 
ker ob pojavu nasilja ni pra-
vilno in pravočasno odrea-
giral. »Ministrstvo nima evi-
dence o tem, koliko je bilo 
izrečenih vzgojnih ukrepov 
ali izključitev in zaradi ka-
terih kršitev šolskega reda 
oziroma šolskih pravil. Šole 
v primeru nasilja postopa-
jo v skladu s Pravilnikom 
o šolskem redu v srednjih 
šolah in svojimi šolskimi 
pravili (šolski red) in z dru-
gimi predpisi, ki urejajo to 
področje, ter nas o tem niso 
dolžne obveščati, saj so pri 
svojem delovanju avtono-
mne,« so nam odgovorili na 
ministrstvu.

»Pri primerih vrstniškega 
nasilja, ki smo jih obravna-
vali mi, se je pokazalo, da 
strokovni delavci v šolah 
niso imeli dovolj znanja in 
veščin za primerno in učin-
kovito obravnavo. Po drugi 
strani niso imeli dovolj pod-
pore med vodilnimi v šoli, 
da bi se lotili reševanje tega 
problema. Težava, ki smo jo 
opazili, je bila tudi, da so 
se izogibali sodelovanju z 
drugimi ustanovami, ki so 
sicer izjemno pomembne 
za učinkovito reševanje 
problema, predvsem sta to 
center za socialno delo in 
policija. Seveda opisanega 
ne moremo posploševati, 
saj s številnimi strokovni-
mi delavkami in z delavci v 
šolah tudi zelo kakovostno 
sodelujemo,« še dodaja Ve-
seličeva iz Društva SOS-te-
lefon.

SIMONA ŠOLINIČ
Foto: Arhiv NT (GrupA)

Z začetkom novega šolskega leta se bo zagotovo povečalo tudi število takšnih napadov. (slika je simbolična).

Splet – dvorezen meč
»To, da otroci in mladostniki ter mladostnice preživljajo veliko časa za računalni-

kom, kjer izbirajo tudi nasilne vsebine, zagotovo vpliva na strpnost do nasilja.
Zato sta vpliv staršev in skrbnikov ter njihova odgovornost, da mlade usmerjajo in 

jim privzgajajo kritično distanco do vsebin na spletu ter razumevanje pojava nasilja, 
izjemnega pomena. Prepuščanje otrok računalniku brez nadzora lahko pusti globoke 
posledice na njihovi osebnosti. Kakovostni medosebni odnosi so tisti, ki bodo otroku 
ali mlademu človeku najbolj pomagali takrat, ko/če se bo srečal z nasiljem. Zagotovo 
so na spletu dosegljive tudi informacije o pomoči in lahko v veliki meri pomagajo najti 
pot iz stiske. Še vedno pa je najpomembnejše zaupanje vase in v sočloveka, stik, ki ga 
ima otrok z nekom, občutek, da mu lahko zaupa. Včasih je to nekdo iz njegove bliži-
ne, drugič neznana oseba na drugi strani telefonske žice,« pravi predsednica Društva 
SOS-telefon Maja Plaz.

Tudi o nasilju v družini
Čeprav je na Celjskem kar nekaj primerov dobre prakse pri ravnanju šol, kadar 

so zaposleni zaznali oziroma posumili, da je šolar ali dijak žrtev družinskega na-
silja, pa je tudi kar nekaj primerov, ko so uradne inštitucije, vpete v reševanje tega 
problema, pogrešale večjo oziroma hitrejšo reakcijo šole.

Že od leta 2009 velja Pravilnik o obravnavi nasilja v družini za vzgojno-izobraže-
valne zavode, ki je vezan izključno na prepoznavanje znakov nasilja v družini. Če 
kdorkoli od profesorjev ali drug delavec »pri otroku opazi spremembe, ki bi lahko 
bile posledice nasilja, ali mu je otrok zaupal, da je žrtev nasilja, ali ima učitelj ali 
drug delavec informacijo o nasilju od tretje osebe, ali pa je bil sam priča nasilja«, 
mora takoj obvestiti svetovalnega delavca ali ravnatelja oziroma pomočnika ravna-
telja. Nato mora obvestiti tudi policijo oziroma tožilstvo in center za socialno delo 
ne glede na to, ali gre za delavnik ali izven delovnega časa centra, sledi tudi zapis 
opažanj. V takšna usposabljanja je vključeno tudi Društvo SOS-telefon, ki pri tem 
sodeluje tudi z Inštitutom za kriminologijo pri Pravni fakulteti v Ljubljani v okviru 
projekta Sistemsko soočanje z nasiljem v družini – usposabljanje strokovnih delavcev 
v vzgoji in izobraževanju. Vendar je zanimivo, da šole redko same pokličejo društvo 
za tovrstna predavanja. »Šole za to pogosto nimajo sredstev. Naše društvo ponudi 
predavanja, če imamo za to namenjena sredstva – smo jih npr. pridobili s kakšnim 
projektom. Predavanja ponudimo tudi med svetovnimi dnevi boja proti nasilju nad 
ženskami, ko npr. s kakšno šolo skupaj pripravimo aktivnosti. V zadnjih letih smo 
to izvedli tudi s Šolskim centrom Celje,« so nam dejali v Društvu SOS-telefon.
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V okviru oddaje Radia Celje Pojdi z menoj smo tokrat spoznavali 
Deželo Celjsko, subregijo Osrednje Celjsko, ki bo v naslednjih dneh 
ponudila pestro paleto dogodkov.

Praznik Občine Vojnik
V Vojniku, natančneje v Črešnjicah, bo to soboto ob 18. uri 

športno-zabavna prireditev s turnirjem v streljanju z zračno 
puško, že ob 9. uri pa se bo začel 3. memorial Davida Pin-
terja. V Graščinskem parku na Frankolovem bo v nedeljo od 
8. ure Kramarski sejem.

4. oktobra bo Občina Vojnik v večnamenski dvorani POŠ 
Nova Cerkev proslavila svoj praznik. V okviru praznovanja 
bodo pripravili številne dogodke, ki se bodo začeli že 15. 
septembra in bodo trajali vse do 14. oktobra. Natančnejše 
podatke lahko najdemo na www.vojnik.si.

Vsak četrtek med 16. in 18. uro Občina Vojnik organizira 
svetovanje na področju izvedbe in fi nanciranja energetsko 
učinkovite gradnje oziroma adaptacije.

Mlinarska nedelja
To nedeljo bo že šesta mlinarska nedelja na Vovkovem mli-

nu pri Pungartnikih. Pred šestimi leti so si zamislili, da bi pri-
redili srečanje soseske, zdaj pa je prireditev prerasla te okvirje 
in bo ob 14.30 ponudila pestro izbiro glasbenih užitkov. Letos 
so poskrbeli tudi za program za najmlajše. Pripravili bodo 
lutkovne delavnice, na ogled bo tudi lutkovna predstava.

Na Dobrni imajo tudi turistični vlakec, ki bo to nedeljo 
brezplačno vozil iz središča Dobrne v dolino mlinov in nazaj. 
Več o sporedu lahko dobimo na www.ztks-dobrna.si. Hkrati 
se končuje tudi peto glasbeno poletje na Dobrni. Nocoj bo 
koncert Nuše Derenda.

Na srednjeveško pojedino
Ta konec tedna bo na Celjski koči Antenin vikend, prihodnji 

konec tedna pa bodo pripravili tradicionalni, peti gobarski piknik. 
Vsak konec tedna v popoldanskem času pripravljajo otroške 
športne animacije, seveda pa se lahko odločimo tudi za vožnjo 
z bobkartom. Andrenalinski užitki so na voljo vsak dan v popol-
danskem času in v primeru lepega vremena ves dan ob koncih 
tedna.

Na Starem gradu Celje pripravljajo za zaključene družbe 
in posameznike ob predhodni prijavi srednjeveške pojedi-
ne, ki so pravi prodajni hit. Očitno gostom ni več dovolj, da 
nekaj pojedo, ampak si želijo še dogodek. Srednjeveške jedi 
postrežejo v srednjeveških oblekah, gostje pa jedo z rokami 
in leseno žlico. To je posebno doživetje, še posebej, če jih v 
času obroka obišče tudi grajska gospoda.

Izkušnja dediščine
Pred nekaj dnevi je izšel Program prireditev v občini Laško, 

ki je na voljo v pisni obliki in tudi na spletni strani Stika Laško. 
Izvemo lahko, kaj se bo dogajalo v okviru Abonmaja Laško. 
Gledališki abonma bo zelo bogat s komedijami, že tradicionalno 
pa bodo pripravili tudi Abonma Mavrica polk in valčkov.

Dnevi evropske kulturne dediščine, ki povezujejo več 
občin, bodo letos pod imenom Izkušnja dediščine od 22. 
do 29. septembra. Gre za prenos izkušenj starejših ljudi na 
mlajše. Paleto prireditev si lahko ogledamo na strani Stika 
Laško www.stik-lasko.si.

Almini dnevi na Svetini – Srečanje 
svetovnih popotnikov
V Štorah so uredili tematske poti Po Štorah, ki se razpro-

stirajo na 13 kilometrih in obsegajo osem tematskih poti. 
V jesenskem času pričakujejo ogromno pohodnikov, saj so 
poti primerne tudi za majhne otroke in starejše. Zloženke 
lahko dobimo na info točkah, sicer pa je več informacij na 
voljo tudi na Občini Štore.

7. oktobra bodo Almini dnevi na Svetini. Srečanje svetov-
nih pohodnikov se bo začelo ob 9. uri. Novost bo fotodelav-
nica, na kateri bodo izbrali najlepšo fotografi jo in izdelali 
razglednico. Prijave sprejemajo na turisticno.drustvo.store@
gmail.com. Skupine se lahko prijavijo tudi za kuhanje golaža 
in kmečko tržnico. Več na www.vstorah.si.

SB

Soržev mlin je eden od paradnih ko-
njev občine Vojnik. Gre za dolinsko 
kmetijo, na kateri že vrsto let ekolo-
ško kmetujejo in se ukvarjajo prete-
žno s poljedelstvom. Veliko vlogo na 
kmetiji imata še delujoč mlin in žaga 
na vodni pogon. (Foto: TimE)

Petra Pehar Žgajner iz Občine Vojnik, Tomaž Majcen iz Stika Laško, Marija Švent iz Javnega zavoda za 
turizem, šport in kulturo Dobrna, Oton Samec, lastnik Sorževega mlina, Alenka Obrul iz Občine Štore ter 
Petra Zlatoper, direktorica TRC Celje, so predstavili subregijo Osrednje Celjsko. (Foto: TimE)

V novi sezoni v Laškem vabijo k vpisu Abonmaja Mavrica polk in valčkov.

»Projekt RDO DEŽELA CELJSKA  delno fi nancira Evropska unija in sicer iz Evropskega sklada za regionalni 
razvoj. Projekt se izvaja v okviru Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov za 
obdobje 2007-2013, izvajanje razvojne prioritete Povezovanje naravnih in kulturnih potencialov, prednostna 
usmeritev: Dvig konkurenčnosti turističnega  gospodarstva.«

Vovkov mlin, kjer bo 9. septembra že šesta mlinarska nedelja.

Tematske poti Po Štorah vabijo …
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ZVESTI NAROČNIKI

Ker smo bili v Novem tedniku 2. junija 2012 stari 67 let in smo tako vstopili v 68. leto 
druženja z bralci, smo se odločili za akcijo Obisk pri zvestih naročnikih. Novi tednik 
»pokriva« dogajanja v 33 občinah in v sleherni smo med tremi najstarejšimi naročniki 
izžrebali po enega. Vse do sredine septembra bodo izžrebance obiskovali naši novinarji, 
jih skromno obdarili ter z njimi poklepetali. Branko Jeranko je obiskal eno izmed 
najstarejših naročnic v Bistrici ob Sotli.

Matilda Trnovšek – sama 
pravi, da je rajši Tilčka – je 
novo leto 1973 pričakala še 
doma v Zadobrovi. »Potem 
je šlo vse zelo hitro,« pripo-
veduje, kako je le 40 minut 
po polnoči v naročje stisnila 
svojo drugorojenko Veroni-
ko. In kljub temu, da sprva 
ni kazalo tako, se je vse kon-
čalo srečno. Ko so se namreč 
pri Tilčki prav na hitro zače-
li popadki, je soprog tekel v 
bližnjo Škofjo vas do prvega 
telefona. »Pa je bil voznik 
reševalnega vozila kar malo 
nejevoljen, češ da je že tretji 
to noč, ki se mu zdi, da bo 
soproga vsak čas rodila.«

Ko pa je malo bolj prisluh-
nil, je le ugotovil, da se bo 
v Zadobrovo res treba za-
peljati. Tilčki so se potem v 
celjski porodnišnici »oddol-
žili« tako, da so ji takoj po 
rojstvu Veronike, ki je tisto 
leto v Celju prva privekala 
na svet, ponudili kozarec 
šampanjca. »Da je treba 
nazdraviti, so bili nasmejani 
vsi okrog mene. Sama sem 
sicer malo čudno gledala, a 
zdravnike in sestre je vendar 
treba ubogati. Ni čudno, da 
sem se potem kremžila, ko 
mi je po grlu stekel prvi po-
žirek grenkega čaja.«

»V časopisu rad berem 
spodbudne novice, o na-
predku in razvoju, ostale-
ga nimam rad. Med ljudmi 
je treba ustvariti pozitivno 
klimo, z veseljem do življe-
nja, to ljudi ›gor drži‹,« meni 
dolgoletni naročnik Nove-
ga tednika Zlatko Kunst iz 
Bistrice ob Sotli. Podobno 
razmišlja njegova soproga 
Fanika, prav tako zvesta 
bralka.

»Težko in hudo pride samo 
po sebi,« je med našim obi-
skom dodal bralec Kunst, 
ki najbolj črnih novic nima 
ravno najraje, kar povezuje 
tudi z vojnim gorjem, ki sta 
ga doživljala s soprogo. Kot 
otrok je bila izgnana skupaj 

Šampanjec je bil v resnici 
grenak čaj

Štiri generacije Trnovškovih žensk smo zbrali za isto mizo, saj se je Tilčki in Veroniki – čeprav ne živita 
več doma – pridružila tudi Katja z malo Aljo. Pa čeprav je izjemno živahno in dobrovoljno še ne polletno 
deklico, ki je tako po mamičinih kot tudi po babičinih in prababičinih besedah zagotovo najbolj pridna v 
družini, takoj po našem obisku čakalo obvezno cepljenje v otroški posvetovalnici.

»Naša« novorojenka se 
je doma v Zadobrovi pri-
družila pet let starejšemu 
bratcu, rojenemu na prvi 
spomladanski dan. Z bra-
tom sta imela lepo otroštvo 
in se tudi veliko časa družila 
pri skupni igri, čeprav malo 
kasneje, kot si je petletnik 
sprva predstavljal. »Izjemno 
se je veselil sestrice, a je mi-
slil, da bo kar takoj postala 
njegova družabnica, da se 
bosta lahko skupaj igrala,« 
pripoveduje mama Tilčka, 
Veronika pa v smehu doda, 
da jo je menda zato, ker je 
mislil, da je nova igrača pri 
hiši, tudi zvrnil iz otroškega 
vozička.

Za to, da so rojstni dnevi v 
tej družini nekaj posebnega, 
je potem poskrbela še Vero-
nika, ki je hčerkico Katjo 
povila na valentinovo, 14. 
februarja. Katja pa je letos 
s svojo novorojenčico Aljo 
le za tri dni »zamudila« prvi 
spomladanski dan.

Enkrat hitela, 
drugič zamujala
Tilčka se še dobro spomi-

nja obiska ekipe Novega te-
dnika in Radia Celje in prilo-
žnostne slovesnosti ter vseh 
daril in čestitk. »Slovesnost 

je bila v drugem nadstropju, 
pa sem se po poti izmuznila 
na stranišče. Veste, so nas 
takrat skoraj preveč razva-
jali in nam porodnicam niso 
dovolili hoditi na stranišče. 
Sama pa v sobi nikakor ni-
sem mogla opraviti potrebe,« 
se spominja, kako so jo vsi 
iskali, saj je skoraj zamudila 
na slovesnost.

Takrat izrečenih vseh lepih 
besed se novorojenka Vero-

nika seveda ne more spomi-
njati, je pa zato skoraj vsa 
šolska leta s ponosom raz-
kazovala izrezek iz časopisa 
z naslovom Prva Veronika. 
»Vse dokler tistega Novega 
tednika nisem izgubila. Po-
tem sem se pred leti le oju-
načila in odkorakala k vam v 
uredništvo, da mi fotokopira-
te tisti prispevek,« kar malo 
sramežljivo pove in doda, da 
se je tudi zato odzvala s svo-

Kuhala je Titu
Kunstova iz Bistrice ob Sotli rada prebereta spodbudne no-
vice

Z obiska v Bistrici ob Sotli. Zlatko Kunst, ki je naročnik Novega tednika 
več kot štiri desetletja, s soprogo Faniko.

z domačimi v Nemčijo, on je 
bil kot fant pri partizanih in 
je danes predsednik krajev-
ne borčevske organizacije v 
Bistrici ob Sotli. Danes je v 
krajevni organizaciji le še ne-
kaj članov, najstarejši je le-
tošnji 100-letnik iz bližnjega 
Kunšperka.

Fanika Kunst je na začet-
ku druge svetovne vojne 
živela v okolici Polja ob 
Sotli, od koder so bili lju-
dje izgnani v Nemčijo, na 
njihove domove so naselili 
Nemce. »Spomnim se, kako 
je mama jokala, ko so nas 
novembra leta 1941 gnali 
v Nemčijo. Njena mama in 
oče sta morala v izgnan-
stvo v Nemčijo s sedmimi 

otroki. Skupaj z njimi so 
v taborišče odpeljali celo 
osemdesetletnega starega 
očeta. Vsi, od očeta, mame 
do otrok, so morali v tabo-
rišču delati. Domov na opu-
stošeno kmetijo so se vrnili 
šele avgusta 1945. Danes je 
Fanika Kunst članica dru-
štva izgnancev v Bistrici ob 
Sotli, enega prvih izgnan-
skih društev v Sloveniji, ki 
ima še vedno več kot sto 
članov.

Kaj ju »gor drži«?
»V Novem tedniku pre-

bereva skoraj vse, od prve 
do zadnje strani, včasih 
kakšen prispevek celo dva-
krat. Tudi o zlatih in biser-

nih porokah rada prebere-
va, kar nam daje starejšim 
tudi voljo do življenja,« je 
povedal Zlatko Kunst, ki je 
naročil Novi tednik pred več 
kot štirimi desetletji. Njego-
vega predhodnika so naro-
čali tako na njegovem kot 
njenem domu. »Takrat je bil 
to celo edini časopis z obso-
teljskimi lokalnimi novica-
mi,« se spominja Kunst, ki 
je bil kot kmetijski inženir 
upravnik zadruge v Bistrici 
ob Sotli ter Imenem. Njego-

va soproga je bila vodja ku-
hinje v bistriški celodnevni 
osnovni šoli, kjer so kuhali 
za potrebe šole, vrtca ter še 
za obrat tovarne Gorenje. V 
Bistrici ob Sotli se še danes 
spominjajo, kako okusno je 
kuhala. Veliko hrane, ki je 
bila zdrava, so odkupili od 
kmetov, šola je krompir pri-
delovala na njivi v zadružni 
lasti. Staro bistriško šolo, ki 
je še ohranjena, je kot šolar 
nekaj časa obiskoval celo 
Josip Broz Tito, ki se je slo-

vesnega odprtja nove šole 
udeležil osebno. Takrat je 
Fanika Kunst skuhala kosi-
lo celo zanj ter za njegovo 
spremstvo.

Zakonca Kunst sta že več 
kot pol stoletja z veseljem 
v Bistrici ob Sotli. »Kraj je 
lep, ljudje so v redu, imamo 
dobre medsebojne odnose. 
Hudo pa je, ker skorajda ne 
srečam več vrstnikov, v sre-
dišču kraja sem najstarejši,« 
se je nekoliko pritožil Zlat-
ko Kunst, ki mu visoke sta-
rosti nihče ne bi pripisal. V 
Bistrici živita v stanovanju, 
zato kljub temu, da imata 
kraj rada, »pobegneta« v 
bolj zeleno okolje. »Od spo-
mladi do jeseni hodimo v 
naš vinograd v bližnjo oko-
lico Bistrice. To naju ›gor 
drži‹,« je zadovoljen zvesti 
naročnik Novega tednika. 
Tam skoraj vse postorita 
sama, pridelata tudi zele-
njavo in sadje, zato jima je 
dolgčas tuja beseda. Najbolj 
se seveda razveselita svojih 
dveh otrok, to je sina, ki 
živi v bližini, ter hčerke, ki 
živi v najbolj mrzlem kraju 
v Sloveniji, v oddaljenem 
Babnem Polju na Notranj-
skem. Da o treh vnukih 
ne govorimo, z njimi rada 
odideta tudi na kopanje v 
najbližje zdravilišče, v Pod-
četrtek ali Čateške toplice.

BRANE JERANKO

jimi podatki zdaj, ko bi do 
50-letnice naše hišne akcije 
radi našli vse »svoje« novo-
rojenčke.

Hkrati nam izda še skriv-
nost, da bo leto 2013 v nji-
hovi družini še posebej pra-
znično. Sama bo leto začela 
z »okroglo« 40-letnico, hči 
Katja pa ga bo slab poldrugi 
mesec kasneje nadaljevala 
s praznovanjem polnole-
tnosti. O prvi svečki na 

torti Trnovških žensk šti-
rih generacij, ki jih danes 
sicer delijo trije priimki, 
pa bi bilo odveč izgubljati 
besede. Kot tudi o tem, da 
po svoje tudi vsaj starejše 
tri Trnovškove stopajo po 
vsaj malo podobni poklicni 
poti. Mami Tilčki, ki je bila 
računovodkinja v Tovarni 
volnenih odej Škofja vas, 
se je namreč kot tekstilka 
pridružila Veronika. »Ko je 
šla tovarna v stečaj, sem se 
upokojila,« se spominja Til-
čka, Veronika pa dodaja, da 
je njo čakala prekvalifikaci-
ja v kuharico. Zdaj se vrti 
po kuhinji celjske gostilne 
Amerika, za njo pa se ku-
halnicam in loncem počasi 
zapisuje tudi hči Katja, ki 
je sicer zaradi rojstva male 
Alje morala za nekaj mese-
cev prekiniti šolanje.

IVANA STAMEJČIČ
Foto: GrupA

Vsako leto po novem letu 
ekipa Novega tednika in 
Radia Celje obišče celjsko 
porodnišnico in obdari ma-
mice, ki so rodile zadnji dan 
starega in prvi dan novega 
leta. »Naših« prvorojenih v 
novem letu se je tako nabra-
lo že več kot 40. Radi bi jih 
našli čim več in poklepetali 
z njimi ali njihovimi starši 
o tem, kako se spominjajo 
akcije in kakšno življenje 
živijo s svojimi otroki. Ne-
katere smo že predstavili, 
ostale vabimo, da nam pi-
šejo ali nas pokličejo!
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V jesen z novimi izzivi 
in novimi obzorji

Začelo se je novo šolsko leto, nova delovna sezona s svežim 
popočitniškim elanom. Morda ste tudi vi človek novoletnih 
zaobljub. A morda se bodo bolje obnesle septembrske spre-
membe. Človek je bitje nenehne rasti in razvoja. Če svojega 
bitja ob tem ne zalivamo in spodbujamo, zakrni. Poleni se 
naša duša in sčasoma veni tudi naše telo.

Po koncu rednega šolanja večina zapade v klasične okvire 
odraslega življenja. Iz dneva v dan se ubijamo v službi – če 
imamo srečo, jo imamo morda celo radi – se razdajamo v krogu 
družine in si tu in tam vzamemo čas še za trenutek zabave. 
Vmes pa nas, ko najmanj pričakujemo, udari vprašanje: »Je to 
vse, kar lahko pričakujem od življenja?« Stopimo v to jesen z 
zavestjo, da je naša bit sestavljena iz telesa, duha in duše. In 
vsako od treh je treba posebej negovati.

Za dušo in telo
Naslednjič 5. oktobra

Morda je prav zdaj čas, da končno izberemo sebi pri-
merno telesno vadbo in ob njej urimo veščino vztrajnosti. 
Vsak dan si vzemimo minute za odklop. Lahko večkrat po 
malo, lahko si jih privoščimo v paketu. To je čas za obisk 
svoje notranjosti. Čas, ki ga lahko zapolnimo z meditacijo 
ali molitvijo. Lahko pa se odločimo in iz svojega življenja 
dokončno preženemo takšne ali drugačne travme, odvisno-
sti in fobije. Poti so različne, zagotovo je vsakemu posebej 
kakšna pisana na kožo. In morda je čas, da osvojimo ka-
kšno novo znanje. Tečaj, večerna šola, ljudska univerza, 
univerza za tretje življenjsko obdobje … Nekaj namigov 
za tako ali drugačno osebno rast ponujamo tudi v tokratni 
rubriki.

StO, foto: SherpA

Za zimo potrebujemo več kot 
drva in ozimnico

Čar vsakega uspeha je v dobrih pripravah. Statistika kaže, da je največ čustvenih 
in drugih duševnih težav ravno pozimi, ko je dan najkrajši in najhladnejši.

Živeti moramo od poletnih in jesenskih zalog, zato je krasno, če jih imamo.
Jeseni pripravljamo ozimnico, da imamo polne želodce tudi, ko narava ne ponuja hrane 

na vsakem koraku. Pripravljamo si drva, napolnimo cisterne z oljem ali s plinom, kupimo 
pelete, premog, tisto pač, s čimer si grejemo domek, ko je zunaj mrzlo. Psihologinja Ana 
Miletič se sprašuje, zakaj se ne bi enako skrbno pripravili tudi na duševni ravni. Prav 
malo napora se bogato obrestuje. Septembra je še čas, da se opremimo. Naravnamo lahko 
svoja čustva in misli ter si tako zagotovimo prijetno zimsko razpoloženje. Predavanje z 
naslovom Priprave na zimo bo v Ekomuzeju v Žalcu v nedeljo, 9. septembra, ob 9.30.

Ko v družini zaboli, aspirin ni dovolj
Družinski inštitut Bližina iz Celja tudi to jesen organizira terapevtsko skupino za 

posameznike, ki so bili v preteklosti žrtve spolne zlorabe.
Srečanja bodo vsak prvi in tretji torek v mesecu zvečer od oktobra do maja. Prijave 

zbirajo do 25. septembra. Za starše, ki so zašli v slepo ulico, bodo letos začeli izvajati 
terapije z otroki. Namenjene so otrokom od dopolnjenega petega leta, ki imajo čustvene, 
vedenjske ali zdravstvene težave brez somatskih razlogov. Terapevtska pomoč lahko 
pomaga pri neprimernem vedenju do staršev in vrstnikov, otrocih, ki se zapirajo vase, 
imajo nočne more, fobije in strahove, so hiperaktivni, so doživeli kakršnokoli zlorabo, 
smrt družinskega člana, razvezo staršev, težko sprejemajo novega družinskega člana. 
Otroci svojo stisko namreč večinoma pokažejo prav z neprimernim vedenjem.

Meditacija pod krošnjami v parku
Se želite sprostiti in spoznati sebe, najti mir v svojem srcu? Pridružite se dnevom 

odprtih vrat, predstavitvenim brezplačnim meditacijskim delavnicam na prostem pod 
vodstvom Dragutina Barušića, duhovnega učitelja in ustanovitelja Zdrave atmosfere.

S seboj prinesite ležalko in vodo. Predhodne prijave niso potrebne, v primeru slabega 
vremena pa delavnice odpadejo. Zdrava atmosfera je nevladna organizacija, ki si prizadeva 
prebujati ljudi, da se bolj zavedajo človeških vrednot, kot so ljubezen, lepota, dobrota 
in blagostanje. »V okviru Zdrave atmosfere vzpostavljamo in negujemo zdrave odnose 
med ljudmi in naravo. Učimo se, kako človek človeku spet postane človek, kako postati 
prijatelj in boljša oseba, ki nikoli ne obrne hrbta. Obujamo prave vrednote, da bi obogatili 
svoje življenje in življenje ljudi okoli sebe.« Srečujejo se vsak petek.

V septembru bodo brezplačne meditacijske delavnice v Mestnem parku Celje
v petek, 7., 14. in 21. septembra, ob 17. uri. Več informacij: www.zdravaatmosfera.si.
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   PISMA BRALCEV   

Ime in priimek:

Ulica in številka:

Pošta in kraj:

Telefon:

kom   Koš za biološke odpadke Organko

kom   Koš za biološke odpadke Organko; Set za kompostiranje

"Organko za bralce Novega tednika" Pogoji akcije so objavljeni na www.organko.si.

Ime in priimek:

Pošta in kraj:

Podpis:Podpis:

Koš za biološke odpadke 
Organko

Koš za biološke odpadke Organko; 
Set za kompostiranje

posod
(prostornina od 0,8 L do 3,0 L)

Koš za biološke odpadke

Akcija za bralce 
Novega tednika!

JAMČIMO VRAČILO KUPNINE
TESTNO 

OBDOBJE

45 DNI

(prostornina od 0,8 L do 3,0 L)

DARILO

Set za kompostiranje

39,95€

52,99 €52,99 €52,99 €

Koš za biološke odpadke 
Organko
Koš za biološke odpadke 
Organko
Koš za biološke odpadke 

29,95€

36,99 €36,99 €36,99 €36,99 €36,99 €36,99 €36,99 €36,99 €

Koš za biološke odpadke

Akcija za bralce 
Novega tednika!
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10X
KUPNINA 

GRATISDARILO 
OB NAKUPU

DOSTAVA

Novega tednika!

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v 
skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore 
in popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj 
ne presega 40 vrstic, daljše prispevke krajšamo v ure-
dništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se 
izognili nesporazumom, morajo biti pisma podpisana in 
opremljena s celotnim imenom, naslovom ter s telefon-
sko številko avtorja, na katero lahko preverimo njegovo 
identiteto. V časopisu pismo podpišemo z imenom in s 
priimkom avtorja ter krajem, od koder je doma.

UREDNIŠTVO

ZAHVALE
Slovo od Škofje 
vasi
Točno po 38 letih življenja 

v Škofji vasi se je naša celo-
tna družina, v kateri je že bil 
rojen član četrte generacije, 
preselila v tri različne obči-
ne. Na življenje v Škofji vasi 
imamo vsi lepe spomine in 
se zahvaljujemo sosedom 
Kožuh, Slemenšek, Kocman, 
Dobrovc, Sentočnik, Herga, 
Ojsteršek, Tovornik in tudi 
Kunc za prijetno sosedsko 
vzdušje v vseh letih. Želimo 
jim, da bi še naprej sobivali v 
lepih sosedskih odnosih, kot 
je bilo to doslej. Naj nikogar 
ne moti, če živa meja sega 
malo čez mejo in če sosedova 
muca teče čez vrt, kajti rastli-
ne in živali ne poznajo mej. 
Res pa je, da nekatere sosede 
spoznaš šele, ko se odseliš, v 
slabem in dobrem.

JOŽE JURC,
Slovenske Konjice

PREJELI 
SMO

Varčevalni 
ukrepi tudi za 
prostovoljne 
gasilce
Žal komaj sproti sledimo 

dnevnim novicam, kakšne 
varčevalne ukrepe je spet 
pripravila vlada za nas dr-
žavljane. Popolnoma nam je 
jasno, lahko bi rekli, da vsa-
kemu preprostemu laiku: če 
se zadolžiš, je treba dolg na 

Če imate težave in ne veste, kam bi se obrnili, lahko po-
kličete številko našega Modrega telefona 031/569-581, vsak 
dan med 10. in 17. uro. Svoja vprašanja za Modri telefon 
lahko med ponedeljkom in petkom zastavite tudi po tele-
fonu 42-25-158. 

vsak način vrniti. Kot strela 
z jasnega nas je doletela kar 
naenkrat nastala prevelika 
zadolženost. Kdo vse bi lahko 
bil za to kriv? Mar menite, da 
navadni pošteni ljudje, delav-
ci, upokojenci, morda »tajku-
ni« ali – še huje – prostovoljni 
gasilci?

Zakaj se postavlja vpraša-
nje, če prostovoljni gasilci? 
Žalostno in zelo nepošteno je 
od vlade, da tudi gasilce daje 
v isti koš, od koder je treba 
odvzeti še tisto, kar je bilo že 
prej mnogo, mnogo premalo. 
Ubogi gasilci morajo biti ude-
leženi na primer pri požarih, 
poplavah, raznih nesrečah, 
potresih, prometnih nesrečah, 
reševanju ljudi, ki zaidejo v 
psihično krizo, reševati mo-
rajo človeška življenja in ma-
terialne dobrine … V letošnji 
hudi suši, ki je prizadela veči-
no kmetov in ostalih občanov, 
jim je treba pomagati na ta 
način, da jim dovažajo vodo. 
Ja, vse lepo in prav, gasilsko 
poslanstvo se glasi: »Pomagaj-
mo bližnjemu v nesreči!« To je 
lepa gesta, kajne? Žal pa vsi 
ljudje tega ne znajo ali noče-
jo ceniti oziroma spoštovati. 
Sami smo že slišali opazke, ki 
so bile izrečene pred leti ravno 
od naših občinskih veljakov 
– svetnikov, češ: »Gasilci so 
zato, da delajo!« Zato takrat 
tudi nismo bili upravičeni do 
občinskega priznanja Občine 
Štore, ker je opazka vplivala 
na celotni občinski svet. Ža-
lostno, kajne?

Kje naj bi gasilci dobili 
denar za nujne potrebe? Dr-
žava bi morala prva skrbeti 
za redne dotacije, vendar v 

Je izolacija 
mogoča?
Bralka živi v večstanovanj-

ski stavbi, kjer se pripravlja-
jo na prenovo strehe, vendar 
dokončni dogovor še ni do-
sežen. Manjši del stavbe naj 
bi zaradi nizkega naklona 
prekrili s pločevino (to je na-
mesto obstoječih »salonitk«), 
pod pločevino naj bi bil izo-
lacijski material. Bralko zato 
zanima, če je izolacijski ma-
terial pod pločevino (zaradi 
segrevanja) sploh požarno 
varen, kateri izolacijski ma-
terial je priporočljiv ter ka-
kšne debeline naj bo.

Z ministrstva za infrastruk-
turo in prostor odgovarjajo: 
»Požarni predpisi v določenih 
primerih rabo gorljivih mate-
rialov omejujejo, vendar ne 
zato, ker bi bilo to nevarno 
zaradi pregrete pločevine, 
ki se nikoli ne more pregre-
ti do mere, ko bi pomenila 
nevarnost za (samo)vžig. 
Kakšen material je primeren 
oziroma celo predpisan za 
dani primer, ji lahko svetuje 
kateri od pooblaščenih požar-
nih projektantov. Kar se tiče 
debeline, je treba uporabiti 
Pravilnik o učinkoviti rabi 
energije v stavbah in tam na-
vedeno tehnično smernico 
(na splošno bo ta debelina 
najbrž od 25 centimetrov 
navzgor). Pooblaščeni arhi-
tekt ali strokovnjak s podro-
čja gradbene fi zike bi pravi-
loma moral znati izračunati 
najmanjšo potrebno debelino 
toplotno izolacijskega mate-
riala. Imenik projektantov je 

dostopen v Zbornici za arhi-
tekturo in prostor Slovenije, 
imenik požarnih projektan-
tov pa je v Inženirski zbornici 
Slovenije.«

BRANE JERANKO

Alkoholik na 
zdravljenje?
Bralka iz Celja sprašuje, 

kakšen je postopek, da bi 
njenega soproga, ki je po 
njenih opažanjih alkoholik, 
napotili na zdravljenje. Pije 
že vrsto let, vendar je ni še 
nikoli udaril, pred nekaj 
dnevi ji je zaradi nesporazu-
ma prvič zagrozil, da jo bo 
ubil, zaradi česar je pretrese-
na. Bralka o morebitni loči-
tvi ne razmišlja, želi si le, da 
bi njen soprog opravil zdra-
vljenje zaradi odvisnosti od 
alkohola, vendar sam tega, 
da je alkoholik, ne prizna. 
Da bi odšel na zdravljenje, 
želijo tudi otroci.

Direktorica Centra za so-
cialno delo Celje mag. Olga 
Bezenšek Lalić odgovarja: 
»Predpogoj, da se nekdo od-
loči za zdravljenje, je, da si 
prizna, da ima težave s preko-
mernim uživanjem alkohola 
in da je za spremembo sam 
motiviran. Torej gre za nje-
govo odločitev. Vaš mož na to 
očitno ni pripravljen. V kolikor 
bi se odločil, se ureja napotitev 
preko zdravstva. Obstaja mo-
žnost, da se o težavah v zvezi 
s tem pogovorite na centru za 
socialno delo, in sicer v okvi-
ru socialno varstvene storitve 
prva socialna pomoč.«

BRANE JERANKO

letošnjem letu še od nje ni-
smo prejeli niti enega samega 
centa. Preživljamo se zgolj 
od prostovoljnih prispevkov 
»dobrih« občanov. Najbolj 
zanesljiv denar so nam pro-
stovoljni prispevki občanov za 
koledar. Vendar od tega mora-
mo še sami poravnati izdelavo 
koledarjev – tiskanje, nato pa 
skrbno in varčno obračati pre-
ostali denar. Kaj menite, kdo 
nam plača nafto, ki je zelo 
draga? Rezervoarji v gasilskih 
vozilih morajo biti vsak tre-
nutek napolnjeni z gorivom. 
Zelo velika poraba goriva je 
v sušnem obdobju, kakršno 
je bilo na primer letos, ko se 
skoraj dnevno izvajajo prevozi 
vode občanom. Nihče pa ne 
vpraša, kje dobimo denar za 
gorivo.

Ne želim nikogar užaliti, 
a vendarle roko na srce in 

vprašajmo se: »Kdo je še bolj 
potreben, kot so gasilci, da 
jim država zagotovi fi nanč-
na sredstva?« Ali so to mor-
da kultura, šport, rekreacija, 
konjeništvo, vinogradništvo 
in podobno? Bodimo odkriti, 
pa poglejmo resnici v oči in 
si nalijmo čistega vina!

Spoštovani občani, obča-
sni donatorji, še enkrat se 
vam gasilci iz Štor iskreno 
zahvaljujemo za vaš odziv 
klicu na pomoč, kajti brez 
vas, dragi občani, bi naš ga-
silski dom lahko že zaprli. 
Kljub temu imejmo še upa-
nje na boljše čase, čeravno 
se nam vsem skupaj slabo 
piše, pa vendarle vas s spo-
štovanjem pozdravljamo z 
gasilskim pozdravom Na 
pomoč!

DANICA MAČEK, 
PGD Štore
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tedeNSki SPored 
radia CeLJe

Sobota, 8. september
5.00 Začetek jutranjega programa, 5.20 Ena po domače, 

5.30 Horoskop, 6.00 Novice in poročilo OKC, 6.15 Časoplov, 
7.00 2. jutranja kronika RaSlo, 8.00 Poročila, 8.45 Skladbi 
tedna (domača, tuja), 9.15 Otroški radio, 10.00 Novice, 11.00 
Kulturni mozaik, 12.00 Novice, 12.15 Tedenski osir, 14.00 
Regijske novice, 14.15 Gostimo gostoljubnega glasbenega 
gurmana, ponovitev, 15.00 Šport danes, 15.30 Dogodki in 
odmevi RaSlo, 17.00 Kronika, 18.00 Lestvica - 20 vročih 
Radia Celje, 19.00 Novice, 24.00 SNOP (Radio Celje)

NedeLJa, 9. september
5.00 Začetek jutranjega programa, 5.20 Ena po domače, 

5.30 Horoskop, 6.00 Novice in poročilo OKC, 6.15 Časo-
plov, 7.00 2. jutranja kronika RaSlo, 8.00 Poročila, 8.45 
Skladbi tedna (domača, tuja), 9.10 Luč sveti v temi, 10.00 
Novice, 10.10 Znanci pred mikrofonom, 11.15 Tedenski 
osir – ponovitev, 12.00 Novice, 12.10 Pesem slovenske de-
žele, 13.00 Čestitke in pozdravi, 20.00 Katrca, 24.00 SNOP 
(Radio Celje)

PoNedeLJek, 10. september
5.00 Začetek jutranjega programa, 5.20 Ena po domače, 

5.30 Horoskop, 6.00 Novice in poročilo OKC, 6.15 Časoplov, 
7.00 2. jutranja kronika RaSlo, 8.00 Poročila, 8.45 Skladbi 
tedna (domača, tuja), 9.15 Predstavitev skladb za domačo 
in tujo pesem tedna, 10.00 Novice, 12.00 Novice, 12.15 
Z gibanjem do boljšega počutja, 13.00 Kulturni moza-
ik, 13.15 Izbiramo skladbi tedna, 14.00 Regijske novice, 
15.00 Šport danes, 15.30 Dogodki in odmevi RaSlo, 17.00 
Kronika, 17.45 Skladbi tedna (domača, tuja), 18.00 Znanci 
pred mikrofonom, ponovitev, 19.00 Novice, 19.15 Vrtiljak 
polk in valčkov s Tonetom Vrablom, 24.00 SNOP (Radio 
Celje)

torek, 11. september
5.00 Začetek jutranjega programa, 5.20 Ena po domače, 

5.30 Horoskop, 6.00 Novice in poročilo OKC, 6.15 Časoplov, 
7.00 2. jutranja kronika RaSlo, 8.00 Poročila, 8.30 Poročilo 
PU Celje, 8.45 Skladbi tedna (domača, tuja), 9.15 Zdravo 
z naravo, 10.00 Novice, 12.00 Novice, 12.15 Male živali, 
velike ljubezni, 13.00 Kulturni mozaik, 14.00 Regijske 
novice, 15.00 Šport danes, 15.30 Dogodki in odmevi RaSlo, 
17.00 Kronika, 17.45 Skladbi tedna (domača, tuja), 18.00 
Strokovnjak svetuje, 19.00 Novice, 19.15 Zadnji rok z Bo-
štjanom Dermolom, 24.00 SNOP (Radio Velenje)

Sreda, 12. september
Jutranja nostalgija na Radiu Celje, 5.20 Ena po domače, 

5.30 Horoskop, 6.00 Novice in poročilo OKC, 6.10 Nagradna 
igra, 6.15 Časoplov, 7.00 2. jutranja kronika RaSlo, 8.00 
Poročila, 8.45 Skladbi tedna (domača, tuja), 10.00 Novi-
ce, 10.15 Kuhajmo skupaj, 11.15 Zeleni val, 12.00 Novice, 
13.00 Kulturni mozaik, 13.20 Mali O – pošta, 13.30 Mali 
O – klici, 14.00 Regijske novice, 15.00 Šport danes, 15.30 
Dogodki in odmevi RaSlo, 16.20 Filmsko platno, 17.00 
Kronika, 17.45 Skladbi tedna (domača, tuja), 18.00 Pop 
čvek, 19.00 Novice, 19.15 Saute surmadi z Boštjanom 
Lebnom, 24.00 SNOP (Radio Velenje)

Četrtek, 13. september
5.00 Začetek jutranjega programa, 5.20 Ena po domače, 

5.30 Horoskop, 6.00 Novice in poročilo OKC, 6.15 Časoplov, 
7.00 2. jutranja kronika RaSlo, 8.00 Poročila, 8.30 Poročilo 
PU Celje, 8.45 Skladbi tedna (domača, tuja), 10.00 Novice, 
12.00 Novice, 12.15 Odmev, 14.00 Regijske novice, 14.10 
Kalejdoskop, 15.00 Šport danes, 15.30 Dogodki in odmevi 
RaSlo, 17.00 Kronika, 17.45 Skladbi tedna (domača, tuja), 
18.00 Odmev – ponovitev, 19.00 Novice, 19.15 Kalejdoskop 
– ponovitev, 24.00 SNOP (Radio Velenje)

Petek, 14. september
5.00 Začetek jutranjega programa, 5.20 Ena po domače, 

5.30 Horoskop, 6.00 Novice in poročilo OKC, 6.15 Časoplov, 
7.00 2. jutranja kronika RaSlo, 8.00 Poročila, 8.30 Poročilo 
PU Celje, 8.45 Skladbi tedna (domača, tuja), 10.00 Novice, 
11.15 Radi ste jih poslušali, 12.00 Novice, 12.15 Od petka 
do petka, 13.00 Kulturni mozaik, 14.00 Regijske novice, 
14.10 Hit lista Radia Celje – s hiti prežeto popoldne (do 
19.15), 15.00 Šport danes, 15.30 Dogodki in odmevi RaSlo, 
17.00 Kronika, 17.45 Skladbi tedna (domača, tuja), 18.00 
Poglejte v zvezde z Gordano in Dolores, 19.00 Novice, 19.15 
Gostimo gostoljubnega glasbenega gurmana, 24.00 SNOP 
(Radio Slovenske gorice)

20 VroČiH 
radia CeLJe

TUJA LESTVICA
	 1.	 CUPID	-	DANIEL	POWTER	 (5)
	 2.	 WHAT	CAN	WE	DO	

(DEEPER	LOVE)	-	ANASTACIA	 (3)
	 3.	 CELEBRATE	-	WHITNEY	

HOUSTON	&	JORDIN	SPARKS	 (4)
	 4.	 SUMMER	DREAMING	-	PROJECT	

B	FEAT.	KELLY	ROWLAND	 (4)
	 5.	 RUNAWAYS	-	KILLERS	 (3)
	 6.	 FIGHT	FOR	YOU	-	JASON	

DERULO	 (6)
	 7.	 WHISTLE	–	FLO-RIDA	 (2)
	 8.	 BAD	-	JACKSON	MICHAEL	

FEAT.	PITBULL	 (1)
	 9.	 I	WAS	HERE	–	BEYONCE	 (2)
	10.	 WHITE	LIGHT	–	GEORGE	

MICHAEL	 (1)

DOMAČA LESTVICA
	 1.	 TE	ČAKAM	–	IN&OUT	 (4)
	 2.	 ZA	SREČO	ZA	SANJE	–	OMAR	 (4)
	 3.	 ŽIVETI	SPET	–	VICTORY	 (2)
	 4.	 RESNIČNA	ROMANSA	-	

MANOUCHE	 (5)
	 5.	 TVOJE	MOJE	–	MUFF	 (3)
	 6.	 TO	PRI	NAS	NI	MOŽNO	-	

VLADO	KRESLIN	 (3)
	 7.	 ČOKOLADA	IN	VANILIJA	-	DARE	

KAURIČ	&	MARTINA	MAJERLE	(1)
	 8.	 POLETJE	SE	

POSLAVLJA	–	TRISTAN	 (5)
	 9.	 MAŽI,	MAŽI	–	KARAKTERJI	 (1)
	10.	 UŽITEK	NA	REPLAY	-	BIG	

FOOT	MAMA	 (2)

PREDLOGA ZA TUJO LESTVICO
WE	ARE	NEVER	EVER	GETTING	
BACK	TOGETHER	–	TAYLOR	
SWIFT
BOM	BOM	-	SAM	AND	THE	WOMP
	
PREDLOGA ZA DOMAČO  
LESTVICO
TI	SE	LJUBIŠ	-	TINKARA	KOVAČ
NA	SPEČEM	ČELU	LJUBLJANE	
-	VESNA	
Lestvico	20	vročih	lahko	poslušate	
vsako	soboto	ob	18.	uri.	Za	svoje	
najljubše	skladbe	lahko	glasujete	na	
spletni	strani	www.radiocelje.com.

VrtiLJak PoLk iN 
VaLČkoV 2011
CELJSKIH 5 PLUS

	 1.	 POMIGAJ	MALO	-	MODRIJANI	 (3)
	 2.	 MOJA	FANTOVŠČINA	–	JELŠA	 (4)
	 3.	 SRČNI	MUZIKANT	–	PETKA	 (1)
	 4.	 GODEC	Z	DUŠO	–	VIKEND	 (5)
	 5.	 DO	POROKE	–	ZAKA	PA	NE	 (2)

PREDLOG ZA LESTVICO
NAVIHANI	IN	MLADI	-	NAVIHANI	
MUZIKANTI

SLOVENSKIH 5 PLUS
	 1.	 DOLGE	SO	NOČI	–	ANS.	

SAŠA	AVSENIKA	 (3)
	 2.	 ZANALAŠČ	–	ANS.	ROKA	

ŽLINDRE	 (5)
	 3.	 PREJ	IN	POTEM	–	DEŽUR	 (1)
	 4.	 STEVARDESA	–	KOLOVRAT	 (4)
	 5.	 ABRAHAMKA	-	RUDI	ŠANTL	&	

ZLATA	Z	MUZIKANTI	 (2)
PREDLOG ZA LESTVICO
SAMOTAR	-	NEMIR

Lestvico	Celjskih	5	lahko	poslušate	
vsak	ponedeljek	ob	22.15,	lestvico	
Slovenskih	5	pa	ob	23.15.	Za	svoje	
najljubše	skladbe	lahko	glasujete	na	
spletni	strani	www.radiocelje.com.

PredStaVLJaMo 
NoViNarJe radia CeLJe

»Ko 
grmi, se 
skrivam«

Tako priznava trener 
Nogometnega kluba Celje 
Marijan Pušnik. Zakaj to 
počenja, bo pojasnil v ne-
deljski oddaji Znanci pred 
mikrofonom na Radiu Celje. 
Z bivšim košarkarjem in no-
gometašem iz Dravograda, 
ki se je še drugič vrnil v Ce-
lje, se bo to nedeljo pogovar-
jal Dean Šuster.

Foto: SHERPA

S septembrom se na valove Radia Celje, ki 
bo ta mesec dopolnil 58 let, vračajo oddaje, 
ki so si čez poletje privoščile zaslužene po-
čitnice.

Tako ste v nedeljo zvečer že lahko prisluhnili 
Katrci, ki vam bo odslej spet krajšala nedeljske 
večere. Ob sredah med 11. in 12. uro pa vam 
bo družbo ponovno delal Zeleni val z Matejo 
Podjed. V prvi popočitniški oddaji to sredo je vo-
diteljico zanimalo, kaj ste ljubitelji in poznavalci 
zdravilnih rastlin nabrali v poletnih mesecih, 

kako ste posušili in shranili rastline, da bodo 
ohranile svojo zdravilno moč, kaj še raste v vaših 
vrtičkih in na najljubših travnikih. Slišali in na-
učili ste se, da začimbnic ne uporabljamo samo 
v kulinariki, ampak tudi v zdravilne namene; za 
čaje in mazila, kot na primer majaron. In da je v 
zeleni lekarni lahko koristen tudi plevel …

Še marsikaj zanimivega in poučnega boste 
izvedeli, če boste imeli radijske sprejemnike 
naravnane na frekvence Radia Celje, kjer že 
snujemo tudi nove oddaje …

Znova odeti v zeleno

Anja Deučman je našo redakcijo okrepi-
la pred enim letom. In smo jo že zdavnaj 
vzeli za svojo. Kako bi je ne, ko pa se je od 
prvega dne izkazala za nepogrešljivo. Svo-
bodna dušica, kot je, si otroštva ni zapletala 
s kakšnimi zelo zahtevnimi sanjami. Kaj se 
ve, kakšen poklic jo bo doletel v življenju, 
ampak karkoli že bo, to bo počela iz čistega 
veselja, je takrat razmišljala.

Novinarski poklic seveda ni vedno med in 
mleko, a vseeno bi ga Anja izbrala še enkrat. 
Saj veste, kako to gre. Najprej si dober pri slo-
venščini, jezik ti teče kot namazan, radove-
dnost je vgrajena serijsko in potem se ti pač 
zgodi novinarski »faks«. No, ne ravno zgodi, 
konec koncev obstaja video dokaz, kako se je 
Anja že kot smrkljica igrala, da je novinarka. 
Je treba posebej poudarjati, da je večinoma 
spraševala ona?

Dolgoletne radijske izkušnje je sprva nabi-
rala na Štajerskem valu. Od tam je tudi večina 
smešnih zgod in nezgod. Že če sam v živo be-
reš poročila, se ti hitro kaj zalomi. Če je pri 
tem ob tebi še kolega, pa je neobrzdan smeh 
v eter pač neustavljiva pika na i. Se ji je tudi že 
zgodilo, da je za izjavo klicala napačno osebo. 
A ljudje so kooperativni in prijazni, tako da se 

ji je posvetilo šele takrat, ko sogovornik ni več 
znal odgovoriti na vprašanje. »Pa bi rade volje 
pomagal,« sta v smehu končala klepet.

Ko ni v službi, športnica po duši rada zumba 
ali počne kaj podobno aktivnega. Vmes zelo 
rada »kofetka« s prijatelji, naaaaajraje od vsega 
pa potuje. »Nekam daleč, kjer lahko odmislim 
vse, kar se dogaja v Sloveniji, kjer izklopim 
telefon, da me nihče ne mori, in dam možgane 
za kakšen mesec na ›off‹.« Zadnje potovanje je 
bilo že pred enim letom v Indonezijo in malo 
jo imamo na sumu, da jo bodo kmalu zasrbele 
pete. »Sicer bom postala sitna,« se pošali. »Ni 
namreč lepšega, če lahko človek sredi zime 
pobegne nekam na toplo, v trope … Mogoče bo 
pa NT&RC kdaj potreboval kakšno eksotično 
dopisnico …« Hja, gospod direktor, mogoče 
Bali, če že London ni šel skozi? Če se ne bo 
obneslo, bo pa Anja tam odprla kakšen popo-
tniški hotel.

Sicer pa so popotovanja tudi doma čudovita 
izkušnja. »Še posebej, ko greš na teren in te 
ljudje tako lepo sprejmejo. Malo poklepetaš, 
morda spiješ sok in poješ košček peciva. Ta-
kšna druženja so prijetna,« še doda. »Seveda 
pa tudi dan, ko pride plača, ni ›švoh‹.«

StO, foto: SHERPA

Če ne dopisnica, pa 
hotelirka na Baliju

Anja Deučman
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Odkup

zlata-srebra
GOTOVINA TAKOJ!!!

ZLATARNA AdAMAS
Trg celjskih knezov 4, 3000 Celje

03/5442-180
Mitja Udovč, s.p., Celje

MOTORNA 
VOZILA

PRODAM

OSEBNI avto VW lupo 1,0, letnik 2002, 
prva registracija 2003, moder, mala 
poraba, prodam. Cena po dogovoru. 
Telefon 041 325-930.� 3323

TOVORNI avto Tam 80 T, letnik 1989, regi-
striran do 2013, vozen z B-kategorijo, 
prodam. Informacije po telefonu (03) 
5772-758, 051 636-633.� 3467

KUPIM

Z GOTOVINO kupim osebna vozila od letni-
ka 1990 do 2012; cela, poškodovana, 
slabše ohranjena. Odvoz, prepis in 
gotovina takoj. Telefon 031 783-047, 
Boris.� 3281

���MALI OGLASI / INFORMACIJE���

Gotovinski in hipotekarni do 20 
let, krediti na osnovi vašega vo-
zila na položnice, ter ugodni le-
asingi za nakup vozil. Posreduje-
mo tudi za več dajalcev kreditov.
NUMERO UNO, Robert Kukovec,

s.p., Mlinska 22, 2000 Maribor,

02/252-48-26, 041/750-560

STROJI

PRODAM

TRAKTORSKO kosilnico Super Jork, dvojni 
rez, dobro ohranjeno, prodam. Telefon 
(03) 5792-174, 031 422-606.� 3339

SADNO stiskalnico na sleme, 50 l, pro-
dam. Telefon 5442-817.� 3400

SAMONAKLADALKO Sip 25, zgornji 
priklop, hidravlični dvig, pobiralne, 
kardan, luči, prodam. Telefon 041 
295-239.� 3388

VILE za prenos okroglih bal prodamo. 
Telefon 041 807-853.� 3426

KUPIM

GOLDONI in Bcs kupim. Telefon 041 870-
510.� 3391

TRAKTOR Štore, Zetor, Imt ali Univerzal, 
dobro plačilo, kupim. Telefon 051 203-
387.� 3425

POSEST

PRODAM

ZABUKOVJE pri Sevnici. Prodamo posestvo, 
56.000 m² zemljišča s hišo. Telefon 
031 301-023, 041 530-380.� 3139

ZAZIDLJIVO parcelo, 827 m², na sončni, 
mirni lokaciji, s pogledom na Celje z 
okolico in Šmartinsko jezero, dostop 
asfalt, zemljiška knjiga urejena, 
prodam za 16.540 EUR. Telefon 031 
672-148.� 3263

V VINSKI Gori, na sončni legi prodamo 
5.908 m² veliko zemljišče, od tega 
1.700 m² komunalno urejene zazidlji-
ve površine. Na parceli je tudi bivalni 
vikend, s kletjo in vsemi komunalnimi 
priključki. Telefon 031 318-101, po 16. 
uri.� 3260

V KOMPLEKSU Toper Celje prodamo ali od-
damo poslovni prostor v velikosti 130 
m², primeren za skladišče ali mirno 
obrt. Telefon 031 318-101, po 16. uri.
� 3260

STANOVANJSKO hišo, v Celju, dvojček, z 
vsemi priključki, vrtom in sadovnja-
kom, prodam. Telefon (03) 548-3707, 
051 205-512.� 3347

V TABORU prodajam 82 arov veliko kme-
tijsko zemljišče (njivo). Cena po dogo-
voru. Telefon 051 616-356.� 3471

VIKEND za bivanje, na relaciji Celje–La-
ško, prodam. Telefon (03) 5488-081, 
041 514-722.� 3462

LAŠKO, strogi center. Prodamo hišo, 62 
m², na parceli 257 m², pritlično, po-
trebno obnove. Priključki: elektrika, 
vodovod, kanalizacija, cena 42.000 
EUR. Telefon 5732-187.� 3461

DOBRNA, Klanc. Kmetijo na naslovu 
Klanc 16, stanovanjska hiša bivanjske 
površine 150 m², z gospodarskima po-
slopjema 50 m² in 23 m² uporabne po-
vršine, 873 m² dvorišča ter kmetijska 
zemljišča: 1.647 m² pašnika, 26.464 
m² gozda, urejen makadamski pristop, 
priključki: elektrika, voda, telefon, pro-
dam za 54.000 EUR. Informacije po 
telefonu 041 708-198.� n

KUPIM

V CELJU z okolico kupim hišo, približno 
100.000 EUR vrednosti, brez posredni-
ka. Zaželena sončna lega, hipoteka ni 
ovira. Plačam takoj. Telefon 041 601-
555.� 3453

ODDAM

MANJŠO hišo v Šentjurju, novo, primerno 
za 2 do 3 osebe, opremljeno do po-
drobnosti, oddam za daljše obdobje 
ali prodam na obroke. Telefon 041 
620-597.� 3293

V KOZJEM ob glavni cesti damo v najem 
ali prodamo novejšo stanovanjsko hišo 
s centralnim ogrevanjem, peč na trdo 
gorivo, olje. Telefon zvečer, 031 740-
283.� 3420

POSLOVNI prostor, približno 65 m², s par-
kirnimi prostori, za razne dejavnosti, 
tudi zobozdravstvo in podobno, ob Ma-
riborski cesti v Celju, oddam. Telefon 
040 626-518.� 3460

STANOVANJE

PRODAM

V CENTRU Šentjurja prodam dvosobno sta-
novanje, 57 m² ali menjam za manjše. 
Cena po dogovoru. Telefon 030 917-
795.� Š�201

CELJE, center. Dvosobno stanovanje v 
pritličju stanovanjske hiše prodam ali 
oddam. Telefon 031 249-982.� 3458

DVOSOBNO stanovanje v Celju, 56 m², na 
Otoku, Ljubljanska cesta, 2/4 nadstro-
pje, odlična lokacija (bližina OŠ, vrtca, 
trgovine, lekarne, pošte), opremljeno, 
CK, KTV, telefon, ZK urejeno, takoj vse-
ljivo, prodamo. Telefon 031 210-033.
� 3456

CELJE, Cesta na Dobrovo. Dvoinpolsobno 
stanovanje na Cesti na Dobrovo 21 v 
Celju, v pritličju 5-stanovanjske stavbe, 
75,80 m², zgrajeno 1931, prenovljeno 
1990, možnost takojšnjega bivanja, 
primerno za invalide in starejše ose-
be, priključki: voda, elektrika, telefon, 
ogrevanje na trdo gorivo (možnost 
plinskega ogrevanja), prodam za 
54.500 EUR. Informacije po telefonu 
041 708-198.� n

ŠENTJUR. Prodam dvosobno, delno opre-
mljeno stanovanje z balkonom, v Ulici 
Dušana Kvedra, v II. nadstropju več-
stanovanjske hiše, 50,45 m², zgrajeno 
1971, prenovljena okna 2009, stanova-
nje adaptirano 2012, elektrika, voda, 
telefon, centralno ogrevanje, kanaliza-
cija, plin, kabelska TV, za 65.000 EUR. 
Informacije po telefonu 041 708-198.
� n

KUPIM

V CELJU kupim enoinpolsobno stanovanje, 
lahko je v slabšem stanju. Plačam ta-
koj. Telefon 041 866-822.� 3453

ODDAM

NA Hudinji oddam dvoinpolsobno stano-
vanje. Informacije po telefonu 031 
218-998.� 3394

DVOSOBNO stanovanje (Celje - Golovec), 
opremljeno in z bivalno kuhinjo, ugo-
dna cena, oddam. Informacije: Jure. 
Piskur@cob.lu.se.� 3417

OPREMLJENO garsonjero oddam v središču 
Celja. Telefon 041 647-042.� 3457

OPREMA

PRODAM

PRALNI stroj Beko, čisto nov, s 5-letno ga-
rancijo, prodam. Cena po dogovoru. 
Telefon 041 283-833.� 3399

KUHINJO Svea, rjavo, v izmeri 3,40 × 
2 m (kotna), zelo lepo ohranjena, z 
vsemi aparati (vgradni štedilnik, napa, 
hladilnik, pomivalno korito), prodam. 
Cena po dogovoru in ogledu resnih 
kupcev. Telefon 040 473-692.� 3459

ŽIVALI

PRODAM

NESNICE, rjave, grahaste, črne, pred ne-
snostjo. Brezplačna dostava na dom. 
Vzreja nesnic Tibaot, telefon (02) 582-
1401.� p

PRAŠIČE, od 30 do 180 kg, domača hrana, 
dostava, možne tudi polovice in očišče-
ni odojki, ugodno prodamo. Telefon 
031 311-476.� p

BURSKE kozliče za klanje prodam. Telefon 
041 649-414.� Š�194

PUJSKE, stare 10 tednov, prodam. Telefon 
(03) 573-5117.� 3381

KRAVO simentalko, s teletom, prodam. 
Za informacije pokličite 040 336-507.
� 3370

KOZLIČA, starega 6 mesecev, brez rogov, 
prodam. Telefon 031 431-140.�3385

BIKA simentalca ali sivca, dva, stara 4 
mesece, lahko tudi prevoz, prodam. 
Telefon 041 295-239.� 3388

BIKCA simentalca, težkega od 120 do 130 
kg, prodam. Telefon 041 286-398.
� L�209

TELICI, simentalki, 130 in 250 kg, pro-
dam. Telefon 5733-232, 070 485-951.
� L�210

KOZE, srnaste, breje ali z mladiči, pašne, 
prodam ali menjam za tele. Telefon 
070 423-415.� 3421

SESNA teleta simentalci in limuzin pro-
dam. Telefon 031 747-930.� 3423

TELIČKO limuzin, 180 kg, prodamo. Tele-
fon 031 278-786.� 3426

NESNICE, mlade, rjave, prodamo. Kmetija 
Winter, Lopata 55 Celje, Telefon (03) 
5471-244, (03) 5472-070, 041 763-
800, 031 461-798.� p

DVE telički, težki od 150 do 175 kg, stari 
4 mesece, eno staro en mesec, vse si-
mentalke, prodam ali menjam. Telefon 
031 840-282.� 3470

TELIČKO, pasme ls, lim, ls, težko 160 kg, 
prodam. Telefon 030 693-639.�3466

KRAVO s teletom – bikec prodam. Cena 
po dogovoru. Telefon 041 263-074.
� 3475

KUPIM

DEBELE krave in telice za zakol in suhe za 
dopitanje, plačilo takoj, kupim. Telefon 
070 405-700.� Š�142

DEBELE in suhe krave in telice, plačilo 
takoj, kupim. Telefon 041 653-286.
� Š�83

VSE vrste krav in telic za zakol kupim. 
Plačilo takoj. Telefon 041 544-270.�p

TELICE in krave za zakol, odkupujemo 
tudi bikce, mesni tip, težke od 100 do 
200 kg, kupimo. Telefon 031 832-520.
� 3087

KMETIJSKI 
PRIDELKI

PRODAM

VINO cviček prodam, ugodna cena, možna 
dostava. Telefon 031 627-675.� p

GROZDJE belih sort: chardonnay, sauvi-
gnon, renski in laški rizling, mešano 
belo in grozdje rdečih sort žametna 
črnina in modra frankinja, prodam. 
Telefon 031 575-777.� 3183�3184

GROZDJE, različnih sort in vino, ugodno 
prodam. Možna tudi dostava. Telefon 
031 765-466.� 3312

GROZDJE, belo in rdeče, v okolici Viršta-
nja, z dostavo, prodam. Telefon 040 
211-346.� p

KAKOVOSTNO vino, belo in rdeče, možna 
dostava oziroma menjava, prodam. 
Telefon 031 534-970.� 3338

VEČ kock ječmenove slame prodam. Tele-
fon 041 389-370.� 3358

KORUZO v zrnju, lansko, prodam. Telefon 
031 505-049.� 3374

KROMPIR carlingford, beli, jedilni, pro-
dam. Telefon 031 819-887, (03) 5798-
393.� 3384

KORUZO za siliranje, v okolici Celja, pro-
dam. Cena po dogovoru. Telefon 041 
678-221.� 3386

1.500 kg rdečega in belega grozdja, loka-
cija Sladka Gora, prodam. Informacije 
po telefonu 041 522-430.� 3395

KORUZO za siliranje, v okolici Celja, pro-
dam. Cena po dogovoru. Telefon 041 
678-221.� 3386
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Ne metulj, 
ne beseda, 

ne sončni žarek, 
nič te ne bo ranilo. 

Spi.

V  S P O M I N  L J U B L J E N I  M A M I

ALOJZIJI 
DOBROTINŠEK

(1930 – 2002)

Hvala vsem, ki se je spominjate.

Njena hči
3396

Z A H VA L A

Ob boleči izgubi našega 
dragega moža, očeta in 

dedka

AUGUSTA VEŠLIGAJA
se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste bili z mani. Hva-
la vam, da ste ga v tako velikem številu pospremili na 

njegovi zadnji poti.

Žalujoči svojci
3427

���MALI OGLASI / INFORMACIJE���

NAROČITE

IME IN PRIIMEK:

ULICA:

KRAJ:

DATUM ROJSTVA:

Naročam Novi tednik za najmanj 6 mesecev

PODPIS:

NT&RC d.o.o. bo podatke uporabljal samo za potrebe naročniške službe Novega tednika.

NAROČILNICA      NAROČILNICA NAROČILNICA Novi tednik vam dostavimo na 
dom. V prosti prodaji stane torko-
va izdaja 1,30 EUR, petkova 1,50 
EUR. Naročniki plačajo za obe 
izdaji na mesec 9,50 EUR, kar po-
meni, da prihranijo, saj v poprečju 
izide devet številk na mesec.

Dodatni popusti pri plačilu naroč-
nine vnaprej: 7 % pri plačilu za eno 
leto, 3,5 % pri plačilu za pol leta, 
2 % pri plačilu za tri mesece.

PRILOGA TV-OKNO prinaša vsak 
petek 48 barvnih strani televizij-
skega sporeda in zanimivosti iz 
sveta glasbe in zabave.

Ugodnosti za naročnike: brezplačno prejemajo vse posebne izdaje 
Novega tednika, imajo pravico do štirih brezplačnih malih oglasov in 
ene čestitke na Radiu Celje, življenje pa si lahko pocenijo z našo kartico 
ugodnih nakupov.

OB TORKIH – IZ VAŠEGA KRAJA  – OB PETKIH – ZGODBE S CELJSKEGA

SVET GIMNAZIJE CELJE – CENTER
Kosovelova ulica 1, 3000 CELJE

na podlagi Zakona o organizaciji in � nanciranju vzgoje in iz-
obraževanja – ZOFVI (Ur. l. RS, št. 16/07 – uradno prečiščeno 

besedilo 36/08, 58/09, 64/09, 65/09 in 20/2011)

razpisuje delovno mesto

RAVNATELJA/RAVNATELJICE
Kandidat/-ka mora za imenovanje na funkcijo ravnatelja/-ice iz-
polnjevati splošne zakonske pogoje in posebne pogoje, skladno 
z Zakonom o organizaciji in � nanciranju vzgoje in izobraževanja 
– ZOFVI (Ur. l. RS, št. 16/07 – uradno prečiščeno besedilo 36/08, 
58/09, 64/09, 65/09 in 20/2011).
Kandidat/-ka mora imeti pedagoške, vodstvene, organizacijske 
in druge sposobnosti za uspešno vodenje zavoda.
Izbrani/-a kandidat/-ka bo imenovan/-a za mandatno dobo 
5 let. Predvideni začetek dela je 1. 1. 2013 oziroma skladno 
s sklepom o imenovanju oziroma s soglasjem ministra k ime-
novanju.
Pisne prijave z overjenimi fotokopijami dokazil o izpolnje-
vanju zahtevanih pogojev:
- potrdilo o izobrazbi, nazivu;
- potrdilo o strokovnem izpitu;
- potrdilo o opravljenem ravnateljskem izpitu – kandidat/-ka 

lahko kandidira tudi brez ravnateljskega izpita, a si ga mora 
pridobiti v roku enega leta, sicer preneha mandat po zako-
nu;

- opis dosedanjih delovnih izkušenj;
- potrdilo o nekaznovanosti zaradi naklepnega kaznivega de-

janja, ki se preganja po uradni dolžnosti, na nepogojno kazen 
zapora v trajanju več kot 6 mesecev;

- potrdilo o nekaznovanosti zaradi kaznivega dejanja zoper 
spolno nedotakljivost;

- program vodenja zavoda, ki ga bodo kandidati tudi pred-
stavili svetu zavoda pošljite v zaprti ovojnici s pripisom ZA 
RAZPIS RAVNATELJA/-ICE v 8 dneh po objavi tega razpisa 
na naslov Gimnazija Celje - Center, Kosovelova ulica 1, 
3000 Celje.

Potrdila ne smejo biti starejša od enega (1) meseca.
Vlogo bomo upoštevali kot pravočasno, če bo zadnji dan roka 
s priporočeno pošiljko oddana na pošto.
O izboru bodo kandidati obveščeni najkasneje v 4 mesecih
po objavi razpisa.

Ženitna posredovalnica

Z au pa n j e
za vse generacije,

brezplačno za ženske do 48 let.

Tel.: 031/836-378
03/5726319

Leopold Orešnik, p.p. 40, Prebold

CIPRESE, navadne ter smaragd in pušpan 
za žive meje, prodam. Telefon 041 
573-863.� 3410

V VIRŠTANJU prodamo belo in črno grozd-
je. Telefon 041 529-643.� 3420

GROZDJE, sort laški rizling, mešano belo 
in 300 kg šmarnice, prodam. Naprodaj 
je tudi vino laški rizling, letnik 2011. 
Za vse cena po dogovoru. Informacije 
po telefonu 041 741-080.� p

GROZDJE: šipon, laški rizling, zeleni sil-
vanec, frankinjo in žametno črnino 
prodam. Telefon 031 637-267.�3446

MEŠANO belo grozdje, Cmereška gorca, 
prodam. Telefon 040 238-844.�3455

RDEČE in belo grozdje; sort: modra fran-
kinja, žametna črnina, laški rizling, 
rumeni muškat, rumeni plavec, kra-
ljevina in šipon (šmarsko-virštanjski 
okoliš), prodam. Možna dostava, cena 
po dogovoru. Telefon 031 478-841, 
041 886-935, (03) 580-5209.�3442

GROZDJE: chardonnay, zeleni silvanec, 
sauvignon in mešano belo grozdje 
prodam. Telefon (03) 5829-179, 041 
222-375.� 3478

GROZDJE jurka in izabela, malo šmarni-
ce, brez škropljenja, prodam po zelo 
ugodni ceni. Telefon (03) 5793-231.
� 3422

SUHO lansko koruzo ter rdeče grozdje 
prodam. Telefon 031 317-714.� 3469

GROZDJE jurka in rumena šmarnica, 
cena po dogovoru, prodam. Telefon 
041 763-806.� 3443

GROZDJE belo, cepljeno, mešano, kvin-
ton, šmarnica in domača jabolka za 
prešanje, ugodno prodam. Telefon 
5794-242, 041 848-363.� 3468

OSTALO

Prodam

BUKOVA drva, hlodovina, metrska ali krat-
ko nažagana, na paletah, z dostavo, 
(na zalogi briketi in peleti), ugodno 
prodam. Telefon 051 359-555; www.
drva.info.� p

CEPANA in razrezana slovenska bukova 
drva na paleti, cena za paleto je 105 
EUR, 2 paleti sta za eno klaftro, pro-
dam. Telefon 040 860-200.� p

ELEKTRIČNO kolo, skoraj nič rabljeno, še z 
garancijo, prodam za 400 EUR. Telefon 
041 548-769.� 3192

DRVA, suha, različna, ugodno prodam. 
Telefon 041 976-162.� 3237

STARO rabljeno opeko bobovec prodamo. 
Telefon 031 287-258.� 3256

CISTERNO za kurilno olje, staro 7 let ter 
ciprese in trave (okrasne) prodam. 
Telefon 031 287-258.� 3253

KERAMIČNE ploščice na zalogi ali po 
naročilu in ostali gradbeni material 
ugodno prodam. Telefon – keramika 
051 617-220, gradbeni 041 617-220. 
Roman Pešec, s. p., Cesta na Ljubečno 
43, Celje.� 3286

DRVA, bukova ali mešana, dolga v hlodih 
in kratko žagana, z dostavo, prodam. 
Telefon 040 211-346.� p

VEČ cistern Inox, za vino, od 70 do 750 
l, cena 60 % nove in mlin za grozdje 
na el. motor 220, barvan, prodam. 
Telefon 041 983-800.� Š�203

SOD, nov ali rabljen, 600 ali 700 l, pro-
dam. Več informacij po telefonu 041 
978-101.� 3382

BREZOVA drva prodam. Telefon 041 980-
188.� L�205

BUKOVA drva, razžagana, z dostavo, pro-
dam. Telefon 031 776-591.� 3419

TROSILEC gnoja Sip 25 tg in kurilno olje, 
1.000 l, zaradi preklopa na bio maso, 
ugodno prodam. Telefon 041 416-678.
� 3383�Š�211

280 kosov strešne opeke Bramac, opeč-
no rdeče barve, Donav, nekaj levih 
in desnih krajnikov ter slemenjake, 
prodam. Telefon 041 329-425.�3403

V GOTOVLJAH pri Žalcu prodam vikend in 
parcelo, 725 m², komunalno opremlje-
no. Na parceli je pozidana klet, lesena 
brunarica, drvarnica ter nasad grozdja, 
drevja. Prodam tudi dva lesena soda 
ter grozdje izabelo in jurko. Telefon 
040 541-263.� 3408

APN 4, vgradni hladilnik s tremi predali, 
spodaj skrinja, prodam. Telefon 031 
257-703.� L�207

SKORAJ novo peč na olje Riello, 30 do 35 
kw in gorilec, skupaj ali posamezno, 
ugodno prodamo. Telefon (03) 5826-
506.� 3445

BIKCA simentalca, približno 120 kg in 
jabolčnik iz jabolk kmečke sorte, pro-
dam. Cena po dogovoru. Telefon 051 
362-145.� 3448

SUHA bukova drva, 35 m³ ter krompir, če-
bulo in jabolčnik, ekološka pridelava, 
prodam. Telefon 041 753-324.�3451

KLAVIRSKO harmoniko Melodija, 96-ba-
sno, lepo ohranjeno, malo rabljeno, 
satelitsko anteno Evrosat, kompletno 
in vinski hrastov sod, 250 l, s polkno, 
ugodno prodam. Telefon 070 263-987.
� 3465

PEČ in gorilec na olje, znamka Ferrolli, 30 
Kw, prodam za 200 EUR. Telefon 070 
706-079.� 3472

KUPIm

TRAKTOR, prikolico, ostale priključke, 
motokultivator ter tovorno in dostavno 
vozilo, tudi v okvari, kupim. Telefon 
041 407-130.� 2642

VSE vrste lesa na panju kupim. Plačilo 
takoj. Telefon 041 506-958.� 3212

SETVENO napravo za kosilnico (snopopo-
vezovalko) kupim. Telefon 041 519-
873.� 3486

ZMENKI
FANT, ki v ljubezni sreče nima, se za 

iskreno punco zanima. Telefon 031 
860-668.� 3270

VDOVEC želi spoznati preprosto, čustveno 
gospo do 54 let za trajno prijateljstvo. 
Telefon 041 969-815.� 3393

43-letni fant bi se preselil k samskemu 
dekletu, staremu od 28 do 31 let, na 
manjšo hribovsko kmetijo. Pisne po-
nudbe pošljite na Novi tednik pod šifro 
SELITEV.� Š�210

ZAPOSLITEV
IŠČEM delo: pomoč starejšim, spremstvo, 

nega … Telefon 041 959-016.� 3295

IŠČEM delo: čiščenje, likanje, pospravlja-
nje, pomoč starejšim, v Celju in okolici. 
Telefon 041 857-309.� 3363

IŠČEM delo: pomoč starejšim osebam na 
domu. Pokličite po 19.30 uri, telefon 
070 325-760.� 3402

RAZNO
IZPOSOJA strojev in naprav Sam, Ervin 

Drgajner, s. p., Ul. bratov Dobrotinškov 
13, Celje, telefon 041 629-644.� n

GRADITELJI, pozor! Po ugodnih cenah iz-
delujem peči in bojlerje za centralno 
ogrevanje. Peči so zelo primerne za 
kurjenje na drva. Garancija za peči 
je 5 let. Tone Aplenc, s. p., Prekorje 
29 a, telefon 541-5011, 041 531-976.
� 3299

V NAJEM oddam starejšo hišo z ohranjeno 
krušno peč. Prednost imajo upokojen-
ci. Za simbolično ceno prodam skoraj 
nove tri omare, starinska izvedba in 
dve kredenci. Telefon (03) 5824-611.
� 3412

IŠČEM soplesalko od 50 do 60 let za plesni 
tečaj – nadaljevalni. Telefon 040 306-
497.� 3401
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Ljubil si zemljo, 
bil njej si predan, 

a prišel je dan, 
ko v njej boš počival, 

v naših srcih vedno boš bival.

Z A H VA L A

Ob boleči izgubi dragega moža, 
očeta, opija, brata, strica, botra, 

dobrega soseda in prijatelja

JOŽETA KUKOVIČA
iz Tratne pri Grobelnem 24

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom in so-
sedom, predvsem Mileni, Marjetki, Heleni in Nadi 
ter vsem prijateljem in znancem, ki ste bili ob njem 
zadnje trenutke njegovega življenja, vsem, ki ste ga 
v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji 
poti, zanj darovali cvetje, sveče, darove za cerkev ter 
nam izrazili pisno in ustno sožalje. Iskrena hvala tudi 
govorniku Mirku Čandru in Jožetu Gajšku za besede 
slovesa, pevskemu zboru, trobentaču Vinku, pogreb-
ni službi Gekott za organizacijo pogreba in gospodu 

župniku za lepo opravljen cerkveni obred.

Žalujoči: žena Ana, hčerka Zdenka z možem 
Stanetom, vnukinja Jasna z Mitjo in Mijo, vnuk 

Sebastjan z Matejo in vnukinja Nastja
3474

Skromno in pošteno si živel, 
v življenju le skrb in delo si imel. 

Skozi vse življenje le boriti si se znal, 
v poletnem jutru tiho si zaspal, 

a v naših srcih za vedno 
boš ostal.

Z A H VA L A

Ob izgubi dragega moža, očeta, starega očeta, dedka 
in brata

FRANCIJA KOŽUHA
iz Arclina 13 pri Škofji vasi 
(11. 9. 1938 – 29. 8. 2012)

je težko izbrati primerne besede in vsa imena, ki bi jim 
želeli izreči zahvalo. Iskreno se zahvaljujemo vsem za 
dobroto in pomoč, topel stisk roke, besedo tolažbe, da-
rovano cvetje, podarjene sveče, pisna sožalja in darovane 
sv. maše. Predvsem hvala vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem, ki ste ga v tako velikem števi-
lu pospremili na njegovi zadnji poti. Hvala g. župniku 
Pergerju za lepo opravljen cerkveni obred, pevcem za 
odpete pesmi slovesa, trobentaču za odigrano Tišino in 
govorniku g. Bojanu za besede slovesa. Hvala pogrebni 
službi Primožič iz Vojnika za spoštljivo opravljene stori-

tve. Zahvaljujemo se tudi kolektivu Thermane Laško.
Hvala vsem in vsakemu, ki ste nam v težkih trenutkih 
stali ob strani in nam kakor koli pomagali, pa vas nismo 

posebej omenili.
Žalujoči: žena Štefka ter hčerki Andreja in Liljana z 

družinama
3473

Niti zbogom nisi rekla 
niti roke nam podala, 

a v naših srcih 
za vedno boš ostala.

Z A H VA L A

Ob izgubi drage žene

VERONIKE 
GREJAN

iz Tratne pri Grobelnem

se iskreno zahvaljujem vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem za izrečena sožalja ter darovano 
cvetje, sveče in svete maše. Zahvaljujem se gospodu 
župniku Vinku Čonču, dr. Iliču, govorniku Mirku Čan-
dru, pevcem, trobentaču, pogrebni službi Zagajšek in 

vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči mož Slavko
n

S svojo toplino si nas 
razveseljeval, 

z delom pridnih rok si nam 
srečo tkal, 

a srce se je kruti nenadni 
bolezni uklonilo, 

zdaj le še cvetje prekriva 
gomilo. 

Po licih nam solze tiho 
polzijo, v srcu pa rane nas 

bridko skelijo.

Z A H VA L A

Ob boleči, nenadni izgubi dragega moža, atija, brata 
in dedija

FRANCIJA VIŠNERJA
iz Lokovine 24, Dobrna  
(6. 9. 1948 – 10. 8. 2012)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem, ki ste nam v teh žalostnih tre-
nutkih stali ob strani in mu še zadnjič izkazali spošto-
vanje, ga v tako velikem številu pospremili na njegovi 
zadnji poti, darovali cvetje in sveče ter pisno in ustno 
izrazili sožalje. Prisrčna hvala gospodu Krajncu in go-
spodu Strmšku za opravljen obred in sveto mašo, hva-
la zboroma za odpete pesmi, g. Milanu Reberniku za 
izrečene tople besede slovesa, pogrebni službi Usar in 

trobentačema za odigrani žalostinki.
Iskrena hvala vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih na 

kakršen koli način lajšali bolečine.

Vsi njegovi
3454

Ko pošle so ti moči, 
zaprl trudne si oči, 

zdaj tiho, mirno spiš, 
a v naših srcih še živiš.

Z A H VA L A

Ob smrti dragega moža, 
očeta, tasta, dedija in 

pradedija

ANTONA 
VETRIHA

iz Trubarjeve ulice 47 v Celju 
(25. 3. 1928 – 25. 8. 2012)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijate-
ljem in znancem, ki ste ga v tako množičnem številu 

pospremili na njegovi zadnji poti.
Zahvaljujemo se tudi zdravstvenemu osebju urolo-
škega oddelka Splošne bolnišnice Celje, pevcem za 
odpete žalostinke in gospe Ivici Kos za ganljive besede 

slovesa.

Žalujoči vsi njegovi
3407

Prekmalu ugasnilo 
tvoje je življenje, 

ki ga venčalo je delo 
in trpljenje. 

A prostor tvoj v hiši 
prazen zdaj molči, 

ker te, Jože, več med nami ni.

V  S P O M I N

27. avgusta je minilo leto, kar nas je zapustil dragi 
mož, ati, tast in dedi

JOŽE ZAJC
Hvala vsem, ki postojite ob grobu in mu prižigate 

sveče.

Tvoji najdražji
3405

Za vedno smo izgubili kraj, kamor smo se z 
veseljem vračali. Odkar naše drage mame, gospe

MARIJE 
ČULK

ni več, smo ostali žalostni in osamljeni. Ostala bo 
naš vzor delavnosti, poštenosti in ljubezni, ki nam 

jo je kazala na vsakem koraku.
Hvala vsem, ki ste se z dobro mislijo, cvetjem in 

svečami poslovili od nje. Hvaležni smo Vam.

Mija in Anka z družinama

3360

Peto leto na tvojem grobu 
svečke že gorijo, 

v žalostnih očeh solze 
se iskrijo. V mojih prsih 

bolečina je skeleča, 
saj v grob s teboj 

odšla je tudi moja sreča.

V  S P O M I N

Tiha bolečina spremlja spomin na 3. september, ko je 
pred petimi leti prenehalo biti ljubljeno srce dragemu 

očetu, dediju in tastu

FRANCU 
RADOŠIČU

iz Slatine 16 b, Šmartno v Rožni dolini 
(1. 10. 1930 – 3. 9. 2007)

Zelo močno te pogrešam, dragi oče, in vsak dan smo 
skupaj v mislih s teboj.

Tvoja hčerka Erna z družino
3352

V  S P O M I N

TOMAŽU 
SIMONU
(2. 11. 1967 - 1. 9. 2009)

Sprehajam se skozi sončen, svetlo zelen, pisan dan. 
In čakam na postaji … Da boš stopil vanj. 

In čakam … Da boš zopet stisnil mojo dlan. 
In čakam …

(Vita Zgoznik)

Njegovi najdražji: mamica in oči ter sestra z 
družino

p

Prav povsod si; 
kamor koli se obrnem, te 

srečam … 
(P. Brown)

Z A H VA L A

Ob boleči izgubi dragega 
moža, očeta in dedija

PETRA ŠANCA
iz Debra 25 pri Laškem 

(20. 7. 1952 – 24. 8. 2012)
se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prija-
teljem, sosedom in znancem za izražena sožalja, 
darovano cvetje, sveče in sv. maše ter vsem, ki ste 
ga pospremili na njegovi zadnji poti. Iskrena hvala 
dr. Belejevi za vso skrb, pomoč in pozornost v času 

njegove bolezni.
Žalujoči vsi njegovi

3413

���INFORMACIJE���
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Družina Šibal iz Uniš pri 
Ponikvi se ponaša s 109 let 
starim motorjem. Čeprav vo-
žnja z njim ni tako udobna 
niti tako hitra kot z moderni-
mi motorji, se brata Janez in 
Franc tu in tam še popeljeta 
z njim. Na motor je izjemno 
ponosen tudi njun stric Alojz, 
ki se še dobro spominja svoje-
ga strica, ki se je z njim vozil 
na redne obiske.

Kot zna povedati Alojz Ši-
bal, je motor v lasti družine 
skoraj od njegovega nastanka. 
Stric Jožef, rojen leta 1880, ga 
je kupil le malo rabljenega, 
koliko je odštel zanj, pa ne ve 

109-letnik s Ponikve
Kljub letom motor Šibalove še popelje na vožnjo

Alojz Šibal še danes hrani sliko svojega strica Jožefa Šibala, ki je motor 
kupil kmalu zatem, ko so ga izdelali v češki tovarni.

nihče. Je pa gotovo, da je stric 
med obiskom na podeželju 
vsakokrat vzbudil veliko po-
zornosti, saj je bilo ropotanje 
motorja v tistih časih nekaj 
posebnega. »Na naših maka-
damskih cestah so bili nekoč 
le voli, vozovi in mogoče ka-
kšno kolo, stric pa je s svojim 
motorjem kar švignil mimo 
njih,« v smehu pove Alojz.

S pedali in brez 
sklopke
Motor tipa BZ so izdelali v 

češki tovarni, v kateri danes 
izdelujejo vozila Škoda, Šiba-
lovi pa so pred leti iz tovarne 

dobili certifikat, da se motor, 
ki sta ga oblikovala Laurin in 
Klement Vaclav, ponaša z le-
tnikom nastanka 1903. Franc 
Šibal se še dobro spominja, 
kako so se leta 1993, ko je 
motor prišel v njihovo hišo, 
že naslednji dan poskušali 
z njim popeljati. »Vanj smo 
nalili olje, ampak motor se 

nikakor ni zagnal. Oče vso 
noč ni spal, saj je tuhtal, kaj 
je narobe, in spomnil se je, 
da je stric med obiski vanj 
nalival gosto olje. Naslednji 
dan smo poskusili in šlo je,« 
razlaga.

A zagnati tako star motor 
ni mala malica. Nima namreč 
sklopke, zato si je treba po-

magati s potiskanjem na pe-
dala. Tudi vožnja motorja, 
narejenega pretežno iz žele-
za, je precej zahtevna. Med 
drugim je treba sproti dolivati 
olje, sedež ni prav udoben, 
motor s 331 kubičnimi cen-
timetri pa po ravnini doseže 
hitrost dobrih 40 kilometrov 
na uro. Nekoliko slabše »po-
tegne« navkreber, ko mu po-
gosto zmanjka moči in mu je 
treba pomagati z gonjenjem 
pedal. Zavoro ima podobno 
kot kolo, na krmilu, še doda-
tno zavoro pa je nanj pritrdil 
nekdanji lastnik, stric Jožef. 
Preden se motor sicer ustavi, 
je treba dvigniti ventil. Motor 

se ponaša s hupo, pri čemer 
mu ne manjka niti torbica, 
v katero je mogoče shraniti 
orodje ali kakšno manjšo 
stvar. »Ko je prišel stric z Je-
senic na obisk, je imel s seboj 
poleg bencina vedno rezerv-
no zračnico in tlačilko, saj so 
bile predrte gume takrat ne-
kaj vsakdanjega,« pravi Janez 
Šibal. Danes je vožnja zaradi 
boljših cest nekoliko prije-
tnejša, kljub temu pa motor 
po njih popeljejo le nekajkrat 
na leto. Vsakodnevne vožnje 
zaradi svoje starosti bržkone 
ne bi prav dobro prenesel.

ANJA DEUČMAN
Foto: SHERPA

Brata Franc in Janez ter njun stric Alojz (od desne) so izredno ponosni, da je motor ostal v družini. Janez si je ob našem obisku tudi nadel 
motoristično opremo, ki ga med vožnjo resnično povrne v začetek prejšnjega stoletja.

Motor iz leta 1903 ni edini starodobnik Šibalovih. 
Pred nekaj leti sta brata od sorodnika prejela še spačka 
iz leta 1967 in ga popolnoma obnovila. Kot pravita, sta 
zahtevnejša dela prepustila strokovnjakom, veliko pa sta 
postorila sama. Franc je pred kratkim k hiši pripeljal še 
kolo, staro vsaj 70 let. Trenutno še ni v voznem stanju, 
a bo kmalu prav tako doživelo obnovo.

Šibalovi moški so z motorjem obredli že kar nekaj mest 
in držav, a kot pravijo, starejšega še niso srečali. Udeležujejo 
se predstavitev in srečanj starodobnikov in vedno požanje-
jo veliko zanimanja. Tudi ponudbe za odkup so že bile, a 
po besedah Janeza motor ni na prodaj, saj je za družino 
neprecenljiv. Janez in Franc sta danes sicer člana kluba 
starodobnikov Večno mladi Šentjur, tako motoristične iz-
kušnje pogosto delita tudi z ostalimi lastniki starodobnih 
motorjev.
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 VODNIK 

NOVI TEDNIK

RADIO CELJE

UREDNIŠTVO

AGENCIJA

PETEK, 7. 9.

9.30 in 16.00 Muzej novejše zgodovine 
Celje
Živeti v Celju

Spored od 7. 9 - 10. 9.
Kinematografi  si pridržujejo pravico 
do spremembe programa.
Ledena doba 4 – animirana druž. pu-
stolovščina 3D, sinh.
11.00, 13.20, 17.00
Ted – komedija
18.30, 20.50, 23.10
Madagaskar 3 – animirana pustolovšči-
na 3D, sinh.
10.50, 12.10, 15.10, 16.30, 17.20
Madagaskar 3 – animirana pustolovšči-
na, sinh.
11.40, 13.50, 16.10, 18.20
Popolni spomin – znanstveno-fanta-
stična akcija
20.40, 23.30
Plačanci 2 – akcijska avantura
18.55, 21.00, 23.20
Odpleši svoje sanje 4 – plesno-glasbeni 
fi lm 3D
13.00, 19.30, 21.40, 23.50
Bournova zapuščina – akcijski
21.05, 23.55
Stari je nor – komedija
18.40, 21.10, 23.40
ParaNorman – animirana pustolovšči-
na 3D
14.20, 18.50
ParaNorman – animirana pustolovšči-
na
12.30, 16.20
2 dni v New Yorku – komedija
12.00, 16.45
Kako začiniti zakon – komedija
11.50, 14.00, 16.05, 18.15, 20.30, 22.40
Loti – animirani fi lm, sinh.
11.20, 13.10, 15.00, 16.50
Rimu z ljubeznijo – komedija
19.00, 21.30, 23.59

LEGENDA:
- vsak dan
- sobota, nedelja
- petek, sobota

PETEK
18.00 Ledena doba 4 – animirana pu-
stolovščina, sinh.
19.00 Fant s kolesom – družinska me-
lodrama
20.00 Popolni spomin – ZF pustolo-
vščina
SOBOTA
18.00 Ledena doba 4 – animirana pu-
stolovščina, sinh.
19.00 Fant s kolesom – družinska me-
lodrama
20.00 Popolni spomin – ZF pustolo-
vščina
NEDELJA
10.30 in 20.15 Fant s kolesom – družin-
ska melodrama
16.00 Ledena doba 4 – animirana pu-
stolovščina, sinh.
18.00 Popolni spomin – ZF pustolo-
vščina
PONEDELJEK
20.00 Koncert – komična drama

SOBOTA
10.00 Škrat Niko: Hiša pravljic – animi-
rana pustolovščina (vstop prost)
18.00 Muharjenje v Jemnu – komična 
drama
NEDELJA
18.00 in 20.00 Muharjenje v Jemnu 
– komična drama

demonstracija obrtnika zlatarja 
Miroslava Bahčiča

15.30 do 20.00 Stara šola v Veliki 
Pirešici
Ekofejst
predavanja, delavnice na temo 
samooskrbe in permakulture, 
oskrbovalnica

16.00 Zgornji trg Šentjur
Avdicija za deški zbor
muzicirajmo z dušo in telesom

17.00 Celjska koča
Celjani za Celjane
koncert, predstavljajo se mlade 
glasbene skupine

19.00 Dom sv. Jožefa Celje
Michael Grube, violina & 
Andraž Slakan, orgle
koncert

19.30 Vrt Ipavčeve hiše Šentjur
Žabe
kabaretna moraliteta Mladinskega 
gledališča Hiše kulture Celje

20.00 Dom kulture Svoboda Griže
Kavarniški večer
gost: Franc Vezela

20.00 Zdraviliška dvorana Term Dobrna
Večer evergreenov
Nuša Derenda ob spremljavi 
pianista Boštjana Grabnarja

20.00 Športni park Kozje
One night in goat city
veliki house party

21.00 eMCe plac Velenje
Klubski večer

SOBOTA, 8. 9.

10.00 Arheološki park Rifnik
Skrivnosti Rifniške zvezde
ustvarjalne delavnice za vse 
generacije, javno vodstvo vsako 
polno uro, lov na zaklad

12.00 Pokrajinski muzej Celje
Kelti na Celjskem
javno vodstvo po razstavi

13.00 do 20.00 Stara šola v Veliki 
Pirešici
Ekofejst
delavnice, predstavitve, 
predavanja na temo ekologije, 
sonaravne pridelave hrane, 
zdravja …

19.30 Vrt Ipavčeve hiše Šentjur
50 let slovenske popevke
vokalna skupina iZbor; gosta: 
Lado Leskovar in skupina Gallina

20.00 Grad Komenda Polzela
Godba Zabukovica
koncert

20.30 Kristalna dvorana Grand hotela 
Rogaška Slatina
Orchester Purpur
koncert festivala Seviqc Brežice 
2012

21.00 Mestni kino Metropol
Džjezz do it
koncert JK & Students

21.00 eMCe plac Velenje
Klubski večer

21.00 Knjižnica Velenje
Bralna značka za odrasle

NEDELJA, 9. 9.

15.00 Domačija Žuraj, Križan Vrh
Pod staro lipo
srečanje ljudskih pevcev

16.00 Celjska koča
Narodnozabavno popoldne na 
Celjski koči

17.00 Kulturni dom Dobje
Legenda o nastanku Dobja
predstavitev pesnitve

19.00 Kulturni dom Šentjur

Manca Izmajlova in Benjamin 
Izmajlov
100 srčnih koncertov – glasbeni 
biseri

20.00 Večnamenska športna dvorana 
Podčetrtek
Spevoigra Gorenjski slavček

PONEDELJEK, 10. 9.

16.00 Mladinski center Velenje
Mladi v popoldanskem centru 
Inkubus

17.00 Nova ploščad mestne tržnice Žalec
Od Celja do Žalca
odprtje mednarodnega 
folklornega festivala

19.00 Središče Celja
Od Celja do Žalca
odprtje mednarodnega 
folklornega festivala

19.00 Dvorana centra Nova Velenje
Žabe
kabaretna moraliteta Mladinskega 
gledališča Hiše kulture Celje

Pokrajinski muzej Celje: Alma M. 
Karlin: Poti; Celeia mesto pod mestom, 
Kelti na celjskem; Utrip svetlobe, do 13. 
12.; Recte illuminas – dobro svetim, do 
preklica.

Otroški muzej Hermanov brlog: raz-
stava Moj rojstni dan, do 31. 12.

Muzej novejše zgodovine Celje: 
Obrazi operete; do 31. 10.

Galerija Volk Celje: razstava Celjske 
poletne vedute 2012, do 28. 9.

Kvartirna hiša Celje: Arhitektura 
Celja – razstava grafi k iz zbirke Mihaila 
Lišanina, do 3. 10.

Grad Podsreda: Naturalis – razstava 
likovnih del Alojza Konca, do 31.10.

Mestna galerija Šoštanj: Zaprti pro-
stori, razstava tematskih fotografi j šestih 
avtorjev iz partnerskih mest EPK

Savinov razstavni salon Žalec: Soži-
tje idej, dela članov likovne sekcije KUD 
Žalec, do 30. 9.

Grad Velenje: Tris razstav, Nataša 
Tajnik Stupar, do 26. 9.

Muzej premogovništva Velenje: La-
ibach kunst, do 15. 11.

PETEK, 7. 9.

8.00 do 16.00 Trubarjevo nabrežje Laško
Laški sejem

SOBOTA, 8. 9.

8.00 Cankarjeva ulica Velenje
Bolšji sejem

8.00 Ploščad Centra Nova
Kmečka tržnica

9.00 do 13.00 Parkirišče KS Migojnice
Domača tržnica v Grižah

NEDELJA, 9. 9.

8.00 Graščinski park Frankolovo
Kramarski sejem s prikazom 
obdelave lesa–tesarjenje

Vstopnice po le 19 € so na voljo samo na 
oglasnem oddelku Novega tednika in Radia Celje!

VLADO KRESLIN 
z Beltinško bando in 

Malimi bogovi

Poj mi pesem ...

Petek, 19.10., 
ob 19.30 

v Dvorani 
Golovec 

Celje  

VLADO KRESLIN 
z Beltinško z Beltinško bando in bando in 

Malimi bogovi

Poj mi pesem ...

Petek, 19.10., 
ob 19.30 

v Dvorani 
Golovec 

Celje  

VLADO KRESLIN 
z Beltinško bando in 

Malimi bogovi

Poj mi pesem ...

Petek, 19.10., 
ob 19.30 

v Dvorani 
Golovec 

Celje  
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Ste slišali kako dobro šalo? Pošljite nam jo na Novi te-
dnik, Prešernova 19, 3000 Celje in če se bo tudi nam zdela 
smešna, jo bomo objavili.

Bralci pošiljajo šale
Šale nam je poslala Maria Vozlič - Ostreuch iz Griž.

Grožnja
Oče zagrozi sinu: »Če se ne boš bolj resno lotil učenja, 

boš šel pa delat!«
Sine se nasmehne: »Pozabi, stari, to so grožnje iz prej-

šnjega stoletja!«

Pri jasnovidki
Sonja se vrne domov in možu zabrusi: »Bila sem pri ja-

snovidki. Plačala sem ji 50 evrov in mi je povedala, da me 
ne ljubiš več.«

Mož: »Škoda denarja. To bi ti jaz lahko povedal brezplač-
no.«

Praznovanje
V fini restavraciji sedi zakonski par. Pri bližnji mizi sedi 

gost precej »v rožicah«. Gospa ves čas pogleduje tja in možu 
je to sumljivo, zato jo vpraša: »Ali poznaš tistega tam pri 
oknu?«

Žena: »Ja, to je moj bivši. Tako pije, odkar sem ga zapustila 
pred desetimi leti.«

Mož: »Neverjetno! Ta pa res dolgo praznuje!«

Ameriškemu predsedniku Theodorju Rooseveltu 
(1858–1919) je na zborovanje med eno od njegovih šte-
vilnih predvolilnih kampanj tekmec poslal veliko svojih 
ljudi, ki so začeli skandirati: »Hočemo poceni mleko!« 
Roosevelt jim je odgovoril: »Jaz sem predsednik, ne pa 
molzna krava.«

Vir: Amalietti Peter: A nekdo te vselej prekaša. 
Amalietti&Amalietti, Ljubljana, 2008.

Nihče vam ne zavida sposobnosti, temveč vaše uspehe. 
Medtem ko delate, vas imajo za nore, ko nekaj dosežete, 
pa za srečne. (Dušan Radović)

Oblast, ki temelji na strahu, je negotova: strah se počasi 
spremeni v sovraštvo. (William Shakespeare)

Utrujen od spanja
Simona Šolinič: »Branko, danes pa nekam razposa-

jeno izgledaš …«
Brane Jeranko: »Ah ne, sem utrujen. Sem preveč spal. 

Celih 10 ur …«

Bo še počakala
Bralka po telefonu: »Ali lahko kaj napišete o naši 85-

letni mami?«
Odgovor: »Žal ne, objavljamo samo reportaže o sto-

letnikih!«
Bralka: »No, bom pa čez 15 let poklicala …«

V prejšnji številki Novega tednika je pomotoma izpadlo 
nagradno vprašanje in zato vas nismo spraševali o ničemer. 
Ker smo nagrado obljubili, Vida Remenih iz Dramelj pa se 
je znašla in nam poslala prazen kupon, si je prislužila knjigo 
Celjske Mohorjeve družbe.

V kateri naši akciji morate sodelovati, da naredite 
red v svoji omari?

Kupone z odgovorom pošljite najkasneje do srede, 12. 
septembra, na naslov Novi tednik, Prešernova 19, 3000 Ce-
lje. Izžrebanemu nagrajencu bomo podarili knjigo Celjske 
Mohorjeve družbe.

Se mi zdi, da je padec sa-
mooskrbe z domačo hrano 
v Sloveniji za seboj potegnil 
kar nekaj stvari. Ne le, da se 
podeželje vse bolj zarašča in 
se včasih skrbno pokošeni, 
res nekoliko bolj v hrib prislo-
njeni travniki zdaj skrivajo 
pod grmovjem in tudi nekaj 
metrov visoka drevesa že štr-
lijo v zrak, iz ljudskega gla-
su je skoraj povsem izginilo 
zbadanje o tem, da le butast 
kmet pridela debel krompir. 
Morda zato, ker ob strmem 
padcu kmetovanja v zadnjih 
letih na drugi strani narašča 
število priložnostnih vrtič-
karjev. Saj ne, da med njimi 
ni takšnih, ki »obvladajo«, 
ampak večina bi nas glede 
na to, kako se lotevamo del 
na domačem vrtu, morala 
viške doma pridelane hrane 
prodajati najmanj na tržnici, 
če že ne bi prevzeli v oskrbo 
bližnje gostilne.

Naj priznam, da se z maj-
ceno zaplato zelenjavnega 
vrta ob domači hiši sama v 
to konkurenco ne spuščam. 
Res pa je, da nekaj le prispe-
vam k samooskrbi družine, 
občasni viški pridelkov pa 
se znajdejo tudi na mizah 
prijateljev in znancev. Gle-
de na skromne izkušnje, pa 
tudi možnosti in zlasti čas, 
ki mi ostaja za brkljanje po 
zemlji, sem se vrtnarjenja 
namreč lotila prav po vzoru 
zgoraj omenjenega ljudskega 
glasu.

»Za krompir nimam dovolj 
prostora, morda bo pa meni 
uspelo pridelati kaj drugega 
– debelega in zlasti okusne-
ga,« sem se spodbujala še v 
časih, ko sem si prvi vrtiček 
urejala na obrobju gozda. 
Ker v bližini ni bilo potočka 
in so se ostali družinski člani 
uprli, da bi vodo za zaliva-
nje vozili iz domače kuhinje 
v mestu, še zlasti pa potem v 
zalivalkah nosili nekaj deset 
metrov v hrib …, je bilo treba 
v zemljo dati nekaj takega, 
kar ni preveč žejno. In sem 
se odločila za bučke – male 
temno zelene cukete in ne-
koliko večje bledo zelene, 
ki so primerne za polnjenje, 
bodo za začetek dovolj. Buče 
rastejo po njivah in kmetje jih 
ne zalivajo, sem se tolažila, 
ko se je tisto poletje začelo 
zelo sušno. In sem sčasoma 
postajala prav ponosna, saj 

so kljub razpokani zemlji v 
dolini moje bučke v senčnem 
zavetju na hribu lepo kazale. 
Potem so tudi obrodile tako, 
da so me domači in prijatelji 
že grdo gledali. No, slednji 
so šli celo tako daleč, da so 
me ob zvonjenju pri vratih 
spraševali, ali imam prazne 
roke …

Da za bogat pridelek ni-
sem imela prav nobenih za-
slug in da je bil zgolj plod 
črne humusne zemlje ter 
sence bližnjih dreves, ki je 
blažila pripeko – sem ugo-
tovila šele leta kasneje. Ko 
sem se skušala vrtnarsko 
bolj usposobiti in sem med 
drugim odkrila tudi to, da 
so buče – kar se zalivanja 
tiče – ene najbolj požrešnih 
rastlin. A če še malo brskam 
po spominu, praktično ni 
bilo leta – pa moje napake 
gor ali dol – da mi na vrtu 
vsaj nekaj ne bi res uspelo. 
Izstopa najbrž polomljena 
vejica rožmarina, ki jo je 
soseda pozabila v vedru z 
vodo, sama pa sem jo uko-
reninjeno vtaknila v zemljo 
– po treh letih zdaj postaja 
že pravo drevesce; a mojim 
se je prej priljubljena dišav-
nica menda že čisto uprla. 
Drugače je bil eno leto to 
stročji fižol, drugo kumare, 
pa korenje ali brstični ohrovt 
in motovilec, rukola in po-
prova meta pa sta tako »tr-
dovratni«, da ju zadnje čase 
pravzaprav le še (sicer neu-
spešno) zatiram. Letos je na 
mojem vrtu rekordna letina 
paradižnika, volovska srca 
se kar kosajo s češnjevci, ka-
terih bo več. In dejstvo je, da 
je od pomladi do jeseni na 
naši mizi vse več zelenjave 
in vse manj mesa. »Nad pa-
radižnikom ne maram poli-
vinilaste strehe, zato je bilo 
sončno poletje – tudi zato, 
ker sem sadikam privoščila 
redno zalivanje – kot naro-
čeno,« sem modrovala med 
vkuhavanjem pri nas tako 
priljubljene »pomakice« 
po lastnem receptu. In sem 
ostala brez besed, ko se je iz 
ozadja zaslišalo: »Ja, kaj pa 
če je zaleglo to, da si letos 
paradižnik sadila tik pred 
točo? In da ti ga je že takoj 
dobro zalilo, saj je po nali-
vu ostal še vsaj dve uri poto-
pljen v vodi …« Še dobro, da 
je bilo izrečeno kot retorično 
vprašanje – sicer bi v istem 
trenutku šle v nič vse moje 
vrtnarske izkušnje. Saj ne, 
da jih imam prav dosti, a 
vseeno bi jih bilo škoda – vse 
dokler mi bo letno uspevalo 
pridelati vsaj nekaj debelega 
in dobrega.

TRDOBUČA

O debelem 
paradižniku in … 
toči

Država skrbi za nas
Izjava Simone Šolinič ob vseh podražitvah: »Začela 

sem živeti zdravo. Nehala sem kaditi, ker so cigarete 
vedno dražje, več hodim, ker je dražji bencin, ne bom 
se zredila, ker se je podražil tudi kruh. Pa še vegeta-
rijanka bom postala, ker je dražje tudi meso. Hvala 
država, ker skrbiš za moje zdravje.«

»To, kar ni uspel Adolf Hitler s puško, to bo uspelo 
Merklovi s finančno in ostalo politiko.«

Sindikalist Srečko Čater
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Ona: Težave se bodo pojavile 
kot strela z jasnega, vendar pa 
se ne boste pustili presenetiti, 
saj jih boste kaj hitro razrešili. 
Pri tem vam bo pomagal nek-
do, ki si že dalj časa prizadeva 
priti v vašo bližino.

On: Neuspeh v poslovnem ži-
vljenju naj vas ne skrbi. Ljudje, 
ki so vam storili krivico in vam 
naprtili nevšečnosti, bodo to 
tudi popravili. Posvetite se svo-
jim najbližjim in se sprostite. 
Prihajajo boljši časi!

Ona: Železo je treba kali-
ti, dokler je vroče; toda s čim 
manj ognja, da se slučajno ne 
opečete. Pričakujte darilo in ne 
pozabite na zahvalo. Vsekakor 
bo ta teden nekaj posebnega, 
še posebej na ljubezenskem 
področju.

On: Z velikim veseljem se bo-
ste lotili posla, ki ste ga dolgo in 
vestno načrtovali. Le pogumno, 
saj vam bo na koncu vse skupaj 
uspelo celo bolje, kot pa ste to 
pričakovali. Pa saj ste si to tudi 
že zaslužili …

Ona: Čeprav vsem iz vaše 
družbe to ne bo všeč, pa mo-
rate zadevo izpeljati do konca, 
drugače boste preveč izgubili. 
Predvsem pa se zavedajte tega, 
da ni nihče povsem brez napak. 
In to velja tudi za vas in to kar 
v precejšnji meri.

On: Marsikaj se bo obrnilo 
povsem na glavo, vendar pa 
boste ravno v tej zmedi najbo-
lje izkoristili svoje možnosti. 
Očitno ste v več kot ugodnem 
obdobju, ko enostavno ne po-
znate poraza.

Ona: S prijatelji se boste 
pošteno veselili doseženega 
uspeha na poslovnem podro-
čju in si privoščili nekoliko več 
zapravljanja, kot pa po nava-
di. Pa saj ste si to tudi pošteno 
zaslužili!

On: Z lahkoto boste razrešili 
probleme, ki so se vam še ne-
davno tega zdeli popolnoma 
nerešljivi. Izkoristite priložnost, 
saj je skrajni čas, da storite ne-
kaj tudi sami zase. Precej bolje 
se boste počutili!

Ona: Sreča bo ponovno na 
vaši strani, vi pa je že spet 
ne boste uspeli izkoristiti. Vse 
skupaj zgleda, kot da to počne-
te namenoma. Partner vam bo 
pripravil prijetno presenečenje, 
vi pa se mu poskusite kar naj-
lepše zahvaliti.

On: Tudi za vas se bo konč-
no začelo obdobje, ko boste po-
novno polni idej za izboljšanje 
vašega poslovnega življenja, 
kar vam bo v veliki meri izbolj-
šalo vašo fi nančno situacijo. 
Pri vsem tem delu pa nikar ne 
pozabite na svojo partnerko.

Ona: Na dan bo prišla neka 
zadeva, ki bi jo radi najraje 
kar pozabili. Zgodilo pa se 
bo ravno nasprotno – o njej se 
bodo izvedele tudi takšne po-
drobnosti, ki ste jih lahko le 
slutili. Glavo pokonci – nič še 
ni izgubljenega!

On: Nikar se ne jezite na 
tistega, ki vam bo povedal 
resnico v obraz, saj bo s tem 
mislil le najboljše. Pazite se 
predvsem tistih prijateljev, ki 
vam bodo le prikimavali, za 
hrbtom pa bodo govorili pov-
sem drugače.

Nagradna križanka

Nagradni razpis

Ona: Vsaka stvar se da pro-
dati, le ponuditi jo je treba. Ne 
odnehajte, še preden resnično 
začnete. Kaj kmalu se bo poka-
zalo, da ste imeli popolnoma 
prav, zato nikar ne nasedajte na 
prepričevanja tistih, ki še sami 
ne vedo, kaj bi radi.

On: Dobro ste se odločili in 
nekateri vam bodo nekoč še za-
vidali. To bodo predvsem tisti, 
ki vam sedaj najbolj oporekajo. 
Vsekakor ste trenutno v prav 
odličnem obdobju, ko lahko 
pričakujete uresničitev prene-
katerega načrta.

Ona: Znanec se vam bo s 
svojim dejanjem dokaj zame-
ril, toda nikar si tega ne jemljite 
k srcu. Poskusite rešiti nastale 
težave na miren način in spo-
znali boste, da lepa beseda lepo 
mesto najde! Proti koncu tedna 
boste še presneto dobre volje.

On: Ponovno se boste vse 
prehitro odločili za korak, o 
katerem bi morali temeljito pre-
misliti. Lahko se zgodi, da se 
boste pošteno opekli, kar ne bo 
koristilo niti poslom, še manj pa 
vaši novorojeni ljubezni.

Ona: Prijatelj, ki ste mu sicer 
izredno naklonjeni, niti ne sluti 
o vaših čustvih, zato je najbolje, 
da mu poskusite odpreti oči. In 
nikar se preveč ne obotavljajte, 
saj se vam izgubljena priložnost 
zlepa ne bo ponovila.

On: Le zakaj bi se po nepo-
trebnem obremenjevali z nevo-
ščljivostjo svojih sovražnikov, ko 
pa vendar dobro veste, da vam 
ne morejo prav v ničemer ško-
dovati. Naredite potezo, ki je ne 
bodo pričakovali …

Ona: Čeprav ima vaš partner 
kar nekaj muh, pa bi prav lah-
ko našla skupen jezik. Poskusite 
se mu posvetiti v nekoliko večji 
meri, kajti zadnje čase se vse bolj 
oddaljujeta drug drugemu. Nare-
dite prvi korak, uspelo vam bo!

On: Malce slabše razpolo-
ženje vam bo izboljšal odnos 
s prijateljico, ki si bo na vse 
načine prizadevala priti v vaše 
srce. Še dobro, da bo interes 
povsem obojestranski, pa tako 
ni nobenega strahu, da bi bil 
kdo izmed vaju razočaran.

Ona: Še vedno ne veste, kako 
daleč lahko greste s svojo igro. 
Spregledali vas bodo in račun 
boste morali plačati sami. Seve-
da pa boste še v istem hipu po-
skrbeli, da boste tudi vi deležni 
tistega, kar pričakujete …

On: Po krajšem zatišju na 
ljubezenskem področju boste 
ponovno zasijali v vsem svojem 
sijaju in si pridobili naklonje-
nost osebe, ki vam že kar nekaj 
časa ne gre iz misli. Tokrat boste 
uporabili taktiko, ki se ji ne bo 
mogoče upreti.

Ona: Ne smete se pustiti 
zanesti zaradi materialnih 
koristi, saj vam v kritičnih tre-
nutkih lahko pomagajo samo 
pravi prijatelji. Denar je sicer 
prijetna stvar, vendar pa vam 
ne more nadoknaditi pristne 
topline vaše okolice.

On: Zgodilo se vam bo nekaj, 
za kar ste vedno mislili, da se 
vam enostavno ne more zgodi-
ti. Zato je razumljivo, da vas je 
vsa stvar prevzela in napolnila 
z neko novo zagnanostjo, za 
katero ste mislili, da je pri vas 
že »izumrla«.
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1. nagrada: bon za obisk pri zdravniku tradicionalne kitaj-
ske medicine v centru na Mariborski cesti 122 v Celju

2. nagrada: knjiga Celjske Mohorjeve družbe Alojz Rebula 
Zvonovi Nilandije

3. nagrada: knjiga Celjske Mohorjeve družbe Alojz Rebula 
Skrivnost kostanjevega gozda

Pri žrebanju bomo upoštevali pravilno geslo, ki ga do-
bite iz oštevilčenih polj. Rešitve nam pošljite na dopisnicah 
na naslov: NT&RC, Prešernova 19, 3000 Celje, do četrtka, 
13. septembra.

Rešitev nagradne križanke iz št. 69
Vodoravno: TOKIO, OMAN, OPANKARICA, PIN, THALER, 

MEHIKA, DITA, TAR, BUNGALOV, APOLON, PASTA, INA, RO-
VER, KILT, MET, ET CETERA, OPERETA, ARA, IRANIST, IRAK, 
LČ, ALISON, UTE, NN, PAJK, GAJA, MAE, STARA, COOK, 
KHAN, TELO, ŠESTTISOČAK, AMIN, ICE, KAMERA, TOČ, 

PREBAVA, ETIK, ITALEC, ARE, KRAVA, KARITAS, ORAL, EV, 
SOMBRERO, RA, ORATEV, ITO MIDORI, SILAK, KAD.

Geslo: Mehika, tortilja in sombrero

Izid žrebanja
1. nagrado, bon za obisk pri zdravniku tradicionalne ki-

tajske medicine v centru na Mariborski cesti 122 v Celju, 
prejme: Valerija Zupan, Vransko 38a, Vransko.

2. nagrado, knjiga Celjske Mohorjeve družbe Alojz Rebula 
Zvonovi Nilandije, prejme: Matjaž Križnik, Pečovnik 52, 
Celje.

3. nagrado, knjiga Celjske Mohorjeve družbe Anselm Grün 
v Sloveniji, prejme: Marija Vozlič, Laše 19a, Podplat.

Nagrajencem čestitamo. Drugo nagrado dobite na ogla-
snem oddelku NT&RC (čaka vas mesec dni), prvo in tretjo 
bomo poslali po pošti.
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Praznik šolnikov in 
krajanov

Na Planini pri Sevnici so ob krajevnem prazniku slovesno odprli prenovljeno šolo in 
otroke pospremili novim izzivom naproti. Hkrati je bila to tudi izvrstna priložnost za zadnje 
počitniško, čeprav malo deževno druženje.

StO, foto: GrupA

Minister prehitel otvoritev
V Grižah so se z novim šolskim letom vselili v povsem novo šolo, ki so jo slovesno 

odprli včeraj. Ker se »super minister« Žiga Turk včerajšnje prireditve ni mogel udeležiti, 
je prišel že v torek. Ogledal si je nove prostore, se družil z učitelji in otroki, z najmlajšimi 
pa zlagal kocke. Upamo, da ob tem ni dobil kakšne nove zamisli o tem, kako bi se v šolah 
dalo še ogromno prihraniti …

NC, foto: TT

Po okrepčilu še v Luče
Za okrepčilo maratoncev Celje–Logarska dolina je v imenu Športnega društva Mo-

zirje poskrbela tudi družina Janko. Ema (druga z leve) je prodorna nepremičninska 
posrednica in požrtvovalna prostovoljka, predvsem pa – pomembno za nežnejši spol 
– mama 24-letnega Marka, študenta fakultete za šport, ki si je pred dvema letoma 
prislužil naziv najlepšega Slovenca in za tem zastopal slovenske barve tudi na pri-
reditvi Mister International v Indoneziji.

Stara modrost namreč je, da je treba najprej osvojiti fantovo mamo. Na fotografiji prav 
tako manjka ata Jani, ki je odhitel po dodatne količine toplega čaja za maratonce in je kot 
občinski uslužbenec znan tudi po tem, da vsako jutro »prerolka« več kilometrov. Je pa ob 
bodoči tašči Emi levo Dolenjec Jure, ki bo očitno kmalu postal Zgornjesavinjčan. Povsem 
ga je namreč omrežila diplomantka grafičnega oblikovanja Jana, ki bo ob sestrici Metki 
(na fotografiji) in bratu Pavlu (skrajno desno) skoraj zagotovo s poročnim »da« prehitela 
tudi prvorojenega brata Marka. Potem ko je v družbi mladih poskrbela za okrepčilo v 
Mozirju, se je postavna mama, ki je prav pred kratkim nazdravila abrahamu, odpravila 
še na zadnji del maratona od Luč do Logarske doline.

BPT, foto: SHERPA

Da Slovenci ne po-
trebujemo kaj dosti 
razlogov za druženje 
in veseljačenje, je bil 
dokaz tudi nedavni 
Štimung fest ob Šmar-
tinskem jezeru.

Celjskemu zavodu 
Celeia je v treh dneh 
za konec poletja 
uspelo združiti tisto, 
kar se na prvo uho 
zdi nezdružljivo. Če 
so prireditev organi-
zatorji še ločili v dva 
dela – Štimung žur za 
mlade s četrtkovim ve-
čerom sodobne glasbe 
in petkovo ter sobotno 
revijo narodnozabav-
ne glasbe z gosti iz tu-
jine – pa so nastopajo-
či in stalni obiskovalci 
zadevo obrnili druga-
če. Če so za druženje 
in veseljačenje na vo-
ljo trije dnevi, potem 
je pač treba izkoristiti 
vse tri večere!

IS, foto: GrupA

Štimung za konec poletja

Da našega evropskega poslanca Lojzeta Peterleta ne zanima zgolj politika, 
vemo na Celjskem že dolgo. Že pred več kot poldrugim desetletjem nam je 
namreč igral na orglice, a če je takrat v ustno harmoniko še bolj okorno pihal, 
je zdaj že pravi virtuoz. To je dokazal z bluzovskimi ritmi v duetu s harmoni-
karjem Zoranom Zorkom, Loti Žlaus pa je najbrž povpraševal po tem, kdaj in 
kje bi se tudi Veselim Štajerkam pridružil na odru.

Lucienne Lončina ob Šmartinskem jezeru sicer ni odkrivala novih talentov, vsaj glasbenih ne, je pa zato 
preizkušala mišice vsestranskega celjskega glasbenika Vikija Ašiča ml. Lahko vam zaupamo, da je Viki 
preizkušnjo z nasmehom vzdržal.

Z leve: minister Žiga Turk, ravnatelj Franci Žagar, žalska podžupana Marko Laznik in Ivan Jelen ter župan 
Janko Kos

Takole prisrčno je nekdanja ravnateljica OŠ Planina pri Sevnici Anica Novak (levo) predala naloge svoji 
naslednici Mateji Zendzianowsky. Obiskovalci so bili vidno ganjeni. Morda tudi za to, ker so v bližnji 
soseščini o tako ljubeči šolski primopredaji lahko samo sanjali.

Asfaltni grof Mirko Kovač je takole nasmejal občinskega svetnika Alojza Recka. To šolsko leto bo tudi 
za Kovača bolj umirjeno, saj letos v svojih prostorih ne bo gostil pol planinske šole. Če se zaradi asfaltne 
baze seveda ne bodo nanj spet spravili okoljevarstveniki.
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